ARTINLIFE

Pair of Vintage Italian Murano wall lights in the manner of Mazzega - pink lattimo glass petals

Pair of Vintage Italian Murano appliques. Wall lights have 6 pink and lattimo glass petals (for each applique) in a chrome frame.
Period:1970's

Dimensions: 17,30 inches (44 cm) height; 13 inches (33 cm) width; 7,10 inches (18 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:1 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 9720

list price: 260,00 €

Elegant Murano Poliedri Chandelier - Carlo Scarpa - 138 transparent glasses

9660 Elegant Italian chandelier made from 138 beautiful Murano trasparent glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored

metal. The Poliedri is one of the most prestigious Murano glasses. This chandelier is a true masterpiece! Beautiful design in
which the advanced technique is visible.
Period: late XX century
Dimensions: 34,90 inches (90 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; width 48,50 inches (125 cm) and
depth 15 inches (38) cm
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.
Light bulbs: 8 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.
Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
list price:  2.450,00 € the passing of the years.

Artinlife Code: 9660
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Fantastic Murano smoked Glass Tube Chandelier

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 30 largesmoked
glass tubes.

Period: late XX century

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 24,80 inches (63 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:5 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working. The metal structure shows some signs due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

Artinlife Code: 9590

9590

list price: 650,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EmE2SOWSaX9LkwJZHfDdfuoBK6-61JmCr1)BSzYrxRk9Xw?e=BuwT9s

Fantastic Glass Tube Chandelier - 30 albaster pink glasses

Italian vintage glass chandelier with albaster pingk glass tubes. The armor polished nickel supports 36 large glass tubes in a star
shape. The alabaster technique created in Venetian glassworks gives the glass an elegant grain.

Period: late XX century

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 24,80 inches (63 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:5 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working. The metal structure shows some signs due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

Artinlife Code: 9580

9580

list price: 650,00 €
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Fantastic Glass Tube Chandelier - 30 albaster white glasses

Italian vintage glass chandelier with albaster white glass tubes. The armor polished nickel supports 36 large glass tubes in a star
shape. The alabaster technique created in Venetian glassworks gives the glass an elegant grain.

Period: late XX century

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 24,80 inches (63 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:5 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working. The metal structure shows some signs due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

Artinlife Code: 9570

9570

list price: 650,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EtWMu6ZZUJFNojJGJIDT-4IB7tp7a2lefCHh-XXgM-ckjQ?e=POdNtP

Fantastic Glass Tube Chandelier - 36 albaster pink glasses

Italian vintage glass chandelier with albaster pingk glass tubes. The armor polished nickel supports 36 large glass tubes in a star
shape. The alabaster technique created in Venetian glassworks gives the glass an elegant grain.

Period: late XX century

Dimensions: 49 inches (125 cm) height with chain; 23,30 inches (60 cm) height without chain; 22,85 inches (58 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,60 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 7 light bulbsE27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in very good
condition, only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 9560

9560

list price: 750,00 €
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Fantastic Glass Tube Chandelier - 36 albaster white glasses

Italian vintage glass chandelier with albaster white glass tubes. The armor polished nickel supports 36 large glass tubes in a star
shape. The alabaster technique created in Venetian glassworks gives the glass an elegant grain.

Period: late XX century

Dimensions: 49 inches (125 cm) height with chain; 23,30 inches (60 cm) height without chain; 22,85 inches (58 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,60 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 7 light bulbsE27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in very good
condition, only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 9550

9550

list price: 750,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EibaUpJGr tHnLB53BN -0QBbFtN1yju3HXalgVJbNkMVgre=mLlyrZ

Large three-Tier Murano Glass Tube Chandelier - white albaster

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 48 large glass
tubes in a star shape. The alabaster technique created in Venetian glassworks gives the glass an elegant grain.

Period: 1980's

Dimensions: 59 inches (150 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 25,60 inches (65 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,70 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 8 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vint954age condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of
time, the conditions are very good overall. Electrical system completely overhauled for safety reasons.

Artinlife Code: 9540

9540

list price:  1.100,00 €
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Large three-Tier Murano Glass Tube Chandelier - pink albaster

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 48 large glass
tubes in a star shape. The alabaster technique created in Venetian glassworks gives the glass an elegant grain.

Period: late XX century

Dimensions: 59 inches (150 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 25,60 inches (65 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,70 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 8 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vint954age condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of
time, the conditions are very good overall. Electrical system completely overhauled for safety reasons.

Artinlife Code: 9530

9530

list price:  1.100,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Eo18LVa8av5AisfOmT1s)JwB60BHvg4Vdh33ublr6GvVaA?e=BQjlly

Huge Vintage Murano Glass Tiered Chandelier - 78 ALABASTER WHITE glasses

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel plated metal structure on 4 levels. The armor polished nickel supports 78
large albaster white glass tubes in a star shape.

Period:Late XX century

Dimensions:63 inches (160 cm) height with chain; 35,45 inches (90 cm) height without chain; 33,50 inches (85 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 10 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. Normal signs of aging on the nickel-plated structure.

Artinlife Code: 9520

9520

list price:  1.800,00 €
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Huge Vintage Murano Glass Tiered Chandelier - 78 ALABASTER PINK glasses

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel plated metal structure on 4 levels. The armor polished nickel supports 78
large albaster pink glass tubes in a star shape.

Period:Late XX century

Dimensions:63 inches (160 cm) height with chain; 35,45 inches (90 cm) height without chain; 33,50 inches (85 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 10 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. Normal signs of aging on the nickel-plated structure.

Artinlife Code: 9510

9510

list price:  1.800,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EiF-SPk9dARLmMsglZmhsY-oBmbg2F6AON5MfBFPQWhrijtg?e=iR7FoY

Elegant Murano Poliedri Chandelier - Carlo Scarpa - clear and smoked glasses

Elegant Italian chandelier made from 56 beautiful Murano clear and smoked glasses "poliedri". Structure in gold and brass
colored metal.

Period: 1970's

Dimensions: 37,80 inches (96 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; width 22 inches (56 cm) and
depth 15 inches (38) cm

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs: 4 light bulbs E14 dimension (not included in the sale)

Condition: Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due
to the passing of the years.

Artinlife Code: 9500

9500

list price: 900,00 €
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Elegant Murano Poliedri Chandelier - Carlo Scarpa - amber glasses

Elegant Italian chandelier made from 56 beautiful Murano amber glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal.
Period: late XX century

Dimensions: 37,80 inches (96 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; width 22 inches (56 cm) and
depth 15 inches (38) cm

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs: 4 light bulbs E14 dimension (not included in the sale)

Condition: Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due
to the passing of the years.

Artinlife Code: 9490

9490

list price: 900,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EqhZsCX8i RArDnVXI5SUI7ABgOPE nzzuRbkw2 wZhunl1Q?e=0cn509

Vintage Italian Murano chandelier - 24 clear and amber

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 24 glasses in a nickel metal frame. The originality of this
chandelier is given by the glass, wonderful works of art trasparent and amber, called shells. Murano blown glass in a traditional
way.

Period: late XX century

Dimensions: 2,60 iches (110 cm) height with chain; 2,10 inches (57 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm) maximum
diameter.

Dimension glasses: 8,65 inches (20 cm) height; 5,10 inches (13 cm) widt - (the diameter and thickness of the glass varies from
each other, of glass concerned handmade)

Light bulbs: 4 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

list price: 550,00 € Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 9480

9480

giovedi 2 febbraio 2023 Pagina 7 di 181



Vintage Italian Murano chandelier - 24 lattimo glasses

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 24 glasses in a nickel metal frame. The originality of this
chandelier is given by the glass, wonderful works of art trasparent and white lattimo, called shells. Murano blown glass in a
traditional way.

Period: late XX century

Dimensions: 2,60 iches (110 cm) height with chain; 2,10 inches (57 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm) maximum
diameter.

Dimension glasses: 8,65 inches (20 cm) height; 5,10 inches (13 cm) widt - (the diameter and thickness of the glass varies from
each other, of glass concerned handmade)

Light bulbs: 4 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

list price: 550,00 € Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 9470

9470

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/Eh5M40fM6LtEgPeFWWZRQVsBL7YYgEp7qiqUIRiI8Magp8Dw?e=BpljLs

Vintage Italian Murano chandelier - 24 iridescent grit disks

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 24 fantastic iridescent grit discs in a nickel metal frame.
The glasses have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a true work of art.

Period: late XX century

Dimensions: 41,30 inches (105 cm) height with chain; 20,50 inches (52 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm)
maximum diameter.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,
of glass concerned handmade)

Light bulbs: 4 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:

list price: 500,00 € Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 24 fantastic iridescent grit discs in a nickel metal frame.
The glasses have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a true work of art.

Period: late XX century

Dimensions: 41,30 inches (105 cm) height with chain; 20,50 inches (52 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm)
maximum diameter.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,
of glass concerned handmade)

Light bulbs: 4 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 9460

9460
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1970’s Vintage Italian Murano chandelier - 24 gold disks

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 24 fantastic iridescent alabaster honey discs in a nickel
metal frame.

Period: late XX century

Dimensions:41,30 inches (105 cm) height with chain; 20,50 inches (52 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm)
maximum diameter.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,
of glass concerned handmade)

Light bulbs: 4 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
list price: 480,00 € Artinlife Code: 9450

9450

N https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EomiaPd36D9GuB8I1IJN04eQBzdN-4vRIAZMV cEmIs3N5xQ?e=hVeg6U

1970’s Vintage Italian Murano chandelier - 24 blue disks

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 24 fantastic iridescent alabaster boue discs in a nickel
metal frame.

Period: late XX century

Dimensions:41,30 inches (105 cm) height with chain; 20,50 inches (52 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm)
maximum diameter.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,
of glass concerned handmade)

Light bulbs: 4 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
list price: 500,00 € Artinlife Code: 9430

9430
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1970’s Vintage Italian Murano chandelier - 24 green disks

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 24 fantastic iridescent alabaster green discs in a nickel
metal frame.

Period: late XX century

Dimensions:41,30 inches (105 cm) height with chain; 20,50 inches (52 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm)
maximum diameter.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,
of glass concerned handmade)

Light bulbs: 4 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
list price: 500,00 € Artinlife Code: 9420

9420

Vintage Palmette wall Light - smoked glasses

Luxury and GENUINE Murano Glass pair of applique. 100% HAND MADE IN MURANO. The appliques are made by 9 Murano
handmade smoked palmette glass, for each one, in a Solid metal frame gold painted and brass.

Period: late XX century

Dimensions: 9,80 inches height (25 cm); 19,70 inches width (50 cm); 10,60 inches depth from the wall (27 cm)

Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width

Light bulbs: 2 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: Good vintage condition and fully working. The glasses are intact, without chipping or cracks. The metal structure has
obvious signs of aging due to the passage of time.

Artinlife Code: 9410

9410

list price: 350,00 €

giovedi 2 febbraio 2023 Pagina 10 di 181



https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/ErliBkKOFOhVNoS 8EEh2pGABaPeX FrYKxgcblassEtZCA?e=TdP3x8

Vintage Palmette wall Light - amber glasses

Luxury and GENUINE Murano Glass pair of applique. 100% HAND MADE IN MURANO. The appliques are made by 9 Murano
handmade amber palmette glass, for each one, in a Solid metal frame gold painted and brass.

Period: late XX century

Dimensions:9,80 inches height (25 cm); 19,70 inches width (50 cm); 10,60 inches depth from the wall (27 cm)

Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width

Light bulbs: 2 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: Good vintage condition and fully working. The glasses are intact, without chipping or cracks. The metal structure has
obvious signs of aging due to the passage of time.

Artinlife Code: 9400

9400

list price: 350,00 €

Huge Italian Murano Felci Glass spiral chandelier - 83 pink glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 83 splendid pink glasses that give a very elegant look. The glasses of
this chandelier are real works of art. The glasses descend with a spiral shape.

Dimensions: 71,70 inches (185 cm) height with chain; 50,40 inches (130 cm) height without chain; 27,15 inches (70 cm)
diameter.

Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. No additional costs for this job.

Condition: good vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 9390

9390

list price:  2.100,00 €
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Huge Italian Murano Felci Glass spiral chandelier - 83 amber glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 83 splendid amber glasses that give a very elegant look. The glasses
of this chandelier are real works of art. The glasses descend with a spiral shape.

Dimensions: 71,70 inches (185 cm) height with chain; 50,40 inches (130 cm) height without chain; 27,15 inches (70 cm)
diameter.

Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. No additional costs for this job.

Condition: good vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 9380

9380

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Eu8kTLg-uypGoCVY8oKeeokB8F6e90QMInUhceVf4IWZpw?e=ejPedn

Huge Italian Murano Felci Glass spiral chandelier - 83 clear glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 83 splendid clear glasses that give a very elegant look. The glasses of
this chandelier are real works of art. The glasses descend with a spiral shape.

Dimensions: 71,70 inches (185 cm) height with chain; 50,40 inches (130 cm) height without chain; 27,15 inches (70 cm)
diameter.

Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. No additional costs for this job.

Condition: good vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 9370

9370

list price:  1.900,00 €
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Huge Italian Murano Glass spiral chandelier - 83 amber and clear glass petals

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 83 splendid glass petals (clear with amber spot) that give a very
elegant look. The glasses of this chandelier are real works of art. The glasses descend with a spiral shape.

Dimensions: 71,70 inches (190 cm) height with chain; 50,40 inches (120 cm) height without chain; 27,15 inches (64 cm)
diameter.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 7 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. No additional costs for this job.

Condition: good vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 9360

9360

list price:  1.800,00 €

Huge Italian Murano Glass spiral chandelier - 83 pink glass petals

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 83 splendid glass petals (red and white “lattimo”) that give a very
elegant look. The glasses of this chandelier are real works of art. The glasses descend with a spiral shape.

Dimensions: 71,70 inches (190 cm) height with chain; 50,40 inches (120 cm) height without chain; 27,15 inches (64 cm)
diameter.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 7 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. No additional costs for this job.

Condition: good vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 9350

list price:  2.100,00 €
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Huge Italian Murano Glass spiral chandelier - 83 pink glass petals

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 83 splendid glass petals (pink and white “lattimo”) that give a very
elegant look. The glasses of this chandelier are real works of art. The glasses descend with a spiral shape.

Dimensions: 71,70 inches (190 cm) height with chain; 50,40 inches (120 cm) height without chain; 27,15 inches (64 cm)
diameter.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 7 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. No additional costs for this job.

Condition: good vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 9340

9340

list price:  2.050,00 €

Huge Italian Murano Glass spiral chandelier - 83 amber glass petals

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 83 splendid glass petals (amber with white spot) that give a very
elegant look. The glasses of this chandelier are real works of art. The glasses descend with a spiral shape.

Dimensions: 71,70 inches (190 cm) height with chain; 50,40 inches (120 cm) height without chain; 27,15 inches (64 cm)
diameter.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 7 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. No additional costs for this job.

Condition: good vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 9330

9330

list price:  2.100,00 €

giovedi 2 febbraio 2023 Pagina 14 di 181



Huge Italian Murano Glass spiral chandelier - 83 white glass petals

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 83 splendid glass petals (transparent and white “lattimo”) that give
a very elegant look. The glasses of this chandelier are real works of art. The glasses descend with a spiral shape.

Dimensions: 71,70 inches (190 cm) height with chain; 50,40 inches (120 cm) height without chain; 27,15 inches (64 cm)
diameter.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 7 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. No additional costs for this job.

Condition: good vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 9320

9320

list price:  1.800,00 €

Vintage Italian Murano chandelier lamp - 36 pink glasses

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 36 fantastic Murano white and pink glasses ("crostoli") in a
nickel metal frame.

Period: late XX century

Dimensions: 43,30 inches (110 cm) height with chain; 17,70 inches (45 cm) height without chain; 21,65 inches (55 cm) diameter.
Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs: 7 light bulbs: 27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in good
condition. Only small signs of oxidation.

list price: 750,00 € Artinlife Code: 9310
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Large Murano glass Chandelier -101 amethyst tube glasses

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel plated metal structure. The armor polished nickel supports 101 large
amethyst glass tubes in a star shape. Can be used as a chandelier with chain, or as a ceiling light, the structure will be hung
directly from the ceiling without using a chain.

Period:Late XX century

Dimensions: 47,30 inches (122 cm) height with chain; 18,60 inches(48 cm) height without chain; 31,80 inches (82 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 6 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) --On request we can replace the lampholders withthose
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. Slight signs of metal oxidation

Artinlife Code: 9300

9300

list price: 0,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EulOJPF_EpJEOTKIYWMYEToBShXKfWtc8B 8VwNEzcY8mA?e=aXaVKK

Large Murano glass Chandelier -101 pink tube glasses

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel plated metal structure. The armor polished nickel supports 101 large pink
glass tubes in a star shape. Can be used as a chandelier with chain, or as a ceiling light, the structure will be hung directly from
the ceiling without using a chain.

Period:Late XX century

Dimensions: 47,30 inches (122 cm) height with chain; 18,60 inches(48 cm) height without chain; 31,80 inches (82 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 6 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) --On request we can replace the lampholders withthose
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. Slight signs of metal oxidation

Artinlife Code: 9290

9290

list price:  1.900,00 €
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https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EnUirTSBnopMn61hoUOkvgkBBFhEiWpI7yp EVbtgY6zgQ?e=47uhwE

Large Murano glass Chandelier -101 clear tube glasses

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel plated metal structure. The armor polished nickel supports 101 large clear
glass tubes in a star shape. Can be used as a chandelier with chain, or as a ceiling light, the structure will be hung directly from
the ceiling without using a chain.

Period:Late XX century

Dimensions: 47,30 inches (122 cm) height with chain; 18,60 inches(48 cm) height without chain; 31,80 inches (82 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 6 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) --On request we can replace the lampholders withthose
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. Slight signs of metal oxidation

Artinlife Code: 9280

9280

list price:  1.750,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EpSTVpLOGLS5BsLxfFI9vZKIBa4UscYSSkPTBzMo9CL3V8w?e=1r4BYS

Fantastic Murano Glass Tube Chandelier - 36 amethyst glass tube

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 36 large
amethyst glass tubes in a star shape.

Period:late XX century

Dimensions: 45,30 inches (115 cm) height with chain; 19,70 inches (50 cm) height without chain; 22,85 inches (58 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 7 light bul: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in very good
condition, only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 9260

9260

list price: 750,00 €

giovedi 2 febbraio 2023 Pagina 17 di 181



Pair of glass wall sconces - 10 iridescent alabaster blue discs

Pair of Vintage Italian Murano appliques in Vistosi style. Wall lights have 10 glass for each, iridescent alabaster blue discs. The
glasses are now unavailable, they have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a true
work of art. Nickel metal frame.

Period: late XX century

Dimensions: 11 inches (28 cm) height; 13,40 inches (34 cm) width; 7,10 inches (18 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other, of
glass concerned handmade)

Light bulbs:2 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition with normal wear consisting in age.

list price: 360,00 € Artinlife Code: 9160

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EgTawz mVvVJg-iNPTjOK3cBvi8B6CDEF7fWZIQIhhSShQ?e=whv7Br

Murano Chandelier Original Palmette, PINK glasses

Luxury and GENUINE Murano Glass chandelier. HAND MADE IN MURANO. It made by 58 Murano pink glasses in a gold metal
frame. The chandelier has also a Murano glass ball in the end of the lamp. Murano blown glass in a traditional way.

Period: 1970's / 1980's

Dimensions: 42,60 inches (110 cm) height with chain; 17,70 inches (45 cm) height without chain; 34,25 inches (87 cm) diameter;
Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) widt

Light bulbs: 6 light bulbs E27 dimension (not including in this sale)) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The structure presents signs due to the passage of time.

Artinlife Code: 9130

9130

list price: 920,00 €
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Murano Chandelier Original Palmette, AMBER glasses

Luxury and GENUINE Murano Glass chandelier. HAND MADE IN MURANO. It made by 58 Murano amber glasses in a gold metal
frame. The chandelier has also a Murano glass ball in the end of the lamp. Murano blown glass in a traditional way.

Period: late XX century

Dimensions: 42,60 inches (110 cm) height with chain; 17,70 inches (45 cm) height without chain; 34,25 inches (87 cm) diameter;
Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) widt

Light bulbs:6 light bulbs E27 dimension (not including in this sale)

Condition:Perfect condition and fully working. The structure presents signs due to the passage of time.

Artinlife Code: 9120

9120

list price: 920,00 €

Murano ceiling lamp - 32 amber glass petal drops

Spectacular ceiling lamp with 32 amber Murano Glasses (amber crystal, smooth outside, with crystal powder and then rough
inside.) in golden painted metal frame. Elegant lighting object.

Period:late xx century

Dimensions: 7,45 inchs (45 cm) height; 13,55 inches (35 cm) depth; 13,55 inches (35 cm) depth.

Dimension glasses: 12 inches (31 cm) height; 3,10 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 4 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect vintage condition. The glasses arin perfect condition, golden plated frame has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 9070

9070

list price: 800,00 €

giovedi 2 febbraio 2023 Pagina 19 di 181



Murano ceiling lamp - 32 blue glass petal drops

Spectacular ceiling lamp with 32 light blue Murano Glasses in golden painted metal frame. Elegant lighting object.
Period:late xx century

Dimensions: 7,45 inchs (45 cm) height; 13,55 inches (35 cm) depth; 13,55 inches (35 cm) depth.

Dimension glasses: 12 inches (31 cm) height; 3,10 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 4 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect vintage condition. The glasses arin perfect condition, golden plated frame has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 9060

9060

list price: 800,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EthynQVkd75LI6WGvcEk2pEBYGXe5gRINt8ANI3xtnTPIA?e=IWOESu

Italian Vintage Murano Chandelier 41 BLUE Glass Petals Drop

Italian vintage Murano chandelier made by 41 glass petals (light blue crystal, smooth outside, with powder and then rough
inside.) in a chrome frame.

Period: late XX century

Dimensions: 49,20 inches (125 cm) height with chain; 25,80 inches (68 cm) height without chain; 21,25 inches (54 cm) diameter.
Dimension glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 3,15 inches (8 cm) width.

Light bulbs: 5 light bulbs : E27 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 9050

9050

list price: 900,00 €
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Murano ceiling lamp - 32 clear glass petal drops

Spectacular ceiling lamp with 32 Murano Glasses in golden painted metal frame. Elegant lighting object.

Period:late xx century

Dimensions: 7,45 inchs (45 cm) height; 13,55 inches (35 cm) depth; 13,55 inches (35 cm) depth.

Dimension glasses: 12 inches (31 cm) height; 3,10 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 4 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect vintage condition. The glasses arin perfect condition, golden plated frame has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 9040

9040

list price: 700,00 €

Italian Vintage Murano Chandelier 41 PINK Glass Petals Drop

Italian vintage Murano chandelier made by 41 glass petals (Pink crystal, smooth outside, with powder and then rough inside.) in
a chrome frame.

Period: late XX century

Dimensions: 49,20 inches (125 cm) height with chain; 25,80 inches (68 cm) height without chain; 21,25 inches (54 cm) diameter.
Dimension glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 3,15 inches (8 cm) width.

Light bulbs: 5 light bulbs : E27 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 9030

9030

list price: 850,00 €
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Murano ceiling lamp - 32 pink glass petal drops

Spectacular ceiling lamp with 32 pink Murano Glasses in golden painted metal frame. Elegant lighting object.

Period:late xx century

Dimensions: 7,45 inchs (45 cm) height; 13,55 inches (35 cm) depth; 13,55 inches (35 cm) depth.

Dimension glasses: 12 inches (31 cm) height; 3,10 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 4 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect vintage condition. The glasses arin perfect condition, golden plated frame has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 9020

9020

list price:

Fantastic Murano Glass Tube Chandelier - 26 pink glasses tube

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 26 pink glass
tubes with a particular shape

Period:late XX century

Dimensions: 4 inches (115 cm) height with chain; 23 inches (60 cm) height without chain; 19,0 inches (50 cm) diameter.
Wheight about 13 kg

Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 5 light bul: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in very good
condition, only small signs of oxidation.

list price: 0,00 € Artinlife Code: 8990

8990
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https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Evn982GQfn9JmfMqgidK2sHUBNYI4Cs2m nhoC1k5Z7B3Kw?e=rg5rmP

Huge Italian Murano Felci Glass chandelier - 75 clear glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 75 splendid clear glasses that give a very elegant look. The glasses of
this chandelier are real works of art.

Dimensions: 65,90 inches (170 cm) height with chain; 38,75 inches (100 cm) height without chain; 32,95 inches (85 cm)
diameter.

Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs:13 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. No additional costs for this job.

Condition: good vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 8980

8980

list price:  1.700,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Eg3BL1y ChBCk3ThOiH2gwwBMLx7jezn 6avV9olLdeEC8Q?e=05VjGa

Huge Italian Murano PINK Felci Glass chandelier - 75 glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 75 splendid pink glasses that give a very elegant look. The glasses of
this chandelier are real works of art.

Dimensions: 65,90 inches (170 cm) height with chain; 38,75 inches (100 cm) height without chain; 32,95 inches (85 cm)
diameter.

Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs:13 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. No additional costs for this job.

Condition: good vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 8970

list price:  1.800,00 €
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https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Eq6qifrVSXhEuWoprvejVTEBPaX8K md O0MgyugCcMW36w?e=Cooidj

Huge Italian Murano Felci Glass chandelier - 75 amber glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 75 splendid amber glasses that give a very elegant look. The glasses
of this chandelier are real works of art.

Dimensions: 65,90 inches (170 cm) height with chain; 38,75 inches (100 cm) height without chain; 32,95 inches (85 cm)
diameter.

Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs:13 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. No additional costs for this job.

Condition: good vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 8960

8960

list price:  1.800,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EshipBi8 Q3RCpo8B3Sw-X0cBI0gelsOMIFfF7K0q12yzAg?e=xxZnax

Pair of glass wall sconces - 10 iridescent alabaster pink discs

Pair of Vintage Italian Murano appliques in Vistosi style. Wall lights have 10 glass for each, iridescent alabaster pink discs. The
glasses are now unavailable, they have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a true
work of art. Nickel metal frame.

Period: late XX century

Dimensions: 11 inches (28 cm) height; 13,40 inches (34 cm) width; 7,10 inches (18 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other, of
glass concerned handmade)

Light bulbs:2 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition with normal wear consisting in age.

list price: 360,00 € Artinlife Code: 8950

8950
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https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/Ei5ESHGLLOdIhtDe3U94UmIB10Dk8hJv4YprXilp8P E3A?e=iDimQ5

Pair of glass wall sconces - 10 alabaster white disks

Pair of Vintage Italian Murano appliques in Vistosi style. Wall lights have 10 glass for each, white disks. Nickel metal frame.
Period: late XX century

Dimensions: 11 inches (28 cm) height; 13,40 inches (34 cm) width; 7,10 inches (18 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other, of
glass concerned handmade)

Light bulbs:2 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition with normal wear consisting in age.

Artinlife Code: 8940

8940

list price: 350,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EiXemYO4IL1BkKk365rsFIABj3-JZtac3KVAOuWqlgimPQ?e=pSgAph

Modern Quadriedri glass Chandelier - 60 amber prism quadriedri

A magnificent Murano glass unique chandelier, spiral shape, very elegant, 60 amber quadriedri on nickel metal frame. This Mid-
Century Italian chandelier is truly a timeless classic.
Period:late xx century
Dimensions: 46,50 inches (120 cm) height with chain; 21,70 inches (56 cm) height without chain; 17 inches (44 cm) diameter.
The measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences.
' | iy Dimension glasses: 11,00 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm)

"‘W‘" H 9 Light bulbs: 6 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.
Condition: Perfect condition and fully working, structure with slight signs of aging.
Artinlife Code: 8930

8930

;q”tlum , \

list price: 850,00 €
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Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 41 "crostoli" amber glass

Rare Italian vintage Murano chandelier. The fixture is made up of 41 individual handblown glass elements hanging (transparent
and amber) from a gold painted metal frame. Each piece clear with amber centre.

Period: late XX century

Dimensions: 47,30 inches (122 cm) height with chain; 23,20 inches (60 cm) height without chain; 18,20 inches (47 cm) diameter.
Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs: 5 light buls E27 dimension (not included in the sale - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. (no additional costs for this job)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and te structure has wear consisting in age and
use.

list price: 850,00 € Artinlife Code: 8920

8920

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EpCIMKxnk8NNrvPm f-787UBESHvHLaflEcOUZUI5ZsMRA?e=z26wwQ5

Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 41 "rondini" amber glass

Rare Italian vintage Murano chandelier. The fixture is made up of 41 individual handblown glass elements hanging (transparent
and amber) from a gold painted metal frame. Each piece clear with amber centre.

Period: late XX century

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 19,70 inches (50 cm) height without chain; 21,65 inches (55 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 4,70 inches (12 cm) maximum width

Light bulbs: 5 light buls E27 dimension (not included in the sale - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. (no additional costs for this job)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and te structure has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 8910

8910

list price: 850,00 €
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https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EnYeT1X8w69JvxSQRbiwrt8BvQV8iwFsbA5dbY82515U2Q?e=SFTriT

Italian vintage Murano chandelier - 41 glass amber petals

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 41 glass petals (transparent and amber) in a gold painted metal frame.
Period: late XX century

Dimensions: 46 inches (117 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 22,85 inches (58 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width

Light bulbs: 5 light buls E27 dimension (not included in the sale - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. (no additional costs for this job)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and te structure has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 8900

8900

list price: 850,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EuvgVd5X55JBuYpol3J1fCgB3Ci4oYebaiPdrOKAaDYfdA?e=xS5bjw

1970's Murano Chandelier by Mazzega - 41 clear and amber glasses

Italian vintage Murano chandelier made by 41 glass leaves in a gold painted metal frame. The originality of this chandelier is
given by the glass, wonderful works of art trasparent and amber, called shells. Murano blown glass in a traditional way.
Period: 1970’s / 1980's

Dimensions:47,25 inches (120 cm) height with chain; 23,60 inches (60 cm) height without chain; about 20,45 inches (52 cm)
diameter.

Dimension glasses: 8,65 inches (20 cm) height; 5,10 inches (13 cm) width

Light bulbs: 5 light buls E27 dimension (not included in the sale - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system. (no additional costs for this job)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and te structure has wear consisting in age and
use.

list price: 850,00 € Artinlife Code: 8890

8890
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https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Eo0YfsaZEydPszhclanNIMABzaQYANrxybM2Uo026sVsGIQ?e=V1eXMQ

Large Triedri Murano glass Chandelier - 265 multicolored and clear prism

A magnificent Murano glass chandelier, 265 multicolored and clear triedri on crome frame. This large Mid-Century Italian
chandelier is truly a timeless classic.

Period:late XX century

Dimensions:43,30 inches (110 cm) height with chain; 15,75 inches (40 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm) diameter.
(the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 96 clear triedri: height 11 inches (28 cm) + 169 multicolored triedri: height 3,95 inches (10 cm)

Light bulbs: 9 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 8880

8880

list price:  3.500,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EiVaj3ukf1NEKAqKBrK2jsIBiYYoecTZZVNLTE6dPTPT5Q?e=y2IldU

Modern Quadriedri glass Chandelier - 60 pink prism quadriedri

A magnificent Murano glass unique chandelier, spiral shape, very elegant, 60 pink quadriedri on nickel metal frame. This Mid-
Century Italian chandelier is truly a timeless classic.

Period:late xx century

Dimensions: 46,50inches (120 cm) height with chain; 21,70 inches (56 cm) height without chain; 17 inches (44 cm) diameter. The
measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 11,00 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm)

Light bulbs: 6 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working, structure with slight signs of aging.

Artinlife Code: 8870

8870

list price: 850,00 €
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Pair of vintage blue glass petals drop wall sconce

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 10 blue glass petals (transparent crystal, smooth outside, with crystal
powder and then rough inside) in a chrome frame.

Period:1970'S

Dimensions: 17,70 inches height (45 cm); 13,40 inches width (34 cm); 8,70 inches depth from the wall (22 cm)

Dimension glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 3,15 inches (8 cm) width.

Light bulbs:2 lights bulbS for each sconce (E14 dimension not including in this sale);

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 8860

8860

list price: 450,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EIWRIKBIINVASWISW7QeFnUBgGoh-0aPDjZBTh tnmaeVw?e=QfHmAq

Pair of vintage pink glass petals drop wall sconce

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 10 pink glass petals (transparent crystal, smooth outside, with crystal
powder and then rough inside) in a chrome frame.

Period:1970'S

Dimensions: 17,70 inches height (45 cm); 13,40 inches width (34 cm); 8,70 inches depth from the wall (22 cm)

Dimension glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 3,15 inches (8 cm) width.

Light bulbs:2 lights bulbS for each sconce (E14 dimension not including in this sale);

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 8820

8820

list price: 450,00 €
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Modern Quadriedri glass Chandelier - 60 multicolored prism quadriedri

A magnificent Murano glass unique chandelier, spiral shape, very elegant, 60 multicolored quadriedri on nickel metal frame. This
Mid-Century Italian chandelier is truly a timeless classic.

Period:late xx century

Dimensions: 46,50inches (120 cm) height with chain; 21,70 inches (56 cm) height without chain; 17 inches (44 cm) diameter. The
measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 11,00 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm)

Light bulbs: 6 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working, structure with slight signs of aging.

Artinlife Code: 8790

8790

list price: 850,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EIXHRCxc9oxBvOw6PVX7rWsBUpz8FCg3S2fT4kLYsLLN6Q?e=PhBlvg

Palmette Ceiling Light - four levels, 163 amber and trasparent glasses

Palmette ceiling light made by 163 Murano amber and trasparent glasses in a gold metal frame. Murano blown glass in a
traditional way. Structure in gold colored metal.

Period:1980's

Dimensions: 55,10 inches (140cm) height with chain; 31,50 inches (80 cm) height without chain; 45,30 inches (115 cm) diameter;
Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width - Dimension glass balls: 7,10 inches (18 cm) diameter;
Light bulbs: 18 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has some sign of opacity due
to the passing of the years.

Artinlife Code: 8780

8780

list price:  2.500,00 €
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Palmette Ceiling Light - four levels, 163 smoked glasses

Palmette ceiling light made by 163 Murano smoked glasses in a gold metal frame. Murano blown glass in a traditional way.
Structure in gold colored metal.

Period:1980's

Dimensions: 55,10 inches (140cm) height with chain; 31,50 inches (80 cm) height without chain; 45,30 inches (115 cm) diameter;
Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width - Dimension glass balls: 7,10 inches (18 cm) diameter;
Light bulbs: 18 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has some sign of opacity due
to the passing of the years.

Artinlife Code: 8760

8760

list price:  2.500,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Ei935sAEPe90ghwbhnh12s0BQSrCTZ6PmJ2b2) nBkdS7A?e=aC8dRQ

Palmette Ceiling Light - three levels, 104 smoked glasses

Palmette ceiling light made by 104 Murano smoked glasses in a gold metal frame. Murano blown glass in a traditional way.
Structure in gold colored metal.

Period:1980's

Dimensions:47,25 inches (120 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 39,40 inches (100 cm)
diameter; Weight about 40kg

Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width - Dimension glass balls: 4,70inches (12 cm) diameter;
Light bulbs:12 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has some sign of opacity due
to the passing of the years.

list price:  1.600,00 € Artinlife Code: 8740

8740
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Palmette Ceiling Light - three levels, 104 clear and amber glasses

Palmette ceiling light made by 104 Murano clear and amber glasses in a gold metal frame. Murano blown glass in a traditional
way. Structure in gold colored metal.

Period:1980's

Dimensions:47,25 inches (120 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 39,40 inches (100 cm)
diameter; Weight about 40kg

Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width - Dimension glass balls: 4,70inches (12 cm) diameter;
Light bulbs:12 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has some sign of opacity due
to the passing of the years.

list price:  1.550,00 € Artinlife Code: 8730

8730

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EogalvEtRNZNgUzxhPJVTIQBT1kaUwTp-hiKOX5UNbk-jg?e=01tulM

Amazing spherical Murano poliedri Candelier - 140 amber and clear poliedri

Elegant Italian pendant light made from 140 amber and trasparent Murano glasses "poliedri". Structure in gold and brass
colored metal.

Period:late xx century

Dimensions:51,20 inches (130 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale)

Condition:450

Artinlife Code: 8720

8720

list price:  2.350,00 €
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Amazing spherical Murano poliedri Candelier - 140 amber poliedri

Elegant Italian pendant light made from 140 amber Murano glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal.
Period:late xx century

Dimensions:51,20 inches (130 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 8710

list price:  2.450,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EkLfglbZxAJEiATsxL051V8Bcvg ycgQZ4jvQincReuaRw?e=TWPQQU

Amazing Murano glass Candelier - 185 AMBER poliedri

Elegant Italian pendant light made from 185 AMBER Murano glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal.
Period:late xx century

Dimensions: 40,70 inches (105 cm) height with chain; 17,45 inches (45 cm) height without chain; 35 inches (90 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs: 6 light bulbs E27 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 8690

8690

list price:  2.950,00 €
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Amber & Clear Murano Glass Chandelier

Elegant Italian pendant light made from 185 multicolored Murano glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal.
The glasses are amber and trasparent, which makes the chandelier a true work of art.

Period:late xx century

Dimensions: 40,70 inches (105 cm) height with chain; 17,45 inches (45 cm) height without chain; 35 inches (90 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs: 6 light bulbs E27 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 8680

8680

list price:  2.950,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Es2f-BovANRJkTtvdKh8YJcBsDg75tylq 7xrnogkKWiog?e=wHcagO

1970’s Pair of Vintage Italian Murano wall lights - trasparent and amber glass

Pair of Italian vintage Murano wall lights made by 10 glass leaves for each applique in golden painted metal frame. The
originality of this item is given by the glass, wonderful works of art trasparent and amber, called shells "conchiglie". Murano
blown glass in a traditional way.

Period:1970’s / 1980's

Dimensions:11 inches (28 cm) height; 13,40 inches (34 cm) width; 7,10 inches (18 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 8,65 inches (20 cm) height; 5,10 inches (13 cm) width (the diameter and thickness of the glass varies from
each other, of glass concerned handmade)

Light bulbs:2 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and thstructure has wear consisting in age and
list price: 390,00 € use.

Artinlife Code: 8670

8670
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Vintage Italian Murano chandelier - 36 amber conchiglie

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 36 fantastic trasparent and amber glasses "conchiglie" in a
nickel metal frame.

Period: late XX century

Dimensions: 46,50 inches (120 cm) height with chain; 22,50 inches (58 cm) height without chain; 19,40 inches (50 cm) maximum
diameter.

Dimension glasses: 8,65 inches (20 cm) height; 5,10 inches (13 cm) width (the diameter and thickness of the glass varies from
each other, of glass concerned handmade)

Light bulbs: 5 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

) ] Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
list price: 750,00 € Artinlife Code: 8660

8660

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Ehz8qv5MomtHrr51gQemIHEBskZYbfjllVHWWBOLto-6gA?e=RKJimt

1970’s Pair of Vintage Italian Murano wall lights - 10 white amber trasparent glasses

Pair of Vintage Italian Murano appliques in Vistosi style. Wall lights have 10 fantastic Murano amber and trasparent glasses
("crostoli") in a golden painted metal frame.

Period: 1980's

Dimensions:15,75 inches (40 cm) height; 11,80 inches (30 cm) width; 7,10 inches (18 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs:2 light bulbs for each applique, E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition with normal wear consisting in age.

Artinlife Code: 8640

8640

list price: 410,00 €
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1970’s Vintage Italian Murano chandelier - 36 multicolored disks

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 36 fantastic multicolored discs in a nickel metal frame.
Period: late XX century

Dimensions: 44,50 inches (150 cm) height with chain; 19,40 inches (50 cm) height without chain; 19,40 inches (50 cm) maximum
diameter.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,

of glass concerned handmade)

Light bulbs: 5 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 8620

8620

list price: 650,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EjmsBfmI3Y1JkGbBOp2NZ60BgPNO11YaCl4ZXgFr8rs1UA?e=031)7p

1970’s Vintage Italian Murano chandelier - 36 iridescent disks

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 36 fantastic iridescent discs in a nickel metal frame. The
glasses have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a true work of art.

Period: late XX century

Dimensions: 44,50 inches (150 cm) height with chain; 19,40 inches (50 cm) height without chain; 19,40 inches (50 cm) maximum
diameter.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,
of glass concerned handmade)

Light bulbs: 5 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.

list price: 600,00 € Artinlife Code: 8610

8610
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1970’s Vintage Italian Murano chandelier - 36 white disks

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 36 fantastic iridescent alabaster white discs in a nickel
metal frame.

Period: late XX century

Dimensions: 44,50 inches (150 cm) height with chain; 19,40 inches (50 cm) height without chain; 19,40 inches (50 cm) maximum
diameter.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,
of glass concerned handmade)

Light bulbs: 5 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
list price: 600,00 € Artinlife Code: 8600

8600

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Eh6txsfO2GligDvAlelgYdQB2nEkeVUErLL8JXxAAUCTANA?e=Tpa2gj

1970’s Vintage Italian Murano chandelier - 24 iridescent disks

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 24 fantastic iridescent discs in a nickel metal frame. The
glasses have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a true work of art.

Period: late XX century

Dimensions: 41,30 inches (105 cm) height with chain; 20,50 inches (52 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm)
maximum diameter.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,
of glass concerned handmade)

Light bulbs: 4 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
list price: 480,00 € Artinlife Code: 8590

8590
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1970’s Vintage Italian Murano chandelier - 36 pink disks

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 36 fantastic iridescent alabaster pink discs in a nickel metal
frame.

Period: late XX century

Dimensions: 44,50 inches (150 cm) height with chain; 19,40 inches (50 cm) height without chain; 19,40 inches (50 cm) maximum
diameter.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,

of glass concerned handmade)

Light bulbs: 5 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.

list price: 600,00 € Artinlife Code: 8580

8580

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Eql1pO2wASIAk-yJ6roLzTIB2mBinO4BLYZvfRWa4zEjQw?e=sc80SN

1970’s Vintage Italian Murano chandelier - 24 pink disks

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 24 fantastic iridescent alabaster pink discs in a nickel metal
frame.

Period: late XX century

Dimensions:41,30 inches (105 cm) height with chain; 20,50 inches (52 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm)
maximum diameter.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,
of glass concerned handmade)

Light bulbs: 4 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
list price: 480,00 € Artinlife Code: 8570

8570
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1970’s Vintage Italian Murano chandelier - 24 white disks

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 24 fantastic iridescent alabaster white discs in a nickel
metal frame.

Period: late XX century

Dimensions:41,30 inches (105 cm) height with chain; 20,50 inches (52 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm)
maximum diameter.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,
of glass concerned handmade)

Light bulbs: 4 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
list price: 480,00 € Artinlife Code: 8560

8560

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EvOncRtMUYdDiUdGFQsG8DIBNbFfpJ3U47VMnXGt bzeFA?e=USJcP8

Modern Quadriedri Murano glass Chandelier - 265 amber prism - gold frame

A magnificent Murano glass chandelier, 265 pink quadriedri on gold frame. This large Mid-Century Italian chandelier is truly a
timeless classic.

Period: Late XX century

Dimensions: 57,10 inches (145 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm)
diameter. (the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 96 quadriedri multicolor: height 11 inches (28 cm) + 169 quadriedri trasparent: height 3,95 inches (10 cm)
Light bulbs: 9 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 8550

8550

list price:  3.980,00 €
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Huge Italian Murano Felci Glass chandelier - 41 glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 41 splendid trasparent glasses that give a very elegant look. The
glasses of this chandelier are real works of art, the weight of this chandelier is 35 kg.

Period: late XX century

Dimensions: 58 inches (150 cm) height with chain; 31 inches (80 cm) height without chain; 19,30 inches (50 cm) diameter.
Dimension glasses: 19,30 inche(50 cm) height; 3,90 inches (10 cm) width.

Light bulbs: Light bulbs: 5 light bulbs : E27 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 8540

8540

list price: 900,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/En6z678N3FxEikRYgc0zTo8BdADxGIUerVk24595eViqDQ?e=KX5w7I

Crystal Prism Sputnik Chandeliers - 50 PINK prisms

Sputnik chandelier surrounding 50 pink glass 'triedri' prisms radiating from a center black metal nucleus. Brass lamp holder.
Period:late xx century

Dimensions:51,20 inches (130 cm) height with chain; 27,55 inches (70 cm) height without chain; 37,40 inches (95 cm) diameter.
Dimension glasses: 10 prisms triedri: 11,80 inches (30 cm) height; 1,20 inches (3 cm) diameter + 20 prisms triedri: 13,80 inches
(35 cm) height; 1,20 inches (3 cm) diameter + 20 prisms triedri: 15,75 inches (40 cm) height; 1,20 inches (3 cm) diameter

Light bulbs:10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition. Wear consistent with age and use. The glasses are perfect.

Artinlife Code: 8530

8530

list price:  1.350,00 €
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Fantastic pair of Murano Glass Tube wall sconces - 18 clear glass tube

Italian vintage pair of wall sconces in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 18
large clear glass tubes in a star shape for each lamp.

Period:late XX century

Dimensions:29 inches height (75 cm); 17 inches width (44 cm); 8,50 inches depth from the wall (22 cm)

Dimension glasses: 9,70 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 4 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) for each wall sconce - - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 8520

8520

list price: 570,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EIWRBydCZBIJt3fVVQUmMvxQBCD7PmlJe6GExHatj3w0rSQ?e=nzUiv0

Fantastic pair of Murano Glass Tube wall sconces - 18 pink glass tube

Italian vintage pair of wall sconces in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 18
large pink glass tubes in a star shape for each lamp.

Period:late XX century

Dimensions:29 inches height (75 cm); 17 inches width (44 cm); 8,50 inches depth from the wall (22 cm)

Dimension glasses: 9,70 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 4 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) for each wall sconce - - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 8510

8510

list price: 700,00 €
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Murano glass spiral chandelier — 54 quadriedri smoked prisms

Fantastic Murano chandelier made by 54 Murano smoked crystal prism (quadriedri) in a chrome metal frame. The shape of this
chandelier is spiral.

Period:1980’s / 1990’s

Dimensions: 63 inches height (160 cm) with chain; 35,45 inches height (90 cm) without chain; 12,60 inches diameter (32cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 5 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale);

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Looking at the pictures you can see better the conditions of the structure.

Artinlife Code: 8500

8500

list price:  1.050,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Ej zUm9aojxOnsKRfgOWdXMB7Q39 Ch8 159Jh4d zoZWQ?e=xgDOsy

Italian vintage Murano chandelier - 75 amber glass petals drop

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 75 glass petals (amber crystal, smooth outside, with crystal powder and then
rough inside.) in a nichel metal frame.

Period: Late XX century

Dimensions:65 inches (165 cm) height with chain; 37,40 inches (95 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm) diameter
Dimension glasses: 11,40 inches (30 cm) height X 2,95 inches (7,5 cm).

Light bulbs:13 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect vintage condition. The glasses are perfect; The metal structure has been perfectly restored and is therefore
in excellent condition.

Artinlife Code: 8490

8490

list price:  1.450,00 €
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Italian vintage Murano chandelier - 75 amber glass petals

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 75 glass petals transparent with an amber spot inside, nickel metal structure.
The glasses are very high quality, the photos do not do the beauty, luster of these glasses.

Period:late XX century

Dimensions: 65 inches (165 cm) height with chain; 37,40 inches (95 cm) height without chain; 31,50 inches (80 cm) diameter
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect vintage condition. The glasses are perfect; The metal the chrome has wear consisting in age and use.

Artinlife Code: 8480

list price:  1.500,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/Es-lkgVWqs90rYD1GD9hJi4BPQH87pUTnvvOzvgj o3bsg?e=Bktg2b

Italian vintage Murano chandelier - 52 amber glass petals

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 52 glass petals transparent with an amber spot inside, nickel metal structure.
The glasses are very high quality, the photos do not do the beauty, luster of these glasses. in a chrome frame.

Period:late XX century

Dimensions:55,10 inches (140 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 26 inches (66 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 7 light bulbs : E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 8460

8460

list price:  1.050,00 €
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Italian vintage Murano chandelier - 52 PINK glass petals

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 52 glass petals (PINK and white “lattimo”) in a chrome frame.

Period:late XX century

Dimensions:55,10 inches (140 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 26 inches (66 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 7 light bulbs : E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 8450

8450

list price:  1.100,00 €

) https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EIFIKmv9PdVJkFxwKMjbHL4BRr Ktj-YBmE3c9Q7jSWcVw?e=uUdxQ5

Huge Italian Murano Six-Tier PINK Felci Glass chandelier

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 52 splendid pink glasses that give a very elegant look. The glasses of
this chandelier are real works of art, the weight of this chandelier is 45 kg.

Period: 1980's

Dimensions:61 inches (155 cm) height with chain; 33,45 inches (85 cm) height without chain; 31,50 inches (80 cm) diameter.
Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale)

Condition: good vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 8440

8440

list price:  1.400,00 €
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Huge Italian Murano Felci Glass chandelier - 52 glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 52 splendid trasparent glasses that give a very elegant look. The
glasses of this chandelier are real works of art, the weight of this chandelier is 45 kg.

Period: late XX century

Dimensions: 62 inches(160 cm) height with chain; 37,20 inches (96 cm) height without chain; 25,30 inches (60 cm) diameter.
Dimension glasses: 19,30 inche(50 cm) height; 3,90 inches (10 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 8430

8430

list price:  1.020,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EjJZXrZ1fnhJnTRBrDCX5EgBgZYDiIMULcqCRSYJQ6m1glg?e=NOpWa7

Murano big chandelier —54 quadriedri prisms trasparent and smoked

Fantastic and big Murano chandelier made by 54 Murano crystal prism (quadriedri) in a chrome metal frame. The shape of this
chandelier is spiral. The glasses are of two different colors, 24 smoked and 30 trasparent.

Period:1980’s / 1990’s

Dimensions: 57,10 inches height (145 cm) with chain; 33,50 inches height (85 cm) without chain; 14,20 inches diameter (36 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 5 lights bulbs (E27 dimension not including in this sale);

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 8410

8410

list price: 800,00 €
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Fantastic Murano Glass Tube Chandelier - 36 clear amber glass tube

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 36 large clear
amber glass tubes in a star shape.

Period:late XX century

Dimensions: 49 inches (125 cm) height with chain; 23,30 inches (60 cm) height without chain; 22,85 inches (58 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,60 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 7 light bulbsE27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in very good
condition, only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 8400

list price: 750,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EmKhrD2pk9Z0rimbDwc6DE8Bj2peKc2jP3MsTSdXqlYjzA?e=P80oeu

Murano Chandelier Original Palmette, trasparent glass

Luxury and GENUINE Murano Glass chandelier. HAND MADE IN MURANO. It made by 58 Murano crystal glasses in a gold metal
frame. The chandelier has also a Murano glass ball in the end of the lamp. Murano blown glass in a traditional way.
Period:1970's / 1980's

Dimensions: 42,60 inches (110 cm) height with chain; 17,70 inches (45 cm) height without chain; 34,25 inches (87 cm) diameter;
Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) widt

Light bulbs:6 light bulbs E27 dimension (not including in this sale)

Condition:Perfect condition and fully working. The structure presents signs due to the passage of time.

Artinlife Code: 8370

list price: 800,00 €
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Amazing Murano glass Candelier - 185 multicolored glasses

Elegant Italian pendant light made from 185 multicolored Murano glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal.
The glasses are pink, yellow and green, which makes the chandelier a true work of art.

Period:late xx century

Dimensions: 40,70 inches (105 cm) height with chain; 17,45 inches (45 cm) height without chain; 35 inches (90 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs: 6 light bulbs E27 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 8360

8360

list price:  2.950,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/Evi3AzHKVq1BuAf7TgLFfTYBIk-TrMDFyCsRva paZLokQ?e=WeZOWf

Amazing Murano glass Candelier - 185 PINK poliedri

Elegant Italian pendant light made from 185 PINK Murano glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal.
Period:late xx century

Dimensions: 40,70 inches (105 cm) height with chain; 17,45 inches (45 cm) height without chain; 35 inches (90 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs: 6 light bulbs E27 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 8320

8320

list price:  2.950,00 €
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Amazing Murano glass Candelier - 185 iridescent glasses

Elegant Italian pendant light made from 185 iridescent glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal.
Period:late xx century

Dimensions: 40,70 inches (105 cm) height with chain; 17,45 inches (45 cm) height without chain; 35 inches (90 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs: 6 light bulbs E27 dimension (not included in the sale)

Condition: Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due
to the passing of the years.

Artinlife Code: 8310

8310

list price:  2.800,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EvU0UzHsBBRHkpaggNfbv6ewBtvsdz9EtNuvNzjU6r4vfIA?e=bZF7V6

Amazing Murano glass Candelier - 185 poliedri clear and smoked

Elegant Italian pendant light made from 185 trasparent and smoked Murano glasses "poliedri". Structure in gold and brass
colored metal.

Period:late xx century

Dimensions: 40,70 inches (105 cm) height with chain; 17,45 inches (45 cm) height without chain; 35 inches (90 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs: 6 light bulbs E27 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 8300

8300

list price:  2.800,00 €
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Amazing Murano glass Candelier - 185 poliedri

Elegant Italian pendant light made from 185 trasparent Murano glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal.
Period:late xx century

Dimensions: 40,70 inches(105 cm) height with chain; 17,45 inches (45 cm) height without chain; 35 inches (90 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs: 6 light bulbs E27 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 8290

8290

list price:  2.700,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EjT-BWglp3VIvmegTfhP-10BhJfxM2Y4fu2zryOPCOTOAg?e=seaHBZ

Huge Vintage Italian Murano chandelier lamp by Vistosi - 57 glasses

Huge Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 57 fantastic Murano white and transparent glasses
("crostoli") in a metal frame.

Period:late XX century

Dimensions: 63 inches (160 cm) height with chain; 37,40 inches (95 cm) height without chai; 29,50 inches (75 cm) maximum
diameter.

Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs: 9 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) + 1 light bulb (E27 dimension, not included in the sale)
Condition:The chandelier is in perfect vintage condition and fully working. The metal has wear consisting in age and use; the
glass disks are perfect without chipping or cracks.

list price: 900,00 € Artinlife Code: 8270

8270
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Italian vintage Murano chandelier - 57 glass rondini

Italian vintage Murano chandelier made by 57 glass petals "rondini" (transparent crystal, smooth outside, with crystal powder
and then rough inside) in a chrome frame.

Period: late XX century

Dimensions: 52,70 inches (136 cm) height with chain; 29,40 inches (72 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 4,70 inches (12 cm) maximum width

Light bulbs:10 light bulbs: 9 light bulbs E14 dimension + 1 light bulb E27 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 8260

8260

list price: 900,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EnKXxct17UBOgR-YjfOn3PsBzV17sb45xSOxv12c8fmkpw?e=vdE9X1

Italian vintage Murano chandelier - 57 lattimo glass rondini

Italian vintage Murano chandelier made by 57 glass petals "rondini" (transparent and white “lattimo”) in a chrome frame.
Period: late XX century

Dimensions: 52,70 inches (136 cm) height with chain; 29,40 inches (72 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 4,70 inches (12 cm) maximum width

Light bulbs:10 light bulbs: 9 light bulbs E14 dimension + 1 light bulb E27 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 8250

8250

list price: 900,00 €
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Italian vintage Murano chandelier - 57 glass rondini

Italian vintage Murano chandelier made by 57 glass petals "rondini" crystal glass in a chrome frame.

Period: late XX century

Dimensions: 52,70 inches (136 cm) height with chain; 29,40 inches (72 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 4,70 inches (12 cm) maximum width

Light bulbs:10 light bulbs: 9 light bulbs E14 dimension + 1 light bulb E27 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 8240

8240

list price: 950,00 €

High quality Murano chandelier space age - 57 MULTICOLORED glasses

Italian Murano chandelier. The chandelier has 57 Murano multicolored glass disks. Nickel metal frame.

Period:1980'S

Dimensions: 48,80 inches (126 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; about 27,50 inches (70 cm)
diameter.

Dimension glasses: about 5,90 inches (15 cm) diameter

Light bulbs:10 light bulbs : 9 light bulb E14 dimension (not included in the sale) + 1 light bulb: E27 dimension (not included in
the sale) - - On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.
Condition:Glass in excellent condition. The structure has classical signs due to the passage of time, overall in perfect condition.
Artinlife Code: 8230

8230

list price: 900,00 €
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High quality Murano chandelier space age - 57 iridescent glasses

Italian Murano chandelier. The chandelier has 57 Murano iridescent glass disks. The glasses are now

unavailable, they have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a true work of art.
Nickel metal frame.

Period:1980'S

Dimensions: 48,80 inches (126 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; about 27,50 inches (70 cm)
diameter.

Dimension glasses: about 5,90 inches (15 cm) diameter

Light bulbs:10 light bulbs : 9 light bulb E14 dimension (not included in the sale) + 1 light bulb: E27 dimension (not included in
the sale) - - On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.
Condition:Glass in excellent condition. The structure has classical signs due to the passage of time, overall in perfect condition
list price: 900,00 € Artinlife Code: 8220

8220

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EpR SIDt4SpAuUMaYcGaYOkB9s82U 3DEMwdcZbGI8Qobg?e=8YFCcj

Large three-Tier Murano OPAL SILK Glass Tube Chandelier - 52 glasses

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 52 large OPAL
SILK glass tubes in a star shape.

Period: late XX century

Dimensions: 58,90 inches (152 cm) height with chain; 34,90 inches (90 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,60 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 7 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) - - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working. The metal structure shows some signs of opacity due to the passing of
time, the conditions are very good overall.

Artinlife Code: 8210

8210

list price:  1.200,00 €
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Large three-Tier Murano SMOKED Glass Tube Chandelier - 52 glasses

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 52 large
SMOKED glass tubes in a star shape.

Period: late XX century

Dimensions: 58,90 inches (152 cm) height with chain; 34,90 inches (90 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,60 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 7 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) - - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working. The metal structure shows some signs of opacity due to the passing of
time, the conditions are very good overall.

Artinlife Code: 8200

8200

list price:  1.200,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EmmSFZ1yf-dMog6yLlaywugBOLQSh7oafiYAzajuMCYvWQ?e=SzDNyi

Gorgeous Murano vintage chandelier — 107 clear amber triedri

Fantastic vintage Murano chandelier made by 107 Murano crystal clear amber prism triedri in a nickel metal frame.

Period: 1980'S

Dimensions: 41,90 inches height (108 cm) with chain; 17,70 inches height (45 cm) without chain; 17,70 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 1,18 inches (3 cm)

Light bulbs: 6 light bulbs, E14 dimension (not included in the sale) -- On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Glass in excellent condition. The structure has classical signs due to the passage of time, overall in perfect condition.
Artinlife Code: 8190

8190

list price:  1.300,00 €
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Italian vintage Murano chandelier in the manner of Mazzega - 75 CARAMEL glass petals

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 75 glass petals (caramel and white “lattimo”) in a chrome frame.
Period:late XX century

Dimensions: 65 inches (165 cm) height with chain; 37,40 inches (95 cm) height without chain; 31,50 inches (80 cm) diameter
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:13 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect vintage condition. The glasses are perfect; The metal the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 8180

8180

list price:  1.700,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EuZfbl0YSOFOgm57Qra3VusB sL7vnVBkTKmzr4-XNULjA?e=gh5CJp

Pair of Vintage Italian Murano wall lights - 16 caramel and lattimo glass petals

Pair of Vintage Italian Murano wall sconces. Wall lights have 16 caramel and white“lattimo” glasses (for each applique) in a
nickel-plated metal frame. Decorative object of great importance.

Period: late XX century

Dimensions: 27,90 inches (72 cm) height; 16,30 inches (42 cm) width; 8,50 inches (22 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 3 light bulbs for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 8170

list price: 750,00 €
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Pair of Vintage Italian Murano wall lights - 16 pink and lattimo glass petals

Pair of Vintage Italian Murano wall sconces. Wall lights have 16 pink and white“lattimo” glasses (for each applique) in a nickel-
plated metal frame. Decorative object of great importance.

Period: late XX century

Dimensions: 27,90 inches (72 cm) height; 16,30 inches (42 cm) width; 8,50 inches (22 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 3 light bulbs for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 8160

8160

list price: 750,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Ek6GDzjT_htBp6TvfZIGNF8BgnOutn2GcxQ9JysMHXUvtw?e=vrl62D

Pair Of Vintage Italian Murano Wall Lights 16 Lattimo Glass Petals

Pair of Vintage Italian Murano wall sconces. Wall lights have 16 clear and white“lattimo” glasses (for each applique) in a nickel-
plated metal frame. Decorative object of great importance.

Period: late XX century

Dimensions: 27,90 inches (72 cm) height; 16,30 inches (42 cm) width; 8,50 inches (22 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 3 light bulbs for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 8150

list price: 690,00 €
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Large three-Tier Murano PINK Glass Tube Chandelier - 52 glasses

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 52 large PINK
glass tubes in a star shape.

Period: late XX century

Dimensions: 54,20 inches (140 cm) height with chain; 29 inches (75 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,70 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 7 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) - - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working. The metal structure shows some signs of opacity due to the passing of
time, the conditions are very good overall.

Artinlife Code: 8140

8140

list price:  1.200,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EtgNIDtMvLIFvhflcl2QMROB5cBcmAUO00T4pjVHXOtwGA?e=QVWPbU

Large three-Tier Murano Glass Tube Chandelier - 52 glasses

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 52 large clear
glass tubes in a star shape.

Period: late XX century

Dimensions: 54,20 inches (140 cm) height with chain; 29 inches (75 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,70 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 7 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) - - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working. The metal structure shows some signs of opacity due to the passing of
time, the conditions are very good overall.

Artinlife Code: 8130

8130

list price: 950,00 €
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Fantastic Murano Glass Tube Chandelier - 36 opal silk glass tube

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 30 large opal
silk glass tubes in a star shape. The glasses have a beautiful color, object of rare beauty.

Period:late XX century

Dimensions: 49 inches (125 cm) height with chain; 23,30 inches (60 cm) height without chain; 22,85 inches (58 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,60 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 7 light bulbsE27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in very good
condition, only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 8120

8120

list price: 750,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EsbaiDcoP_xGuzxefrttoGUB58Kz4WvbDBwjRbB5GIX2XQ?e=ecdt6P

Fantastic Murano Glass Tube Chandelier - 36 smoked glass tube

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 36 large
smoked glass tubes in a star shape.

Period:late XX century

Dimensions: 49 inches (125 cm) height with chain; 23,30 inches (60 cm) height without chain; 22,85 inches (58 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,60 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 7 light bulbsE27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in very good
condition, only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 8110

8110

list price: 750,00 €
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Fantastic Murano Glass Tube Chandelier - 36 smoked and clear glass tube

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 36 large
smoked and clear glass tubes in a star shape. (18 smoked glasses + 18 trasparent glasses)

Period:late XX century

Dimensions: 49 inches (125 cm) height with chain; 23,30 inches (60 cm) height without chain; 22,85 inches (58 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,60 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 7 light bulbsE27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in very good
condition, only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 8100

8100

list price: 730,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EglYMF8FfTBGrsmFwFpe6gYB 8H RWktjumKfMOLpe3oQg?e=umwn6H

Large Triedri Murano glass Chandelier - 391 pink prims triedri

A magnificent Murano glass chandelier, 391 pink triedri on crome frame. This large Mid-Century Italian chandelier is truly a
timeless classic.

Period:late XX century

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 15,75 inches (40 cm) height without chain; 35,45 inches (90 cm) diameter.
(the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 120 triedri: height 11 inches (28 cm) + 271 triedri: height 3,95 inches (10 cm)

Light bulbs: 9 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 8070

8070

list price:  4.800,00 €
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1970’s Pair of Vintage Italian Murano wall lights — amber glass petals

Pair of Vintage Italian Murano appliques in the manner of Mazzega. Wall lights have 10 glass petals (for each applique) in a gold
painted structure. The glass is transparent with an amber spot inside.

Period: 1970's/ 1980's

Dimensions: 16,50 inches (42 cm) height; 13,80 inches (35 cm) width; 7,90 inches (20 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 2 light bulbs for each applique, E14 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and thstructure has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 8060

8060

list price: 420,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EjU1PeBAvidAgKLs4wIRSuUQB vKrmWnBGJMzEnY4YKusvg?e=cLy4Bw

Italian vintage Murano chandelier - 36 lattimo amber glass petals

Fantastic chandelier with 36 transparent with an amber spot inside glasses, gold painted structure. The glasses are very high
quality, the photos do not do the beauty, luster of these glasses.

Period:late XX century

Dimensions:47,25 inches (120 cm) height with chain; 21,65 inches (55 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 7 light bulbs: 27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. Only small signs of oxidation in the structure
Artinlife Code: 8050

8050

list price: 730,00 €
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Elegant Murano Spiral chandelier 83 frosted glasses

Fantastic vintage Murano chandelier made by 83 Murano frosted glass plates in a nickel metal frame. The shape of this
chandelier is spiral.

Period:late XX century

Dimensions: 75.60 inches height (195 cm) with chain; 50.40 inches height (130 cm) without chain; 23.25 inches diameter (60 cm)
Dimension glasses: 11,60 inches (30 cm) height - 1.32 inches (7 cm) width

Light bulbs: 7 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of oxidation due to the passing of time,
the conditions are very good overall.

Artinlife Code: 8020

8020

list price:  2.100,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/ErE8Fme PgZCkNJw980w-qQBiAXyITWitdGB3WIoGEUGCA?e=FyUSG6

Pink Quadriedri Table Lamp

Magnificent pair of table lamps, 24 pink quadriedri for each lamp. Elegant object of furniture.

Period:late XX century

Dimensions:15 inches (38 cm) height; 10,50 inches (27 cm) diameter.

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:4 light bulbs for each lamp: E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect condition. On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.
Artinlife Code: 8010

8010

list price: 730,00 €
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Pair of vintage Murano Six-Tier Felci wall sconce - pink glasses

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 10 Murano pink Six-Tier Felci for each applique in a chrome metal frame.
The glasses of this chandelier are real works of art.

Period:1980'S

Dimensions: 18,50 inches height (47 cm); 18,50 inches width (47 cm); 13 inches depth from the wall (33 cm)

Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs: 2 lights bulbS for each sconce (E14 dimension not including in this sale) - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 8000

list price: 450,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EtDPHTQISM5NgCtzl1z2VxABL3nLvCqJ1jw87iwLoMVGWg?e=r8gYfl

Pair of vintage Murano wall sconce —iridescent triedri glass

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 7 Murano iridescent prism (triedri) for each applique in a chrome metal
frame. The shape of this sconce is column. The glasses have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes
the chandelier a true work of art. The wall lamps can be installed vertically, as photos, very beautiful even if installed
horizontally.

Period:late XX century

Dimensions: 25,20 inches height (64 cm); 8,14 inches width (21 cm); 4,25 inches depth from the wall (11 cm)

Dimension glasses: 25,20 inches (64 cm) height

Light bulbs: 3 light bulbs for each lamp: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working.

list price: 810,00 € Artinlife Code: 7090

7090
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Pair of vintage Murano wall sconce — multicolor triedri - Column Mariangela model

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 7 Murano crystal prism (triedri) for each applique in a chrome metal
frame. The shape of this sconce is column. The glasses are transparent, blue, amber, green, and pink. The wall lamps can be
installed vertically, as photos, very beautiful even if installed horizontally.

Period: late XX century

Dimensions: 25,20 inches height (64 cm); 8,14 inches width (21 cm); 4,25 inches depth from the wall (11 cm)

Dimension glasses: 25,20 inches (64 cm) height

Light bulbs: 3 light bulbs for each lamp: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 7080

7080

list price: 780,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EieMJVxqtjpluj6tVT6rviUBeyt SvfBIfOdPOUuZij-Vw?e=eD6alB

Amazing spherical Murano poliedri Candelier - 140 pink poliedri

Elegant Italian pendant light made from 140 pink Murano glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal.
Period:late xx century

Dimensions:51,20 inches (130 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 7070

7070

list price:  2.350,00 €
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Italian Murano Six-Tier Felci Glass chandelier - 36 pink glasses

Beautiful Italian Murano Chandelier composed of 36 splendid pink glasses that give a very elegant look. The glasses of this
chandelier are real works of art.

Period:1980's

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 21,65 inches (55 cm) height without chain; 25,60 inches (65 cm) diameter.
Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs: 27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has been perfectly restored
and is therefore in excellent condition. Only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 7060

7060

list price: 890,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Ep6GPXYgxEVLpbgDy6rRMrUBIYPZWRC1BLnktpGwn41t2A?e=y7LkON

Pair of vintage Murano wall sconce — clear triedri - Column model

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 7 Murano crystal prism (triedri) for each applique in a chrome metal
frame. The shape of this sconce is column. The glasses are trasparent. The wall lamps can be installed vertically, as photos, very
beautiful even if installed horizontally.

Period:late XX century

Dimensions: 25,20 inches height (64 cm); 8,15 inches width (21 cm); 4,30 inches depth from the wall (11 cm)

Dimension glasses: 25,20 inches (64 cm) height

Light bulbs: 3 light bulbs for each lamp: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working.Slight signs of aging, almost invisible, on the structure.

Artinlife Code: 7050

7050

list price: 650,00 €
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Pair of vintage Murano wall sconce —amber triedri - Column Mariangela model

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 7 Murano crystal prism (triedri) for each applique in a chrome metal
frame. The shape of this sconce is column. The glasses are amber. The wall lamps can be installed vertically, as photos, very
beautiful even if installed horizontally.

Period:late XX century

Dimensions: 25,20 inches height (64 cm); 8,15 inches width (21 cm); 4,30 inches depth from the wall (11 cm)

Dimension glasses: 25,20 inches (64 cm) height

Light bulbs: 3 light bulbs for each lamp: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working.Slight signs of aging, almost invisible, on the structure.

Artinlife Code: 7040

7040

list price: 780,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Esl1mB2Db8xJIxf1m7gHpYoB4xQq8b81BmT7wfNipaDW3w?e=FWlIjal

Pair of vintage Murano wall sconce — PINK triedri - Column Mariangela model

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 7 Murano crystal prism (triedri) for each applique in a chrome metal
frame. The shape of this sconce is column. The glasses are PINK. The wall lamps can be installed vertically, as photos, very
beautiful even if installed horizontally.

Period:late XX century

Dimensions: 25,20 inches height (64 cm); 8,15 inches width (21 cm); 4,30 inches depth from the wall (11 cm)

Dimension glasses: 25,20 inches (64 cm) height

Light bulbs: 3 light bulbs for each lamp: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working.Slight signs of aging, almost invisible, on the structure.

Artinlife Code: 7030

7030

list price: 780,00 €
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Pair of vintage Murano wall sconce — 63 clear and blue quadriedri

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 63 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a chrome metal
frame. The glasses are trasparent and blue.

Period: 1980'S

Dimensions: 13,60 inches height (35 cm); 16,60 inches width (43 cm); 8,15 inches depth from the wall (21 cm)

Dimension glasses: 3,90 inches10 cm) height

Light bulbs: 4 lights bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the

lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 7020

7020

list price:  1.110,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Euuldwla 25HsFb5yBObTYIBiQMZdOdQ6hUQP2IgGVgGLg?e=4wTMAA

Gorgeous Murano vintage chandelier — 107 quadriedri

Fantastic vintage Murano chandelier made by 107 Murano crystal prism quadriedri in a nickel metal frame.

Period: 1980'S

Dimensions: 45,25 inches height (115 cm) with chain; 15,75 inches height (40 cm) without chain; 17,70 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 1,18 inches (3 cm)

Light bulbs: 6 light bulbs, E14 dimension (not included in the sale) -- On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Glass in excellent condition. The structure has classical signs due to the passage of time, overall in perfect condition.
Artinlife Code: 7010

7010

list price:  1.170,00 €
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Gorgeous Murano vintage chandelier — 107 quadriedri blue shade

Fantastic vintage Murano chandelier made by 107 Murano crystal prism quadriedri in a nickel metal frame. The glasses:
quadriedri blue shade

Period: 1980'S

Dimensions: 45,25 inches height (115 cm) with chain; 15,75 inches height (40 cm) without chain; 17,70 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 1,18 inches (3 cm)

Light bulbs: 6 light bulbs, E14 dimension (not included in the sal) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Glass in excellent condition. The structure has classical signhs due to the passage of time, overall in perfect condition.
Artinlife Code: 7000

7000

list price:  1.470,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/ElyBKT6MjQ5JmPUgbUv7XAsBJCbzLHbGCPxlioJcGk E4g?e=QirwFu

Pair of vintage Murano wall sconce — 63 clear and amber quadriedri

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 63 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a chrome metal
frame. The glasses are trasparent and amber.

Period: 1980'S

Dimensions: 13,60 inches height (35 cm); 16,60 inches width (43 cm); 8,15 inches depth from the wall (21 cm)

Dimension glasses: 3,90 inches10 cm) height

Light bulbs: 4 lights bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the

lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 6090

6090

list price:  1.110,00 €
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Elegant Murano Poliedri Chandelier - Carlo Scarpa - 84 pink glasses

Elegant Italian chandelier made from 84 beautiful Murano pink glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal. The
Poliedri is one of the most prestigious Murano glasses. This chandelier is a true masterpiece! Beautiful design in which the
advanced technique is visible.

Period:1970's

Dimensions: 30,70 inches (78 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; width 29,50 inches (75 cm) and
depth 15 inches (38) cm

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:6 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
list price:  1.350,00 € the passing of the years.

Artinlife Code: 6080

6080

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/ErJLHGBJf69)JgZg)RpHRLP4BdmYCIWPETbGmpgknsTBnpA?e=nz8QDq

Pair of vintage Murano wall sconce — 9 pink triedri

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 9 Murano pink crystal prism (triedri) for each applique in a chrome metal
frame.

Period: late XX century

Dimensions: 12,40 inches height (32 cm); 7,8 inches width (20 cm); 5 inches depth from the wall (13 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 1 light bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully workig; normal and slight signs of wear on the structure, glass in perfect condition.
Artinlife Code: 6070

6070

list price: 390,00 €
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Pair of vintage Murano wall sconce — 9 multicolored triedri

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 9 Murano multicolored crystal prism (triedri) for each applique in a
chrome metal frame.

Period: late XX century

Dimensions: 12,40 inches height (32 cm); 7,8 inches width (20 cm); 5 inches depth from the wall (13 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 1 light bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully workig; normal and slight signs of wear on the structure, glass in perfect condition.
Artinlife Code: 6060

list price: 360,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EipmOBCYkShNg9wBwKFipa8BhAD-VZ8Wdvid91XDTsdcLw?e=9Qdjwh

Elegant Murano tube Chandelier - 62 traparent and smoked glasses

Elegant Italian chandelier made from 62 beautiful Murano trasparent and smoked glass tubes. The armor polished nickel
supports 62 large shaded multicolored glass tubes in a star shape, which makes the chandelier a true work of art.

Period: 1980's

Dimensions: 43,40 inches (112 cm) height with chain; 24,40 inches (63 cm) height without chain; width 34,90 inches (90 cm) and
depth 17,45 inches (45) cm

Dimension glasses: 31 smoked glasses (11,60 inches (30 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter) + 31 trasparent glasses (9,70
inches (25 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter)

Light bulbs: 9 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due
list price:  1.280,00 € to the passing of the years.

Artinlife Code: 6040
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Murano glass chandelier - 112 trasparent quadriedri

Fantastic and big Murano chandelier made by 112 Murano crystal prism "quadriedri" in a nickel metal frame.

Period: late XX century

Dimensions: 52,30 inches height (135 cm) with chain; 25,20 inches height (65 cm) without chain; 17,50 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 53 glasses (11 inches (28 cm) heigt+ 40 glasses (5,8 inches (15 cm) height) + 19 glasses (3,9 inches (10 cm)
height)

Light bulbs: 7 lights bulbs E14 dimension (not including in this sale) ) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully workig. Small signs of aging on the structure, not very evident.

Artinlife Code: 6030

6030

list price:  1.300,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Evpdyk8pl710jZFS5P4zquQBwkik7-jsvZQ7Gklg2etClw?e=HqPGFy

Murano glass chandelier - 112 pink quadriedri

Fantastic and big Murano chandelier made by 112 Murano pink prism "quadriedri" in a nickel metal frame.

Period: late XX century

Dimensions: 52,30 inches height (135 cm) with chain; 25,20 inches height (65 cm) without chain; 17,50 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 53 glasses (11 inches (28 cm) heigt+ 40 glasses (5,8 inches (15 cm) height) + 19 glasses (3,9 inches (10 cm)
height)

Light bulbs: 7 lights bulbs E14 dimension (not including in this sale) ) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully workig. Small signs of aging on the structure, not very evident.

Artinlife Code: 6020

6020

list price:  1.580,00 €
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Pair of vintage Murano wall sconce — 32 quadriedri trasparent and blue prism

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 16 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a gold metal
frame. The shape of this sconce is spiral. The glasses have a particular color, transparent with blue shades.

Period:late XX century

Dimensions:21,65 inches height (55 cm); 9,85 inches width (25 cm); 4,90 inches depth from the wall (12,5 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 1 lights bulbs for each applique ( E27 dimension not including in this sale) On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully workgin

Artinlife Code:6010

6010

list price: 790,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Em-CpgSupr5FtmO0I4i8fIAEBd1ngSoAQjX8KnDLIWpBAKA?e=qPzCXI

Italian Murano Six-Tier Opaline Felci Glass Chandelier, 36 Opal Glasses

Beautiful Italian Murano chandelier composed of 36 splendid opaline glasses that give a very elegant look. The originality of this
chandelier is given by the glass, wonderful works of art in opal glass, with transparent blue reflections. Murano blown glass in a
traditional way. Structure in gold colored metal.

Period: 1980s

Dimensions: 47.25 inches (120 cm) height with chain; 21.65 inches (55 cm) height without chain; 25.60 inches (65 cm) diameter.
Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4.55 inches (11.5 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lamp holders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has some sign of opacity due
to the passing of the years.

list price: 900,00 € Artinlife code: 6000

6000
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5970

list price: 680,00 €
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Pair of vintage Murano wall sconce — 32 quadriedri trasparent and amber prism

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 16 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a gold metal
frame. The shape of this sconce is spiral. The glasses have a particular color, transparent with amber shades.

Period:late XX century

Dimensions:21,65 inches height (55 cm); 9,85 inches width (25 cm); 4,90 inches depth from the wall (12,5 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 1 lights bulbs for each applique ( E27 dimension not including in this sale) On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully workin

Artinlife Code: 5990

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EuvmI4nggG1KgPTp n 64-kBwnZWoDLITkJbFACNDHxVvw?e=pGuoYQ

Pair of vintage Murano wall sconce — 16 quadriedri trasparent prism - golden frame

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 16 trasparent Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a
gold metal frame. The shape of this sconce is spiral.

Period:late XX century

Dimensions:21,65 inches height (55 cm); 9,85 inches width (25 cm); 4,90 inches depth from the wall (12,5 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 1 lights bulbs for each applique ( E27 dimension not including in this sale) On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully workin

Artinlife Code: 5970
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Pair of vintage Murano wall sconce — 32 quadriedri trasparent and pink prism

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 16 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a gold metal
frame. The shape of this sconce is spiral. The glasses have a particular color, transparent with pink shades.

Period:late XX century

Dimensions:21,65 inches height (55 cm); 9,85 inches width (25 cm); 4,90 inches depth from the wall (12,5 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 1 lights bulbs for each applique ( E27 dimension not including in this sale) On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully workin

Artinlife Code: 5960

5960

list price: 790,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EmeUc IftStPafzvOW4Qo MBjEnguYKeZnihZXs8il9DJQ?e=1QeBuJ

Murano glass chandelier - 111 trasparent triedri

Fantastic and big Murano chandelier made by 111 Murano crystal prism "triedri" in a nickel metal frame.

Period:late XX century

Dimensions: 58,10 inches height (150 cm) with chain; 31 inches height (80 cm) without chain; 17,50 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 59 glasses: 11 inches (28 cm) heigt - 52 glasses: 7,75 inches (20 cm) height.

Light bulbs: 8 lights bulbs E14 dimension (not including in this sale) ) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fullworking, small signs of aging on the structure, not very evident.

Artinlife Code: 5950

5950

list price:  1.350,00 €
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Quadriedri Murano chandelier — 47 multicolored prisms

Fantastic vintage Murano chandelier made by 47 Murano multicolored crystal prism "quadriedri" in a nickel metal frame. The
glass are in 2 different dimension: 28 bigger and 19 smaller.

Period: late XX century

Dimensions: 43,30 inches height (110 cm) with chain; 19,70 inches height (50 cm) without chain; 12,6 inches diameter (32 cm)
Dimension glasses: the bigger are 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length; the smaller are 3,95 inches (10 cm)
height X 1,20 inches (3 cm) length

Light bulbs: 6 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale); on request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

list price: 700,00 € Artinlife Code: 5940

5940

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EgKxKnRP801FISszlIxXQy8Bo bPRZnTkSkW-cVOnfvTCw?e=uEiiai

Extraordinary Quadriedri Murano glass Chandelier - 292 clear prism quadriedri - Pagoda

A magnificent Murano glass chandelier, 292 trasparent quadriedri on nickel metal frame. This large Mid-Century Italian
chandelier is truly a timeless classic. Rectangular in shape, with different movements of glass that give the name of Pagoda
Period: late xx century

Dimensions: 38 inches (98 cm) height with chain; 20,90 inches (54 cm) height without chain; 17,44 inches (45 cm) width; 40,70
inches (105 cm) length.

Dimension glasses: 166 trasparent quadriedri: height 11 inches (28 cm) + 126 trasparent quadriedri: height 3,95 inches (10 cm)
Light bulbs: 10 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully workin The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

list price:  3.300,00 € Artinlife Code: 5930

5930
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Pair of vintage Murano wall sconce — 63 multicolored quadriedri

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 63 Murano multicolred crystal prism (quadriedri) for each applique
in a chrome metal frame.

Period: 1980'S

Dimensions: 13,60 inches height (35 cm); 16,60 inches width (43 cm); 8,15 inches depth from the wall (21 cm)

Dimension glasses: 3,90 inches10 cm) height

Light bulbs: 4 lights bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 5890

5890

list price:  1.170,00 €

@ https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EveafmwGlyVKvP5tmhGtKbMBi5DclOaBr4mZnl35R4jEyA?e=v2FN1p

Murano chandelier multicolor triedri — 107 prism - Mariangela model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 107 Murano crystal multicolored prism in a nickel metal frame. The glasses
are transparent, blue, smoky, purple, green, yellow and pink.

Period: late XX century.

Dimensions: 55,10 inches height (140 cm) with chain; 29,50 inches height (75 cm) without chain; 18,90 inches diameter
(48 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length

Light bulbs: 6 lights bulbs: 1 liht bulb E14 dimension + 5 light bulbs E27 dimensions (not including in this sale) ) - On request we
can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time,
the conditions are very good overall.

list price:  1.580,00 € Artinlife Code: 5880

5880
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Elegant Murano Poliedri Chandelier - Carlo Scarpa - pink glasses

Elegant Italian chandelier made from 56 beautiful Murano pink glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal.
Period:1970's

Dimensions: 37,80 inches (96 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; width 22 inches (56 cm) and
depth 15 inches (38) cm

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:4 light bulbs E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 5850

list price: 900,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Emb11 t7ZjpJuezHwCxpT4sBtbInjNo4JtCpOChCcnF3ag?e=WIKzpt

Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 36 lattimo amber glass petals

1970’s Murano ltalian glass chandelier. Fantastic chandelier with amber and white “lattimo” glasses, nickel-plated metal frame.
It has 36 big monumental petals glass. The glasses are very high quality, the photos do not do the beauty, luster of these glasses.
Period:late XX century

Dimensions:47,25 inches (120 cm) height with chain; 21,65 inches (55 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 7 light bulbs : 27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has been perfectly restored
and is therefore in excellent condition. Only small signs of oxidation

Artinlife Code: 5830

5830

list price: 750,00 €
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Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 36 lattimo pink glass petals

1970’s Murano ltalian glass chandelier. Fantastic chandelier with pink and white “lattimo” glasses, nickel-plated metal frame. It
has 36 big monumental petals glass. The glasses are very high quality, the photos do not do the beauty, luster of these glasses.
Period:late XX century

Dimensions:47,25 inches (120 cm) height with chain; 21,65 inches (55 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 7 light buls E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has been perfectly restored
and is therefore in excellent condition. Only small signs of oxidation

Artinlife Code: 5820

5820

list price: 720,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EjVF viéweVEIDpU Sg-allBSoiC iwcFQEOIpjfgSkg8g?e=BPLK7p

Modern Quadriedri Murano glass Chandelier - 114 shaded amber prism quadriedri

A magnificent Murano glass unique chandelier, spiral shape, very elegant, 114 quadriedri on GOLD metal frame. The glasses
have a particular color, transparent with amber shades. This large Mid-Century Italian chandelier is truly a timeless classic.
Period:late xx century

Dimensions:51.20 inches (130 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
(the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 11,00 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm)

Light bulbs: 7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working, structure with slight signs of aging.

Artinlife Code: 5810

5810

list price:  2.860,00 €
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Modern Quadriedri Murano glass Chandelier - 114 shaded pink prism quadriedri

A magnificent Murano glass unique chandelier, spiral shape, very elegant, 114 quadriedri on GOLD metal frame. The glasses
have a particular color, transparent with pink shades. This large Mid-Century Italian chandelier is truly a timeless classic.
Period:late xx century

Dimensions:51.20 inches (130 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
(the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 11,00 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm)

Light bulbs: 7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working, structure with slight signs of aging.

Artinlife Code: 5800

5800

list price:  2.860,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EtuhYa04XtpLhwNkdM5FJnMBaMzg|P1YCt3c5AXbEM-eig?e=hUWNk5

Murano chandelier triedri — 92 prism - multicolored glasses

Fantastic vintage Murano chandelier made by 92 Murano blue and pink crystal prism in a nickel metal frame.

Period:late XX century

Dimensions: 53,15 inches height (135 cm) with chain; 29,50 inches height (75 cm) without chain; 17,70 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length

Light bulbs: 5 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale);

Condition: Perfect condition and fully workingThe metal structure has been cleaned and only some slight signs of aging.

Artinlife Code: 5790

5790

list price:  1.490,00 €
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Pair of vintage Murano wall sconce — 63 trasparent quadriedri

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 63 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a chrome metal
frame.

Period: 1980'S

Dimensions: 13,60 inches height (35 cm); 16,60 inches width (43 cm); 8,15 inches depth from the wall (21 cm)

Dimension glasses: 3,90 inches10 cm) height

Light bulbs: 4 lights bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the

lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 5770

5770

list price: 980,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EnGe2|-gdeRHv6 UWTOEhVOsBFIhzMN101ndWJfN25iUHbw?e=Y9t5xx

Italian Vintage Murano Chandelier 41 Amber Glass Petals Drop

Italian vintage Murano chandelier made by 41 glass petals (amber crystal, smooth outside, with crystal trasparent and amber
powder and then rough inside.) in a chrome frame.

Period: late XX century

Dimensions: 49,20 inches (125 cm) height with chain; 25,80 inches (68 cm) height without chain; 21,25 inches (54 cm) diameter.
Dimension glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 3,15 inches (8 cm) width.

Light bulbs: 5 light bulbs : E27 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 5750

5750

list price: 890,00 €
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Pair of vintage Murano wall sconce — 63 pink quadriedri

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 63 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a
chrome metal frame. The glasses are pink color.

Period: 1980'S

Dimensions: 13,60 inches height (35 cm); 16,60 inches width (43 cm); 8,15 inches depth from the wall (21 cm)
Dimension glasses: 3,90 inches10 cm) height

Light bulbs: 4 lights bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 5740

5740

list price:  1.260,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EqvQqTOWVnlInvMPTIwrt8ABwEP9qEt ZRc7KBQ 5UtUNA?e=xwaHra

Murano glass chandelier - 111 multicolor quadriedri

Fantastic and big Murano chandelier made by 111 Murano crystal multicolored prism "quadriedri" in a nickel metal frame.
Period:late XX century

Dimensions: 71,70 inches height (185 cm) with chain; 33 inches height (85 cm) without chain; 17,50 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 71 glasses: 11 inches (28 cm) heigh+ 40 glasses: 3,90 inches (10 cm) height.

Light bulbs: 8 lights bulbs E14 dimension (not including in this sale) ) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully workingSmall signs of aging on the structure, not very evident.

Artinlife Code: 5733

5733

list price:  1.780,00 €
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Vintage Murano Italian POLIEDRI trasparent glass wall sconces

Luxury and GENUINE Murano Glass pair of applique. 100% HAND MADE IN MURANO. The appliques are made by 16 Murano
handmade trasparent POLIEDRI glass, for each one, in a Solid metal frame gold painted and brass.

Period:1970 - 1980's

Dimensions: 15,75 inches (40 cm) height; 9,85 inches (25 cm) maximum width; 5,90 inches (15 cm) depth from the wall.
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs: 1 light bulb E14 dimension for each one (not including in this sale)

Condition: Good vintage condition and fully working. The glasses are intact, without chipping or cracks. The metal structure has
obvious signs of aging due to the passage of time.

Artinlife Code: 5726

5726

list price: 600,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EqoC1RtHMJxDswICRSpuaXYByr7p 00jYUg4-qqfg2ilSw?e=9t9uBf

Large Triedri Murano glass Chandelier - 265 multicolored prism

A magnificent Murano glass chandelier, 265 multicolored quadriedri on crome frame. This large Mid-Century Italian chandelier is
truly a timeless classic.

Period: late XX century

Dimensions: 43,30 inches (110 cm) height with chain; 15,75 inches (40 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm) diameter.
(the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 96 triedri multicolor: height 11 inches (28 cm) + 169 triedri trasparent: height 3,95 inches (10 cm)

Light bulbs: 8 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 5531

5531

list price:  3.800,00 €
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Gorgeous Murano vintage chandelier — 107 quadriedri amethyst shade

Fantastic vintage Murano chandelier made by 107 Murano crystal prism quadriedri in a nickel metal frame. The glasses:
quadriedri amethyst shade

Period: 1980'S

Dimensions: 45,25 inches height (115 cm) with chain; 15,75 inches height (40 cm) without chain; 17,70 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 1,18 inches (3 cm)

Light bulbs: 6 light bulbs, E14 dimension (not included in the sale)

Condition: Glass in excellent condition. The structure has classical signs due to the passage of time, overall in perfect condition.
Artinlife Code: 5513

5513

list price:  1.470,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EqgcPOGMxw1Mobdf2kRMNMABsNLInkh9OEIjtQXWSz1lupg?e=3ftDil

Modern Quadriedri Murano glass Chandelier - 163 pink prism quadriedri

A magnificent Murano glass chandelier, 163 pink quadriedri on chrome metal frame. This large Mid-Century Italian chandelier is
truly a timeless classic.

Period:late xx century

Dimensions:47,20 inches (120 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
(the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 72 quadriedrpink: height 11 inches (28 cm) + 91 quadriedri pink: height 3,95 inches (10 cm)

Light bulbs:6 light bulbs : E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working, structure with slight signs of aging.

Artinlife Code: 5511

5511

list price:  2.970,00 €
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Huge Murano chandelier 166 trasparent quadriedri prism - Elena model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 166 Murano crystal trasparent prism in a gold metal frame. The shape of this
chandelier is spiral.

Period: late XX century

Dimensions: 88,60 inches height (225 cm) with chain; 57,10 inches height (145 cm) without chain; 21,65 inches diameter (55 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 13 lights bulbs: 12 light bulbs E27 dimension (not including in this sale) + 1 light bulb E14 dimension (not including in
this sale) -- On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and ful working.

Artinlife Code: 5484

5484

list price:  3.200,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Epn3So 0QjhAla7mEyGCFFEBU3 4ptipc)TNMo9DRHItQ?e=GLopAP

Exceptional Murano trasparent Glass Sputnik Chandelier - 51 glasses

Italian Sputnik chandelier in a black and brass metal, 51 unobtainable trasparent glass tips. Murano blown glass in a traditional
way. 10 light points.

Period: late xx century

Dimensions: 55,10 inches (140 cm) height with chain; 37,40 inches (95 cm) height without chain; 41,35 inches (105 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (27 / 30 cm) height * 1,55 (4 cm)

Light bulbs: 10 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect, the brass parts are slightly oxidized and give the
chandelier that sense of life.

Artinlife Code: 5458

5458

list price:  1.350,00 €
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Modern Quadriedri Murano glass Chandelier - 200 multicolored prism quadriedri

5388 A magnificent Murano glass unique chandelier, spiral shape, very elegant, 200 multicolored quadriedri on chrome metal frame.
e o The colored glasses are arranged in such a way as to form colored bands. This large Mid-Century Italian chandelier is truly a

‘,‘WWMHW ‘ timeless classic.
il fir' | Period:late xx century

\ Dimensions: 57.10 inches (145 cm) height with chain; 27.55 inches (70 cm) height without chain; 33.45 inches (85 cm) diameter.
The measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)
Dimension glasses: 11,00 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm)
Light bulbs: 13 light bulbs: 12 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) + 1 light bulbs E14 dimension (not included in
the sale) - On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.
Condition: Perfect condition and fully working, structure with slight signs of aging.
list price:  4.380,00 € Artinlife Code: 5388

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/Ejc7NfZHZPVNnKUOZfHWSx0BedpJMOP7YYq7k83q WqlXA?e=g32WO0Or

Modern Quadriedri Murano glass Chandelier - 200 multicolored prism quadriedri

A magnificent Murano glass unique chandelier, spiral shape, very elegant, 200 multicolored quadriedri on chrome metal frame.
This large Mid-Century Italian chandelier is truly a timeless classic.

Period:late xx century

Dimensions: 57.10 inches (145 cm) height with chain; 27.55 inches (70 cm) height without chain; 33.45 inches (85 cm) diameter.
The measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 11,00 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm)

Light bulbs: 13 light bulbs: 12 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) + 1 light bulbs E14 dimension (not included in
the sale) - On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working, structure with slight signs of aging.

Artinlife Code: 5387

5387

list price:  4.290,00 €
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italian vintage Murano Glass chandelier - 38 pink glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 38 splendid pink glasses that give a very elegant look. The glasses of
this chandelier are real works of art. This chandelier is shaped like a blossoming flower.

Period: 1980's

Dimension: 49,20 inches (125 cm) height with chain; 23,60 inches (60 cm) height without chain; 24.80 inches (63 cm) diameter.
Dimension of glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width.

Light bulbs: 5 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife code: 5382

5382

list price: 750,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/Ep1OPFgupBtPqgAARS5z6t0Bwh3rWWPzud2piHYZpf3Qlw?e=CwceSv

Modern Quadriedri Murano glass Chandelier - 114 trasparent prism quadriedri

A magnificent Murano glass unique chandelier, spiral shape, very elegant, 114 quadriedri on GOLD metal frame. This large Mid-
Century Italian chandelier is truly a timeless classic.

Period:late xx century

Dimensions:51.20 inches (130 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
(the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 11,00 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm)

Light bulbs: 7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working, structure with slight signs of aging.

Artinlife Code: 5381

5381

list price:  2.240,00 €
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Pair of Italian vintage space age Murano white glass table lamp

Couple of Italian vintage Murano table lamps made by two fantastic glasses, white color. White metal base, the power cable and
the switch has been replaced, the structure has recently been repainted.

Period:1970's

Dimensions: 8.65 inches (22 cm) height; 8.25 inches (21 cm) diameter.

Dimension glasses: 7,80 inches (20 cm) height; 8.25 inches (21 cm) diameter

Light bulbs: 1 light bulb for each one: E27 dimension (not included in the sale)

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in good
condition.

Artinlife Code: 5280

5280

list price: 280,00 €

5 https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EhSJAK7PhBdFqOejORpyCwWABc9sBhIHRVIt3knl PMM7Pg?e=hKX9JK

Palmette Ceiling Light - four levels, 163 pink and trasparent glasses

Palmette ceiling light made by 163 Murano pink and trasparent glasses in a gold metal frame. Murano blown glass in a
traditional way. Structure in gold colored metal.

Period:1980's

Dimensions: 55,10 inches (140cm) height with chain; 31,50 inches (80 cm) height without chain; 45,30 inches (115 cm) diameter;
Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width - Dimension glass balls: 7,10 inches (18 cm) diameter;
Light bulbs: 18 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has some sign of opacity due
to the passing of the years.

Artinlife Code: 5261

5261

list price:  2.500,00 €
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Elegant Murano Poliedri Chandelier - Carlo Scarpa - 84 trasparent glasses

Elegant Italian chandelier made from 84 beautiful Murano trasparent glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored
metal. The Poliedri is one of the most prestigious Murano glasses. This chandelier is a true masterpiece! Beautiful design in
which the advanced technique is visible.

Period:1970's

Dimensions: 30,70 inches (78 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; width 29,50 inches (75 cm) and
depth 15 inches (38) cm

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:6 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
list price: 1.300,00 € the passing of the years.

Artinlife Code: 5238

5238

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EsLkphglLJW5GnIBMN7174XEBYtNfYKhYExBL4uHapK8eiA?e=SsT8AG

Palmette Ceiling Light - three levels, 104 pink glasses

Palmette ceiling light made by 104 Murano pink glasses in a gold metal frame. Murano blown glass in a traditional way.
Structure in gold colored metal.

Period:1980's

Dimensions:47,25 inches (120 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 39,40 inches (100 cm)
diameter; Weight about 40kg

Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width - Dimension glass balls: 4,70inches (12 cm) diameter;
Light bulbs:12 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has some sign of opacity due
to the passing of the years.

list price:  1.600,00 € Artinlife Code: 5203

5203
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Palmette Ceiling Light - four levels, 163 pink glasses

Palmette ceiling light made by 163 Murano pink glasses in a gold metal frame. Murano blown glass in a traditional way.
Structure in gold colored metal.

Period:1980's

Dimensions: 55,10 inches (140cm) height with chain; 31,50 inches (80 cm) height without chain; 45,30 inches (115 cm) diameter;
Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width - Dimension glass balls: 7,10 inches (18 cm) diameter;
Light bulbs: 18 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has some sign of opacity due
to the passing of the years.

Artinlife Code: 5198

5198

-

i

T

list price:  2.500,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EITBWO04jgpxPoTc5E600LZoBwfOHkOBYIOM79rmFtiDaeA?e=U7Pfym

Italian vintage Murano Glass chandelier - 38 glasses - blue and trasparent

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 38 splendid trasparent and blue glasses that give a very elegant look.
The glasses of this chandelier are real works of art. This chandelier is shaped like a blossoming flower.

Period: 1980's

Dimension: 49,20 inches (125 cm) height with chain; 23,60 inches (60 cm) height without chain; 24.80 inches (63 cm) diameter.
Dimension of glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width.

Light bulbs: 5 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife code: 5193

5193

list price: 650,00 €
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Italian vintage Murano Glass chandelier - 38 glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 38 splendid trasparent and amethyst glasses that give a very elegant
look. The glasses of this chandelier are real works of art. This chandelier is shaped like a blossoming flower.

Period: 1980's

Dimension: 49,20 inches (125 cm) height with chain; 23,60 inches (60 cm) height without chain; 24.80 inches (63 cm) diameter.
Dimension of glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width.

Light bulbs: 5 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife code: 5190

5190

list price: 650,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Ei4ifol72QVKgiN Bn gZb8BRNDzhp9C030CIYay7Ql uw?e=H1HTgJ

Modern Quadriedri Murano glass Chandelier - 163 trasparent prism quadriedri multicolor

A magnificent Murano glass chandelier, 163 multicolored quadriedri on nickel metal frame. This large Mid-Century Italian
chandelier is truly a timeless classic.

Period: late xx century

Dimensions:49,20 inches (125 cm) height with chain; 21,60 inches (55 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
(the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 72 quadriedri: height 11 inches (28 cm) + 91 quadriedri: height 3,95 inches (10 cm)

Light bulbs: 6 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working, structure with slight signs of aging.

Artinlife Code: 5148

5148

list price:  2.940,00 €
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Huge Vintage Murano Glass Tiered Chandelier - 78 glasses - pink fuxia silk

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel plated metal structure on 4 levels. The armor polished nickel supports 78
large pink fuxia silk glass tubes in a star shape.

Period:Late XX century

Dimensions:70,90 inches (180 cm) height with chain; 35,45 inches (90 cm) height without chain; 33,50 inches (85 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:10 light bulbs 27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. Slight signs of aging on the structure.

Artinlife Code: 5122

5122

list price:  2.150,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EgSnwoiOH45KhaZTmThZhvkBNkOysekTDRLncewjLSxqwA?e=i3Bs3I

Modern Quadriedri Murano glass Chandelier - 163 trasparent prism quadriedri

A magnificent Murano glass chandelier, 163 quadriedri on nickel metal frame. This large Mid-Century Italian chandelier is truly a
timeless classic.

Period:late xx century

Dimensions:47,20 inches (120 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
(the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 72 quadriedri trasparent: height 11 inches (28 cm) + 91 quadriedri trasparent: height 3,95 inches (10 cm)
Light bulbs:6 light bulbs : E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working, structure with slight signs of aging.

Artinlife Code: 5091

5091

list price:  2.600,00 €
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Elegant Murano Poliedri Chandelier - Carlo Scarpa - 84 glasses trasparent and blue

Elegant Italian chandelier made from 84 beautiful Murano glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal. The
glasses are trasparent and blue, which makes the chandelier a true work of art.

Period:1970's / 1980's

Dimensions:30,70 inches (78 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; width 29,50 inches (75 cm) and
depth 15 inches (38) cm

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:6 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

list price:  1.190,00 € Artinlife Code: 5050

5050

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EmZmupNTp-pJkOvg97Z4xQsBykvt83DwZhxECLW2MAvTAw?e=K2pmYv

1970's vintage Palmette wall Light - pink glasses

Luxury and GENUINE Murano Glass pair of applique. 100% HAND MADE IN MURANO. The appliques are made by 9 Murano
handmade pink palmette glass, for each one, in a Solid metal frame gold painted and brass.

Period:1970's / 1980's

Dimensions:9,80 inches height (25 cm); 19,70 inches width (50 cm); 10,60 inches depth from the wall (27 cm)

Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width

Light bulbs:2 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition:Good vintage condition and fully working. The glasses are intact, without chipping or cracks. The metal structure has
obvious signs of aging due to the passage of time.

Artinlife Code: 5038

5038

list price: 340,00 €
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1970' s Pair of Vistosi sconces - 10 multicolored Murano Glasses

Pair of Vintage Italian Murano appliques in Vistosi style. Wall lights have 10 glass for each, multicolored. The glasses are now
unavailable. Nickel metal frame.

Period: late XX century

Dimensions:11 inches (28 cm) height; 13,40 inches (34 cm) width; 7,10 inches (18 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,
of glass concerned handmade)

Light bulbs:2 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition with normal wear consisting in age.

Artinlife Code: 4959

4959

list price: 350,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Es1KKIbHFQhJtzRH1S4AEWA4BkM3S TAvTJI4YluigTFkgw?e=TGjlhs

Murano ceiling lamp - 64 trasparent and pink lattimo glass petal

Spectacular ceiling lamp with 64 Murano Glasses. The glasses have two different colors, half are transparent with white spots,
half are pink with white spots. Elegant lighting object.

Period:late xx century

Dimensions:15,75 inches (40 cm) height; 29,50 inches (80 cm) depth; 29,50 inches (80 cm) depth.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:8 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 4941

4941

list price:  1.290,00 €
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High quality Murano chandelier space age - 50 muilticolored glasses

Italian Murano chandelier. The chandelier has 50 Murano multicolored glass disks. The glasses are now unavailable, they have
the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a true work of art. Nickel metal frame.
Period:1980'S

Dimensions:51,20 inches (130 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; about 27,50 inches (70 cm)
diameter.

Dimension glasses: about 5,90 inches (15 cm) diameter

Light bulbs:10 light bulbs : 9 light bulb E14 dimension (not included in the sale) + 1 light bulb: E27 dimension (not included in
the sale) - - On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.
Condition:Glass in excellent condition. The structure has classical signs due to the passage of time, overall in perfect condition.
Artinlife Code: 4933

4933

list price: 800,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/El4dkdvahZ5Lg07NPwx-vfsBJKX21eXZ8uEW6BSI9b2ywg?e=udoed5

1970’s Vintage Italian Murano chandelier lamp inVistosi style - 24 disks

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 24 fantastic Murano multicolored disks in a metal frame.
Period: late XX century

Dimensions:41,30 inches (105 cm) height with chain; 20,50 inches (52 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm)
maximum diameter.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,
of glass concerned handmade)

Light bulbs:4 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 4932

4932

list price: 480,00 €

giovedi 2 febbraio 2023 Pagina 92 di 181



https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EnyTVreMb6JFnW4iF8 my EB kJ1IbGEmUuhPpOcuoeOwmg?e=qRIdsB

Murano ceiling lamp - 64 pink lattimo glass petal

Spectacular ceiling lamp with 64 pink and lattimo Murano glass. Elegant lighting object.

Period:late xx century

Dimensions:15,75 inches (40 cm) height; 29,50 inches (80 cm) depth; 29,50 inches (80 cm) depth.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:8 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 4910

list price:  1.290,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EliBAUTMtuBDoExUPf8W344B9VY2mEnfD47jFdIAd2pUdw?e=1jzE9W

Murano ceiling lamp - 64 white lattimo glass petal

Spectacular ceiling lamp with 64 white lattimo Murano glass. Elegant lighting object.

Period:late xx century

Dimensions:15,75 inches (40 cm) height; 29,50 inches (80 cm) depth; 29,50 inches (80 cm) depth.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:8 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 4909

4909

list price:  1.200,00 €
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Murano ceiling lamp - 64 caramel lattimo glass petal

Spectacular ceiling lamp with 64 amber and lattimo Murano glass. Elegant lighting object.

Period:late xx century

Dimensions:15,75 inches (40 cm) height; 29,50 inches (80 cm) depth; 29,50 inches (80 cm) depth.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:8 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 4908

list price:  1.250,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/ElUqgjFnl-mNCrrADMBVeKb8BbHxXLN8FYbVVHalzkQSJZQQ?e=d4J4GY

Quadriedri Murano chandelier — 47 trasparent prisms

Fantastic vintage Murano chandelier made by 47 Murano trasparent crystal prism "quadriedri" in a nickel metal frame. The glass
are in 2 different dimension: 28 bigger and 19 smaller.

Period:late XX century

Dimensions: 43,30 inches height (110 cm) with chain; 19,70 inches height (50 cm) without chain; 12,6 inches diameter (32 cm)
Dimension glasses: the bigger are 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length; the smaller are 3,95 inches (10 cm)
height X 1,20 inches (3 cm) length

Light bulbs: 6 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale); on request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

list price: 510,00 € Artinlife Code: 4893

4893
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Quadriedri Murano chandelier — 47 pink prisms

Fantastic vintage Murano chandelier made by 47 Murano pink crystal prism "quadriedri" in a nickel metal frame. The glass are in
2 different dimension: 28 bigger and 19 smaller.

Period:late XX century

Dimensions: 43,30 inches height (110 cm) with chain; 19,70 inches height (50 cm) without chain; 12,6 inches diameter (32 cm)
Dimension glasses: the bigger are 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length; the smaller are 3,95 inches (10 cm)
height X 1,20 inches (3 cm) length

Light bulbs: 6 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale); on request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

list price: 750,00 € Artinlife Code: 4892

4892 WWW

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EtrbYewlAVICikm455tCm 4BA JroT7EyKK82CByKObNmQ?e=uaG039

Murano quadriedri chandelier - 46 pink prism

Fantastic vintage Murano chandelier made by 46 Murano crystal pink prism in a nickel metal frame.

Period: late XX century

Dimensions: 55,10 inches height (140 cm) with chain; 27,50 inches height (70 cm) without chain; 12,6 inches diameter (32 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 7 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale); on request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

Artinlife Code: 4891

4891

list price: 800,00 €
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Quadriedri Murano chandelier - 47 prisms - trasparent amber

Fantastic vintage Murano chandelier made by 47 Murano trasparent and amber crystal prism "quadriedri" in a nickel metal
frame. The glass are in 2 different dimension: 28 bigger and 19 smaller.

Period:late XX century

Dimensions: 43,30 inches height (110 cm) with chain; 19,70 inches height (50 cm) without chain; 12,6 inches diameter (32 cm)
Dimension glasses: the bigger are 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length; the smaller are 3,95 inches (10 cm)
height X 1,20 inches (3 cm) length

Light bulbs: 6 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale); on request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

list price: 720,00 € Artinlife Code: 4890

4890

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EifxspdFGFILnsw2VfnwgBQBP40i54AyM7INA-FLU75yOw?e=SXyH2y

Murano quadriedri chandelier - 46 trasparent prism

Fantastic vintage Murano chandelier made by 46 Murano trasparent crystal prism in a nickel metal frame.

Period: late XX century

Dimensions: 55,10 inches height (140 cm) with chain; 27,50 inches height (70 cm) without chain; 12,6 inches diameter (32 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 7 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale); on request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

Artinlife Code: 4889

4889

list price: 670,00 €
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Murano chandelier 46 amber quadriedri prism

Fantastic vintage Murano chandelier made by 46 Murano amber crystal prism in a nickel metal frame.

Period: late XX century

Dimensions: 55,10 inches height (140 cm) with chain; 27,50 inches height (70 cm) without chain; 12,6 inches diameter (32 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 7 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale); on request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

Artinlife Code: 4888

4888

list price: 720,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/En9g MfKKdxGoMkkmJPYQowBSc8CE4FVJLDns4|IQfLTRMQ?e=9x2JyG

Murano chandelier multicolor - 46 quadriedri prism - Mariangela model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 46 Murano crystal multicolored prism in a nickel metal frame.

Period: late XX century

Dimensions: 55,10 inches height (140 cm) with chain; 27,50 inches height (70 cm) without chain; 12,6 inches diameter (32 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 7 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale); on request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

Artinlife Code: 4887

4887

list price: 720,00 €
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1970’s Vintage Italian Murano chandelier lamp in Vistosi style 23 pink glasses

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 23 fantastic Murano white and pink glasses ("crostoli") in a
nickel metal frame.

Period:late xx century

Dimensions:47,25 inches (120 cm) height with chain; 23,60 inches (60 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm) diameter.
Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs:7 lights bulbs: 6 ligths bulbs (E14 dimension, not included in the sale) + 1 ligth bulb (E27 dimension, not included in
the sale)

Condition:The chandelier is in perfect vintage condition and fully working. The metal has wear consisting in age and use; the
glasses are perfect without chipping or cracks.

list price: 600,00 € Artinlife Code: 4852

4852

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EtZBnSuhQkJGsG809RGk8VQBMI9pbaZiA2TIryKQEA3DZ3w?e=bouW78

Vintage Murano chandelier — 107 prism triedri - trasparent and smoked

Fantastic vintage Murano chandelier made by 107 Murano crystal prism "triedri" in a nickel metal frame. The glasses are two
different size and colour (trasparent and smoked)

Period:late XX century

Dimensions:47,25 inches height (120 cm) with chain; 21,65 inches height (55 cm) without chain; 17,70 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) lengt

Light bulbs: 6 lights bulbs: 1 liht bulb E14 dimension + 5 light bulbs E27 dimensions (not including in this sale) ) - On request we
can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition with normal wear consisting in age.

Artinlife Code: 4724

4724

list price:  1.500,00 €
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list price:  1.700,00 €

4722

list price:  1.950,00 €

giovedi 2 febbraio 2023

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EtVSav30iv5Ki9BwMOrz5 kBVIXA6yG59uTYvEzit-iHJA?e=VhfdUn

Murano chandelier 107 pink triedri

Fantastic vintage Murano chandelier made by 107 Murano crystal pink prism in a nickel metal frame.

Period: late XX century

Dimensions: 55,10 inches height (140 cm) with chain; 29,50 inches height (75 cm) without chain; 18,90 inches diameter (48 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length

Light bulbs: 6 lights bulbs: 1 liht bulb E14 dimension + 5 light bulbs E27 dimensions (not including in this sale) ) - On request we
can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure shows some sn due to the passing of time, the conditions

are very good overall.

Artinlife Code: 4723

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Eu53g0SIUc)/MmpOGCugOONkBJc3pmIwgTF6B1WwbtP3rAQ?e=40M5fc

Murano chandelier 86 amberquadriedri prism

Fantastic vintage Murano chandelier made by 86 Murano crystal amber prism in a nickel metal frame.The shape of this
chandelier is spiral.

Period:late XX century

Dimensions:63 inches height (160 cm) with chain; 39,40 inches height (100 cm) without chain; 15,75 inches diameter (40 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:8 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of oxidation due to the passing of time,
the conditions are very good overall.

Artinlife Code: 4722
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Murano chandelier 86 pink quadriedri prism

Fantastic vintage Murano chandelier made by 86 Murano crystal pink prism in a nickel metal frame.The shape of this chandelier
is spiral.

Period:late XX century

Dimensions: 63 inches height (160 cm) with chain; 39,40 inches height (100 cm) without chain; 15,75 inches diameter (40 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:8 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of oxidation due to the passing of time,

the conditions are very good overall.

Artinlife Code: 4721

4721

list price:  1.950,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/Eriy2jGoTstEhnvW48q5YysBhcbXQSVUI6ERUNRbgscOKeg?e=NAEm6U

Murano chandelier 86 trasparent and smoked quadriedri prism

Fantastic vintage Murano chandelier made by 86 Murano crystal trasparent and smoked prism in a nickel metal frame.The shape
of this chandelier is spiral.

Period:late XX century

Dimensions:63 inches height (160 cm) with chain; 39,40 inches height (100 cm) without chain; 15,75 inches diameter (40 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:8 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of oxidation due to the passing of time,

the conditions are very good overall.

Artinlife Code: 4719

4719

list price:  1.850,00 €
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Italian vintage Murano chandelier - 26 amber glass petals

Italian vintage Murano chandelier made by 26 glass petals (amber and white “lattimo”) in a chrome frame.

Period:1980's

Dimensions:47,250 inches (120 cm) height with chain; 23,62 inches (60 cm) height without chain; 19,70 inches (50 cm)
diameter.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:4 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 4704

4704

list price: 600,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EvnJpOzonrNDv414Z8K8tFMBsKsL7gxsoLz2VeQj7KInYQ?e=19AeGR

Italian vintage Murano chandelier - 26 pink glass petals

Italian vintage Murano chandelier made by 26 glass petals (pink and white “lattimo”) in a chrome frame.

Period:1980's

Dimensions:47,250 inches (120 cm) height with chain; 23,62 inches (60 cm) height without chain; 19,70 inches (50 cm)
diameter.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 4 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 4703

4703

list price: 560,00 €
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Italian vintage Murano chandelier - 26 glass petals

Italian vintage Murano chandelier made by 26 glass petals (trasparent and white “lattimo”) in a chrome frame.
Period:1980's

Dimensions:47,250 inches (120 cm) height with chain; 23,62 inches (60 cm) height without chain; 19,70 inches (50 cm)
diameter.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:4 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 4702

4702

list price: 540,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Emglo0odM hFvOtFPHHalLsMB8k3ED79IYRcaeuLGMOKQ5Q?e=uYqBDW

Huge Murano chandelier pink triedri — 184 prism - Mariangela model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 184 Murano crystal pink prism in a nickel metal frame. The glasses have two
different sizes.

Period:late XX century

Dimensions:66,90 inches height (170 cm) with chain; 37,40 inches height (95 cm) without chain; 23,60 inches diameter (60 cm)
Dimension glasses: 107 triedri: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length + 77 triedri: 13,80 inches (35 cm) height X
1,20 inches (3 cm) length - weight of chandelier 50 kg.

Light bulbs: 12 lights bulbs: 1 E14 dimension + 11 E27 dimension (not including in this sale); on request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working; chrome has wear consisting in age and use.

Artinlife Code: 4696

4696

list price:  3.100,00 €
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Huge Murano chandelier trasaparent and smoked triedri — 184 prism — Mariangela model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 184 Murano crystal trasaparent and smoked prism in a nickel metal frame. The
glasses are transparent, blue, smoky, purple, green, yellow and pink. The glasses have two different sizes.

Period:late XX century

Dimensions:66,90 inches height (170 cm) with chain; 37,40 inches height (95 cm) without chain; 23,60 inches diameter (60 cm)
Dimension glasses: 107 triedri: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length + 77 triedri: 13,80 inches (35¢cm) height X
1,20 inches (3 cm) length - weight of chandelier 50 kg.

Light bulbs: 12 lights bulbs: 1 E14 dimension + 11 E27 dimension (not including in this sale); on request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working; chrome has wear consisting in age and use.

Artinlife Code: 4695

4695

list price:  2.650,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/ErGOF7ETZ6NKt-N104IX2-sB9n-HImRSCIQtqtDs-CZD6g?e=30zqww

Quadriedri Table Lamp - Venini Style - trasparent and smoked prism

Magnificent pair of table lamps, 24 trasparent and smoked quadriedri for each lamp. Elegant object of furniture.

Period:late XX century

Dimensions:15 inches (38 cm) height; 10,50 inches (27 cm) diameter.

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:4 light bulbs for each lamp: E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect condition. On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.
Artinlife Code: 4694

4694

list price: 700,00 €
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Quadriedri Table Lamp - Venini Style - trasparent and blue prism

Magnificent pair of table lamps, 24 trasparent and clear blue prism quadriedri for each lamp. Elegant object of furniture.
Period:late XX century

Dimensions:15 inches (38 cm) height; 10,50 inches (27 cm) diameter.

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:4 light bulbs for each lamp: E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect condition. On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical
system.

Artinlife Code: 4693

4693

list price: 670,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EuOLAECcXiBFg1ToE Y VNEBhBMmXuplGJ7tpTIF1iUgWA?e=5p4MUk

Amber Quadriedri Table Lamp - Venini Style

Magnificent pair of table lamps, 24 amber quadriedri for each lamp. Elegant object of furniture.

Period:late XX century

Dimensions:15 inches (38 cm) height; 10,50 inches (27 cm) diameter.

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:4 light bulbs for each lamp: E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect condition. On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.
Artinlife Code: 4692

list price: 690,00 €

giovedi 2 febbraio 2023 Pagina 104 di 181



https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EI8Pc-RZdDtKkptF6QRZ0OzoBMfuQhsc3xPZVKok63dkzSA?e=V6lwlz

Huge Murano chandelier multicolor Pink triedri — 242 prism

Fantastic vintage Murano chandelier made by 242 Murano crystal pink prism (TRIEDRI) on four levels in a nickel metal frame.
The glasses have two different sizes.

Period:1990's

Dimensions:68,70 inches height (200 cm) with chain; 55,10 inches height (140 cm) without chain; 23,60 inchesdiameter (60
cm)

Dimension glasses: 167 triedri: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length + 75 triedri: 13,80 inches (35 cm) height X
1,20 inches (3 cm) length - weight of chandelier 75 kg.

Light bulbs: 17 lights bulbs: 1 light bulb E14 dimension + 16 light bulb E27 dimension (not including in this sale); On request we
can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in very good
list price:  4.100,00 € condition, only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 4690

4690

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EngeGF05xQ9092qTd383wMOBTNEspzXQt87vqYIQTIpJKA?e=OWPxBP

1970’s Pair of Vintage Italian Murano wall lights - Mazzega - trasparent lattimo glass

Pair of Italian vintage Murano wall lights made by 10 glass leaves for each applique in a chrome frame. The originality of this
item is given by the glass, wonderful works of art trasparent and lattimo, called shells. Murano blown glass in a traditional way.
Period:1970’s / 1980's

Dimensions:11 inches (28 cm) height; 13,40 inches (34 cm) width; 7,10 inches (18 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 8,65 inches (20 cm) height; 5,10 inches (13 cm) width (the diameter and thickness of the glass varies from
each other, of glass concerned handmade)

Light bulbs:2 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

list price: 370,00 € Artinlife Code: 4681

4681
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Italian vintage Murano chandelier in the manner of Mazzega - 75 pink glass petals

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 75 glass petals (pink and white “lattimo”) in a chrome frame.

Period:late XX century

Dimensions: 65 inches (165 cm) height with chain; 37,40 inches (95 cm) height without chain; 31,50 inches (80 cm) diameter
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:13 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; The metal the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 4678

4678

list price:  1.600,00 €

Italian vintage Murano chandelier in the manner of Mazzega - 75 red glass petals

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 75 glass petals (red and white “lattimo”) in a chrome frame.

Period:late XX century

Dimensions: 65 inches (165 cm) height with chain; 37,40 inches (95 cm) height without chain; 31,50 inches (80 cm) diameter
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:13 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; The metal structure has been perfectly restored and is therefore
in excellent condition.

Artinlife Code: 4675

4675

list price:  1.450,00 €
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Pair of Vintage Italian Murano wall lights - Mazzega - 10 red lattimo glass petals

Pair of Vintage Italian Murano appliques in the manner of Mazzega. Wall lights have 10 red and white “lattimo” glasses (for each
applique) in a nickel-plated metal frame.

Period:1980's

Dimensions: 16,50 inches (42 cm) height; 13,80 inches (35 cm) width; 7,90 inches (20 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:2 light bulbs for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and

use.

Artinlife Code: 4673

list price: 450,00 €

Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 53 red lattimo glass petals

Murano Italian glass chandelier. Fantastic chandelier with red and white “lattimo” glasses, nickel-plated metal frame. It has 53
big monumental petals glass. The glasses are very high quality, the photos do not do the beauty, luster of these glasses.
Period:late xx century

Dimensions:51,20 inches (130 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 27,55 inches (70 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 4672

list price:  1.100,00 €
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Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 52 glass petals

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 52 glass petals (red and white “lattimo”) in a chrome frame.

Period:late XX century

Dimensions:55,10 inches (140 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 26 inches (66 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:8 light bulbs : E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 4671

4671

list price:  1.100,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EIGyFJ72U2JHpQunWY2eJmABTGLzxjIneRFVIgTGYtEL-A?e=PMOtVN

Amazing spherical Murano poliedri Candelier - 140 multicolored glasses

Elegant Italian pendant light made from 140 multicolored "poliedri". Structure in gold and brass colored metal. The glasses are
pink, yellow and green, which makes the chandelier a true work of art.

Period:late xx century

Dimensions: 51,20 inches (130 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter. (113 trasparent glasses + 27 blue glasses)

Light bulbs:10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) -- On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 4349

4349

list price:  2.350,00 €

giovedi 2 febbraio 2023 Pagina 108 di 181



https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EomrOhZSwaxAjYXLXOrEEXUB8ip3u7FsuZOwUpcCZSUe4g?e=7mP82c

Palmette Ceiling Light - four levels, 163 trasparent glasses

Palmette ceiling light made by 163 Murano trasparent glasses in a gold metal frame. Murano blown glass in a traditional way.
Structure in gold colored metal.

Period:1980's

Dimensions: 55,10 inches (140cm) height with chain; 31,50 inches (80 cm) height without chain; 45,30 inches (115 cm) diameter;
Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width - Dimension glass balls: 7,10 inches (18 cm) diameter;
Light bulbs: 18 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has some sign of opacity due
to the passing of the years.

Artinlife Code: 4342

4342

list price:  2.400,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EksmtwIXLj91gx2gJ01xqTUBzVgdz4GFrCsli6utgl UUA?e=rMFmmk

Modern Quadriedri Murano glass Chandelier - 265 amber prism - gold frame

A magnificent Murano glass chandelier, 265 amber quadriedri on gold frame. This large Mid-Century Italian chandelier is truly a
timeless classic.

Period: Late XX century

Dimensions: 57,10 inches (145 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm)
diameter. (the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 96 quadriedri multicolor: height 11 inches (28 cm) + 169 quadriedri trasparent: height 3,95 inches (10 cm)
Light bulbs: 9 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 4310

4310

list price:  3.980,00 €
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https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Eg)5eioP8udOtdIhyiLtTUoBTPSLICQ1-atle2KKNSPB6A?e=c15ALe

Monumental pair of vintage Murano wall sconce — 41 pink triedri

Huge and fantastica pair of vintage Murano wall sconce made by 41 Murano crystal prism (triedri) for each applique in a chrome
metal frame. The shape of this sconce is spiral. The glasses are pink.

Period:late XX century

Dimensions:31,50 inches height (80 cm); 14,60 inches width (37 cm); 7,50 inches depth from the wall (19 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:4 lights bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the

lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 4309

list price:  1.750,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/Ejpsybpm7IxEnwsZn-gleXoBmw3idCHKu9eKz70VtGQAtQ?e=hPPI1T

Modern Quadriedri Murano glass Chandelier - 265 trasparent prism - gold frame

A magnificent Murano glass chandelier, 265 trasparent quadriedri on gold frame. This large Mid-Century Italian chandelier is
truly a timeless classic.

Period: Late XX century

Dimensions: 57,10 inches (145 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm)
diameter. (the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 96 quadriedri multicolor: height 11 inches (28 cm) + 169 quadriedri trasparent: height 3,95 inches (10 cm)
Light bulbs: 9 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those

: suitable for the American electrical system.

. Condition:Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 4272

4272

list price:  3.500,00 €
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Elegant Murano Poliedri ceiling light - Multicolored glasses

Elegant Italian ceiling light made from 84 beautiful Murano multicolored glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored
metal. The glasses are pink, yellow and green, which makes the chandelier a true work of art. Period:late xx century
Dimensions: 17,70 inches (45 cm) height; 23,60 inches (60 cm) diameter

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter. Light bulbs:7 light bulbs 27 dimension (not
included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 4251

list price:  1.340,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Elhs6yUb1gRCosKlwzHGKSgBOkduErdtglraW 1KHfGY7Q?e=WrhlOf

Elegant Murano Poliedri Chandelier - Carlo Scarpa - 56 multicolored glasses

Elegant Italian chandelier made from 56 beautiful Murano multicolored glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored
metal. The glasses are pink, yellow and green, which makes the chandelier a true work of art.

Period: 1970's / 1980's

Dimensions:37,80 inches (96 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; width 22 inches (56 cm) and
depth 15 inches (38) cm

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:4 light bulbs E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
= the passing of the years.

Artinlife Code: 4249

list price: 890,00 €
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https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Ek O-k5gE4ZPgexvcruFB5UBrQPJSq-f2QjfflVzYwMYDQ?e=3e2Ta5

Elegant Murano Poliedri Chandelier - Carlo Scarpa - 84 glasses trasparent and smoked

Elegant Italian chandelier made from 84 beautiful Murano glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal. The
glasses are trasparent and smoked, which makes the chandelier a true work of art.

Period:1970's / 1980's

Dimensions:30,70 inches (78 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; width 29,50 inches (75 cm) and
depth 15 inches (38) cm

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:6 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

4248

E Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
) ) the passing of the years.
list price:  1.350,00 € Artinlife Code: 4248

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Ejt5sIWvnERMhAALSRPXbHcBIDLPPbgbZsHIbQMfgPea5w?e=R1ZTDU

Elegant Murano Poliedri Chandelier - Carlo Scarpa - 84 multicolored glasses

Elegant Italian chandelier made from 84 beautiful Murano multicolored glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored
metal. The glasses are pink, yellow and green, which makes the chandelier a true work of art.

Period:1970's / 1980's

Dimensions:30,70 inches (78 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; width 29,50 inches (75 cm) and
depth 15 inches (38) cm

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:6 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

list price:  1.350,00 € Artinlife Code: 4247

4247
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https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/ErXDD5wMKkZDtf-QPTw1rNAB2PJ1Gi0gaEqwuiUhwytzaA?e=1ayO3H

Monumental pair of vintage Murano wall sconce — 41 trasparent triedri -Arianna model

Huge and fantastica pair of vintage Murano wall sconce made by 41 Murano crystal prism (triedri) for each applique in a chrome
metal frame. The shape of this sconce is spiral. The glasses are transparent.

Period:late XX century

Dimensions:31,50 inches height (80 cm); 14,60 inches width (37 cm); 7,50 inches depth from the wall (19 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:4 lights bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the

lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 4245

list price:  1.350,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EhTiFxLg4dWtMpWHEQK8bTogB7EMfPbI6F6bIJHGFII2QQg?e=UnGpcu

Murano Chandelier Original Palmette, opal iridiscent glass

Luxury and GENUINE Murano Glass chandelier. HAND MADE IN MURANO. It made by 58 Murano crystal

glasses in a gold metal frame. The chandelier has also a Murano glass ball in the end of the lamp. The originality of this wall
sconces is given by the glass, wonderful works of art in opal glass, with transparent blue reflections. Murano blown glass in a
traditional way.

Period:1970's / 1980's

Dimensions:47,25 inches (120 cm) height with chain; 17,70 inches (45 cm) height without chain; 34,25 inches (87 cm) diameter;
Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width - Dimension glass balls: 6,30 inches (16 cm) diameter;
Light bulbs:6 light bulbs E27 dimension (not including in this sale)

Condition:Perfect condition and fully working. The structure presents signs due to the passage of time.

Artinlife Code: 4238

list price: 950,00 €
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1970's Murano Chandelier by Mazzega - 41 lattimo glasses

Italian vintage Murano chandelier made by 41 glass leaves in a chrome frame. The originality of this chandelier is given by the
glass, wonderful works of art trasparent and lattimo, called shells. Murano blown glass in a traditional way.

Period:1970’s / 1980's

Dimensions:47,25 inches (120 cm) height with chain; 23,60 inches (60 cm) height without chain; about 20,45 inches (52 cm)
diameter.

Dimension glasses: 8,65 inches (20 cm) height; 5,10 inches (13 cm) width

Light bulbs:5 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

list price: 770,00 € Artinlife Code: 4235

4235

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/ErrTOy2LephBrEYfgzWwmHQBs377Kirt1M5VD2rjaVwGAQ?e=1xxznM

1970's Murano Chandelier by Mazzega - 50 lattimo glasses

Italian vintage Murano chandelier made by 51 glass leaves in a chrome frame. The originality of this chandelier is given by the
glass, wonderful works of art trasparent and lattimo, called shells. Murano blown glass in a traditional way.

Period:1970’s / 1980's

Dimensions:7,90 inches (135 cm) height with chain; 27,50 inches (70 cm) height without chain; about 29,50 inches (75 c¢cm)
diameter.

Dimension glasses: 8,65 inches (20 cm) height; 5,10 inches (13 cm) width

Light bulbs:10 light bulbs: 9 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) + 1 light bulb E27 dimension - - On request we
can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

list price: 850,00 € Artinlife Code: 4234

4234
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Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 53 pink lattimo glass petals

Murano Italian glass chandelier. Fantastic chandelier with pink and white “lattimo” glasses, nickel-plated metal frame. It has 53
big monumental petals glass. The glasses are very high quality, the photos do not do the beauty, luster of these glasses.
Period:late xx century

Dimensions: 51,20 inches (130 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 27,55 inches (70 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

) Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and

use.

Artinlife Code: 4228

4228

list price:  1.200,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Eqr4Max1grBGhglon8o 1 MBoSuQulJ5gPMXspCzJmpvKA?e=nxelVi

Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 53 tasparent lattimo glass petals

Murano Italian glass chandelier. Fantastic chandelier with trasparent and white “lattimo” glasses, nickel-plated metal frame. It
has 53 big monumental petals glass. The glasses are very high quality, the photos do not do the beauty, luster of these glasses.
Period:late xx century

Dimensions: 51,20 inches (130 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 27,55 inches (70 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:7 light bulbs : E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and

use.

Artinlife Code: 4226

4226

list price: 980,00 €
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https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EoD7fexbdvdPgOR3T7EUPywBGt-MGNWOF2JGrje7An8i3Q?e=bfe6L8

Crystal Prism Sputnik Chandeliers - 50 multicolored prisms - Italiy Murano Chandelier

Sputnik chandelier surrounding 50 multicolored crystal glass 'triedri' prisms radiating from a center black metal nucleus. Brass
lamp holder.

Period:late xx century

Dimensions:51,20 inches (130 cm) height with chain; 27,55 inches (70 cm) height without chain; 37,40 inches (95 cm) diameter.
Dimension glasses: 10 prisms triedri: 11,80 inches (30 cm) height; 1,20 inches (3 cm) diameter + 20 prisms triedri: 13,80 inches
(35 cm) height; 1,20 inches (3 cm) diameter + 20 prisms triedri: 15,75 inches (40 cm) height; 1,20 inches (3 cm) diameter

Light bulbs:10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition. Wear consistent with age and use. The glasses are perfect.

Artinlife Code: 4212

list price:  1.450,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EvtxvWTETd1JnC6MYdICegMByJQ4NWBFxM5vLKGCq2RY4w ?e=lafFig

Crystal Prism Sputnik Chandeliers - 50 prisms

Sputnik chandelier surrounding 50 crystal glass 'triedri' prisms radiating from a center black metal nucleus. Brass lamp holder.
Period:late xx century

Dimensions:51,20 inches (130 cm) height with chain; 27,55 inches (70 cm) height without chain; 37,40 inches (95 cm) diameter.
Dimension glasses: 10 prisms triedri: 11,80 inches (30 cm) height; 1,20 inches (3 cm) diameter + 20 prisms triedri: 13,80 inches
(35 cm) height; 1,20 inches (3 cm) diameter + 20 prisms triedri: 15,75 inches (40 cm) height; 1,20 inches (3 cm) diameter

Light bulbs:10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition. Wear consistent with age and use. The glasses are perfect.

Artinlife Code: 4195

4195

list price:  1.150,00 €
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Huge Murano chandelier multicolor quadriedri — 242 prism - Mariangela model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 242 Murano crystal multicolored prism (QUADRIEDRI) on four levels in a nickel
metal frame. The glasses are transparent, blue, smoky, purple, green, yellow and pink. The glasses have two different sizes.
Period:990's

Dimensions:68,70 inches height (200 cm) with chain; 55,10 inches height (140 cm) without chain; 23,60 inchesdiameter (60
cm)

Dimension glasses: 167 quadriedri: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length + 75 quadriedri: 13,80inches (35 cm)
height X 1,20 inches (3 cm) length - weight of chandelier 75 kg.

Light bulbs: 17 lights bulbs: 1 light bulb E14 dimension + 16 light bulb E27 dimension (not including in this sale); On request we
can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in very good
list price:  4.270,00 € condition, only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 4167

4167

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/Ej edcYwR4dHolelkmW-0g8BejfotNkTEuODqDqi2GL7RA?e=HthAaJ

Huge Vintage Murano Glass Tiered Chandelier - 78 PINK glasses

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel plated metal structure on 4 levels. The armor polished nickel supports 78
large PINK glass tubes in a star shape.

Period:Late XX century

Dimensions:63 inches (160 cm) height with chain; 35,45 inches (90 cm) height without chain; 33,50 inches (85 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 10 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. Normal signs of aging on the nickel-plated structure.

Artinlife Code: 4166

4166

list price:  1.740,00 €
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https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Epd9ESa4zwlOijSZhwPt3IgB3z 000EO1GJd3LKESWZ6uw?e=dhya3A

Fantastic Murano Glass Tube Chandelier - 36 pink glass tube

4165 ) ] ‘ » Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 36 large pink

T R : glass tubes in a star shape.

‘ e Period:late XX century

) Dimensions: 45,30 inches (115 cm) height with chain; 19,70 inches (50 cm) height without chain; 22,85 inches (58 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter
Light bulbs: 7 light bul: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.
Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in very good
condition, only small signs of oxidation.
Artinlife Code: 4165

list price: 730,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Er-2kgl0alZIjJSYVYVeloMBg3Aia k8He8b5p n669mSA?e=nsgemU

Three-Tier Murano Glass Tube Chandelier - 48 PINK GLASSES - Mid-century modern

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 48 large pink
glass tubes in a star shape. The glasses have a beautiful color, object of rare beauty.

Period:1980's

Dimensions: 55,10 inches (140 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 25,60 inches (65 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,80 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:8 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in good
condition, only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 4164

4164

list price:  1.100,00 €
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Murano chandelier multicolor triedri — 242 prism - Mariangela model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 242 Murano crystal multicolored prism (TRIEDRI) on four levels in a nickel metal
frame. The glasses are transparent, blue, smoky, purple, green, yellow and pink. The glasses have two different sizes.
Period:1990's

Dimensions:68,70 inches height (200 cm) with chain; 55,10 inches height (140 cm) without chain; 23,60 inchesdiameter (60
cm)

Dimension glasses: 167 quadriedri: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length + 75 quadriedri: 13,80 inches (35 cm)
height X 1,20 inches (3 cm) length - weight of chandelier 68 kg.

Light bulbs: 17 lights bulbs: 1 light bulb E14 dimension + 16 light bulb E27 dimension (not including in this sale); On request we
can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in very good
list price:  3.680,00 € condition, only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 4156

4156

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EmgONgN7uyBKqo87M5UW6sABG70ANkYrOIKOjUCOemWT1A?e=xnk3Dm

Huge Murano chandelier trasparent triedri — 242 prism - Arianna model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 242 Murano crystal trasparent prism (TRIEDRI) on four levels in a nickel metal
frame. The glasses have two different sizes.

Period:1990's

Dimensions:68,70 inches height (200 cm) with chain; 55,10 inches height (140 cm) without chain; 23,60 inches diameter (60
cm)

Dimension glasses: 167 quadriedri: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length + 75 quadriedri: 13,80inches (35 cm)
height X 1,20 inches (3 cm) length - weight of chandelier 68 kg.

Light bulbs: 17 lights bulbs: 1 light bulb E14 dimension + 16 light bulb E27 dimension (not including in this sale); On request we
can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in very good
list price: 2.950,00 € condition, only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 4155

4155
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High quality Murano chandelier space age - 50 iridescent glasses

Italian Murano chandelier. The chandelier has 50 Murano iridescent glass disks. The glasses are now

unavailable, they have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a

true work of art. Nickel metal frame.

Period:1980'S

Dimensions:51,20 inches (130 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; about 27,50 inches (70 cm)
diameter.

Dimension glasses: about 5,90 inches (15 cm) diameter

Light bulbs:10 light bulbs : 9 light bulb E14 dimension (not included in the sale) + 1 light bulb: E27 dimension (not

included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.
Condition:Glass in excellent condition. The structure has classical signs due to the passage of time, overall in perfect condition.
list price: 780,00 € Artinlife Code: 4126

4126

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EiWX30alkulNkfhFbrmS4R4BtAfTCCf9QsULZvCUscmkQA?e=aG9VUq

Italian vintage Murano chandelier - 50 lattimo glass rondini

Italian vintage Murano chandelier made by 50 glass petals "rondini" (transparent and white “lattimo”) in a chrome frame.
Period: 1980's

Dimensions: 55,10 inches (140 cm) height with chain; 30,70 inches (78 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm) diameter.
Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,10 inches (13 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs: 10 light bulbs: 9 light bulbs E14 dimension + 1 light bulb E27 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 4123

4124

list price: 950,00 €
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Italian vintage Murano chandelier - 50 glass rondini

Italian vintage Murano chandelier made by 50 glass petals "rondini" (transparent crystal, smooth outside, with crystal powder
and then rough inside) in a chrome frame.

Period:1970’s / 1980's

Dimensions: 55,10 inches (140 cm) height with chain; 30,70 inches (78 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 4,70 inches (12 cm) maximum width

Light bulbs:10 light bulbs: 9 light bulbs E14 dimension + 1 light bulb E27 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 4123

4123

list price: 940,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EmfNo2Kjr 5Lrip0D-gVbs8BBwcrbK1dGtMpXA-eyJKENw?e=yhwb7|

Italian vintage Murano chandelier - 52 amber glass petals drop

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 52 glass petals (amber crystal, smooth outside, with crystal powder and then
rough inside.) in a chrome frame.

Period:1970’s / 1980's

Dimensions:55,10 inches (140 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 26 inches (66 cm) diameter.
Dimension glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 3,15 inches (8 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has slight signs of aging,
overall in good condition.

Artinlife Code: 4122

4122

list price:  1.250,00 €
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Huge Italian Murano Six-Tier Felci Glass chandelier - amber glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 52 splendid amber glasses that give a very elegant look. The glasses
of this chandelier are real works of art, the weight of this chandelier is 50 kg.

Period:late xx century

Dimensions:59 inches (150 cm) height with chain; 33,50 inches (85 cm) height without chain; 25,60 inches (65 cm) diameter.
Dimension glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 6,50 inches (16,5 cm) width.

Light bulbs:7 light bulbs : E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has normal signs of wear

and tear of time.

Artinlife Code: 4121

4121

list price: 900,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Epwn3hKoWr9Lnvj6TzHbsqsBGXJqGtZWOGo9t3eqOwzQkQ?e=QGvd5v

Murano chandelier 86 trasparent quadriedri prism - Elena model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 86 Murano crystal trasparent prism in a nickel metal frame. The shape of this
chandelier is spiral.

Period:late XX century

Dimensions: 63 inches height (160 cm) with chain; 39,40 inches height (100 cm) without chain; 15,75 inches diameter (40 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:8 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of oxidation due to the passing of time,
the conditions are very good overall.

Artinlife Code: 4119

4119

list price:  1.650,00 €
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Murano chandelier multicolor - 86 quadriedri prism - Mariangela model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 86 Murano crystal multicolored prism in a nickel metal frame. The shape of this
chandelier is spiral.

Period:late XX century

Dimensions: 63 inches height (160 cm) with chain; 39,40 inches height (100 cm) without chain; 15,75 inches diameter (40 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height - - On request we can replace the lampholders with those suitable for the
American electrical system.

Light bulbs: 8 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale);

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of oxidation due to the passing of time,
the conditions are very good overall.

Artinlife Code: 4118

4118

list price:  1.880,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EtBKmBunPOxLtGQuhSiGZTwBknnPIk7Yt5Lxx-3KvgwHjw?e=kxnJJm

Elegant Murano Poliedri Chandelier - Carlo Scarpa - 84 iridescent glasses

Elegant Italian chandelier made from 84 beautiful Murano iridescent glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored
metal. The glasses are now unavailable, they have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the
chandelier a true work of art.

Period:1970's

Dimensions: 30,70 inches (78 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; width 29,50 inches (75 cm) and
depth 15 inches (38) cm

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:6 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
list price:  1.450,00 € the passing of the years.

Artinlife Code: 4106
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Amazing spherical Murano poliedri Candelier - 140 iridescent poliedri

Elegant Italian pendant light made from 140 iridescent Murano glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal. The
glasses are now unavailable, they have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a true
work of art.

Period:late xx century

Dimensions:51,20 inches (130 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 4103

4103

list price:  2.500,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EipyMyMdp tEt1GvHheXET8BYDfygOUWLwlbyldYamrmVg?e=nrC7su

Large Triedri Murano glass Chandelier - 163 triedri trasparent prism

A magnificent Murano glass chandelier, 163 triedri on crome frame. This large Mid-Century Italian chandelier is truly a timeless
classic.

Period:late XX century

Dimensions:41,35 inches (105 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
(the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 72 triedri multicolor: height 11 inches (28 cm) + 91 triedri trasparent: height 3,95 inches (10 cm)

Light bulbs:6 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition and fully working. Structure with slight signs due to the passage of time.

Artinlife Code: 4057

4057

list price:  2.600,00 €
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1970's vintage Palmette wall Light

Luxury and GENUINE Murano Glass pair of applique. 100% HAND MADE IN MURANO. The appliques are made by 9 Murano
handmade palmette glass, for each one, in a Solid metal frame gold painted and brass.

Period:1970's / 1980's

Dimensions: 9,80 inches height (25 cm); 19,70 inches width (50 cm); 10,60 inches depth from the wall (27 cm)

Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width

Light bulbs:2 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition:Good vintage condition and fully working. The glasses are intact, without chipping or cracks. The metal structure has
obvious signs of aging due to the passage of time.

Artinlife Code: 4012

list price: 320,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Eo-KLBmduUIPjWpDJJ 62dcBJ7yyg7-F9fenkQOxjv1sRA?e=4j1yTx

Elegant Murano Poliedri ceiling light - Carlo Scarpa - trasparent and smoked glasses

Elegant Italian ceiling light made from 84 beautiful Murano trasparent and smoked glasses "poliedri". Structure in gold and brass
colored metal.

Period:late xx century

Dimensions: 17,70 inches (45 cm) height; 23,60 inches (60 cm) diameter

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:7 light bulbE 27 dimension (not included in the sale)

Condition: Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due

to the passing of the years.

Artinlife Code: 3998

3998

list price:  1.300,00 €
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Amazing spherical Murano poliedri Candelier - 140 poliedri trasparent and smoked

Elegant Italian pendant light made from 140 trasparent and "smoked" Murano glasses "poliedri". Structure in

gold and brass colored metal.

Period:late xx century

Dimensions: 51,20 inches (130 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter. (113 trasparent glasses + 27 blue glasses)

Light bulbs:10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 3995

3995

list price:  2.150,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Ep HX39eVUJKk2jgRYhMSn4BS-wtyrgUctSEiMQfIXxNwCQ?e=KBSTop

Murano glass spiral chandelier — 54 quadriedri pink prisms

Fantastic Murano chandelier made by 54 Murano pink crystal prism (quadriedri) in a chrome metal frame. The shape of this
chandelier is spiral.

Period:1980’s / 1990’s

Dimensions: 63 inches height (160 cm) with chain; 35,45 inches height (90 cm) without chain; 12,60 inches diameter (32cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:5 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale);

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 3971

3971

list price: 980,00 €
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Pair of vintage Murano wall sconce — 9 trasparent quadriedri

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 9 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a chrome metal
frame. The glasses are transparent.

Period:late XX century

Dimensions: 11,80 inches height (30 cm); 8,70 inches width (22 cm); 4,70 inches depth from the wall (12 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:1 light bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the

lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 3948

list price: 310,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Eh-yxRq9uUUFNtbGDWazWx80BJWLx36P7WpawWE19h5guNA?e=kg1Rcl

Pair of vintage Murano wall sconce — 9 pink quadriedri

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 9 Murano pink crystal prism (quadriedri) for each applique in a chrome
metal frame. The glasses are transparent.

Period:late XX century

Dimensions:11,80 inches height (30 cm); 8,70 inches width (22 cm); 4,70 inches depth from the wall (12 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:1 light bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 3947

list price: 350,00 €
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Pair of vintage Murano wall sconce — 9 multicolor quadriedri

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 9 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a chrome metal
frame. The glasses are transparent, blue, caramel, green and pink.

Period:late XX century

Dimensions: 11,80 inches height (30 cm); 8,70 inches width (22 cm); 4,70 inches depth from the wall (12 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:1 light bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 3946

list price: 487,52 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EkQr6dE-YRNMmzbVXxWvZ64BnF- tOHtdvMdJIVO1WrYeQ?e=ArgPHn

Large Triedri Murano glass Chandelier - 265 PINK prism

A magnificent Murano glass chandelier, 265 pink triedri on crome frame. This large Mid-Century Italian chandelier is truly a
timeless classic.

Period:late XX century

Dimensions:43,30 inches (110 cm) height with chain; 15,75 inches (40 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm) diameter.
(the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 96 pink triedri: height 11 inches (28 cm) + 169 pink triedri: height 3,95 inches (10 cm)

Light bulbs:8 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 3945

3945

list price:  3.600,00 €
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Large Triedri Murano glass Chandelier - 265 trasparent prism

A magnificent Murano glass chandelier, 265 triedri on crome frame. This large Mid-Century Italian chandelier is truly a timeless

classic.

Period:late XX century

Dimensions: 43,30 inches (110 cm) height with chain; 15,75 inches (40 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm) diameter.
) e (the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

”"‘i?' i lif : \ - Dimension glasses: 96 triedri multicolor: height 11 inches (28 cm) + 169 triedri trasparent: height 3,95 inches (10 cm)

Light bulbs:8 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those

suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 3884

3884

list price:  3.300,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/ErergZzX1I5NqgfZzq314zZkBMask-KmP8zZUsUsteOUMbA?e=UfOwQQ

1970’s Pair of Vintage Italian Murano wall lights - 10 white lattimo glasses

Pair of Vintage Italian Murano appliques in Vistosi style. Wall lights have 10 fantastic Murano white lattimo and transparent
glasses ("crostoli") in a metal frame.

Period:1980's

Dimensions:15,75 inches (40 cm) height; 11,80 inches (30 cm) width; 7,10 inches (18 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs:2 light bulbs for each applique, E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition with normal wear consisting in age.

Artinlife Code: 3878

3878

list price: 360,00 €
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Pair of Vintage Italian Murano wall lights - Mazzega - 6 white lattimo glass petals

Pair of Vintage Italian Murano appliques . Wall lights have 6 white and lattimo glass petals (for each applique) in a chrome frame.
Period:1980'S

Dimensions:17,30 inches (44 cm) height; 13 inches (33 cm) width; 7,10 inches (18 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:1 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and

use.

Artinlife Code: 3818

3818

list price: 250,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EkgcR95wi7xEmFCOYvVRUMBgBN3Zuw8PpH-UK7stpHWbhGw?e=A4d4Vq

Pair of Vintage Italian Murano wall lights in the manner of Mazzega - caramel lattimo glass petals

Pair of Vintage Italian Murano appliques. Wall lights have 6 caramel and lattimo glass petals (for each applique) in a chrome
frame.

Period:1970's

Dimensions: 17,30 inches (44 cm) height; 13 inches (33 cm) width; 7,10 inches (18 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs:1 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 3817

3817

list price: 260,00 €
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Pair of vintage Murano Six-Tier Felci wall sconce - amber glasses

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 10 Murano amber Six-Tier Felci for each applique in a chrome metal
frame. The glasses of this chandelier are real works of art.

Period:1980'S

Dimensions: 18,50 inches height (47 cm); 18,50 inches width (47 cm); 13 inches depth from the wall (33 cm)

Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs: 2 lights bulbS for each sconce (E14 dimension not including in this sale) - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 3816

list price: 450,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EvooONOs3FJCjO3jMei632QBCE41D79x008BC5ZCbUQZIQ?e=euRM3Y

Pair of vintage Murano Amber Felci Glass wall sconces

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 6 Murano Amber Felci glasses for each applique in a chrome metal frame.
Period:late xx century

Dimensions: 18,50 inches height (47 cm); 14,60 inches width (37 cm); 9 inches depth from the wall (23 cm)

Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs:2 lights bulbS for each sconce (E14 dimension not including in this sale); - - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 3813

list price: 290,00 €
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1970’s Pair of Vintage Italian Murano wall lights - 10 pink glasses

Pair of Vintage Italian Murano appliques in Vistosi style. Wall lights have 10 fantastic Murano pink and transparent glasses
("crostoli") in a metal frame.

Period:1980's

Dimensions:15,75 inches (40 cm) height; 11,80 inches (30 cm) width; 7,10 inches (18 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs:2 light bulbs for each applique, E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition with normal wear consisting in age.

Artinlife Code: 3812

list price: 420,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Eke BG5-NeFCha3U-gdp6d4BZGv4cNbMxdjkwPxHa8B6ow?e=eFzUdo

1970' s Pair of Vistosi sconces - 10 iridescent Murano Glasses

Pair of Vintage Italian Murano appliques in Vistosi style. Wall lights have 10 glass for each, iridescent color. The glasses are now
unavailable, they have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a true work of art.
Nickel metal frame.

Period:1970's

Dimensions: 11 inches (28 cm) height; 13,40 inches (34 cm) width; 7,10 inches (18 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other, of
glass concerned handmade)

Light bulbs:2 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition with normal wear consisting in age.

list price: 310,00 € Artinlife Code: 3811

3811
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Pair of Vintage Italian Murano wall lights in the manner of Mazzega - 10 pink lattimo glass petals

Pair of Vintage Italian Murano appliques in the manner of Mazzega . Wall lights have 10 pink and white “lattimo” glasses (for
each applique) in a nickel-plated metal frame.

Period:1980's

Dimensions: 16,50 inches (42 cm) height; 13,80 inches (35 cm) width; 7,90 inches (20 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 2 light bulbs for each applique, E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 3809

3809

list price: 450,00 €

Vintage Murano Italian POLIEDRI smoked and trasparent glass wall sconces

Luxury Murano Glass pair of applique. 100% HAND MADE IN MURANO. The appliques are made by 17 Murano handmade
POLIEDRI glass, for each one, in a Solid metal frame gold painted and brass. The glasses are of two colors, 10 trasparent and 7
smoked, perfectly combined to form a chessboard.

Period:1970's

Dimensions: 15,75 inches (40 cm) height; 9,85 inches (25 cm) maximum width; 5,90 inches (15 cm) depth from the wall.
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:1 light bulb E14 dimension for each one (not including in this sale)

Condition:Good vintage condition and fully working. The glasses are intact, without chipping or cracks. The metal structure has
obvious signs of aging due to the passage of time.

Artinlife Code: 3796

3796

list price: 620,00 €

giovedi 2 febbraio 2023 Pagina 133 di 181



https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Eo7NhNSt1XIFpVn0bYstG6UBTkvQnFHcrsWophlfgbH2Cw?e=qDGMTy

Vintage Murano Italian POLIEDRI pink glass wall sconces

Luxury and GENUINE Murano Glass pair of applique. 100% HAND MADE IN MURANO. The appliques are made by 17 Murano
handmade pink POLIEDRI glass, for each one, in a Solid metal frame gold painted and brass.
Period:1970's
Dimensions: 15,75 inches (40 cm) height; 9,85 inches (25 cm) maximum width; 5,90 inches (15 cm) depth from the wall.
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter
Light bulbs:1 light bulb E14 dimension for each one (not including in this sale)
Condition:Good vintage condition and fully working. The glasses are intact, without chipping or cracks. The metal structure has
obvious signs of aging due to the passage of time.

o Artinlife Code: 3790

list price: 620,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Eg90721 Bs50gorjwsR3EggBXDafdg6DdIIigPQP8MMKmbw?e=bFRpcB

' ‘ AL Large Triedri Murano glass Chandelier - 391 prims clear amber

i I R 2 |

3783 il | ARl } 1 it A magnificent Murano glass chandelier, 391 triedri clear amber on crome frame. This large Mid-Century Italian chandelier is truly
Wi a timeless classic.

Period:late XX century

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 15,75 inches (40 cm) height without chain; 35,45 inches (90 cm) diameter.
(the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 120 triedri: height 11 inches (28 cm) + 271 triedri: height 3,95 inches (10 cm)

Light bulbs: 9 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 3783

list price:  4.800,00 €
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Gorgeous Murano vintage chandelier — 107 pink quadriedri

Fantastic vintage Murano chandelier made by 107 Murano crystal prism quadriedri in a nickel metal frame. The glass has a
slightly pink color.

Period:1980'S

Dimensions: 45,25 inches height (115 cm) with chain; 15,75 inches height (40 cm) without chain; 17,70 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 1,18 inches (3 cm)

Light bulbs:6 light bulbs, E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Glass in excellent condition. The structure has classical signs due to the passage of time, overall in perfect condition.
Artinlife Code: 3768

3768

list price:  1.600,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Eg08L9eXuQ5PjtfUc94UICUBE-d2010FWFZp2EGB nEehg?e=8Yl4lLg

Large Triedri Murano glass Chandelier - 391 prims multicolor

A magnificent Murano glass chandelier, 391 triedri (120 triedri multicolored + 271 triedri trasparent) on crome frame. This large
Mid-Century Italian chandelier is truly a timeless classic.

Period:late XX century

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 15,75 inches (40 cm) height without chain; 35,45 inches (90 cm) diameter.
(the measurements are taken with a chandelier mounted, so there can be minimal differences)

Dimension glasses: 120 triedri multicolor: height 11 inches (28 cm) + 271 triedri trasparent: height 3,95 inches (10 cm)

Light bulbs:9 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working.

Artinlife Code: 3765

3765

list price:  4.500,00 €
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Italian Murano Six-Tier Felci Glass chandelier - 52 glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 52 splendid trasparent glasses that give a very elegant look
Period: late XX century

Dimensions:55,10 inches (140 cm) height with chain; 31,50 inches (80 cm) height without chain; 27,55 inches (70 cm) diameter.
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height; 3,15 inches (8 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 3716

3716

list price:  1.300,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EjiJZ54fGpFNoidKjQ64BvkBRifA-tdU9poVmIBo03bTAg?e=Ae3Ubv

Huge Murano chandelier multicolor quadriedri — 184 prism - Mariangela model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 184 Murano crystal multicolored prism (QUADRIEDRI) in a nickel metal frame. The
glasses are transparent, blue, smoky, purple, green, yellow and pink. The glasses have two different sizes.

Period:1982

Dimensions: 66,90 inches height (170 cm) with chain; 37,40 inches height (95 cm) without chain; 23,60 inches diameter (60 cm)
Dimension glasses: 107 triedri: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length + 77 triedri: 13,80 inches (35 cm) height X
1,20 inches (3 cm) length - weight of chandelier 50 kg.

Light bulbs: 12 lights bulbs: 1 E14 dimension + 11 E27 dimension (not including in this sale); on request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in excellent
condition.

list price:  2.950,00 € Artinlife Code: 3683

3683
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Monumental pair of vintage Murano wall sconce — 41 multicolor quadriedri - Mariangela model

Huge and fantastica pair of vintage Murano wall sconce made by 41 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a
chrome metal frame. The shape of this sconce is spiral. The glasses are transparent, blue, smoky, purple, green, yellow and pink.
Period:late XX century

Dimensions: 31,50 inches height (80 cm); 14,60 inches width (37 cm); 7,50 inches depth from the wall (19 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 4 lights bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 3667

3667

list price:

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EkJHzsMSGSxMjmkGTcTXDuYBVFgAKN Z5CmuZTS895n40A?e=xfUABy

Monumental pair of vintage Murano wall sconce — 41 trasparent quadriedri -Elena model

Huge and fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 41 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a
chrome metal frame. The shape of this sconce is spiral. The glasses are transparent.

Period:1980's

Dimensions: 31,50 inches height (80 cm); 14,60 inches width (37 cm); 7,50 inches depth from the wall (19 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:4 lights bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale) -- On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 3666

3666

list price:  1.500,00 €
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1970' s Pair of Vistosi sconces - iridescent Murano Glasses

Pair of Vintage Italian Murano appliques in Vistosi style. Wall lights have 6 glass for each, iridescent color. The glasses are now
unavailable, they have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a true work of art.
Nickel metal frame.

Period:late XX century

Dimensions: 11,80 inches (30 cm) height; 11,80 inches (30 cm) width; 5,90 inches (15 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 5,50 / 6,10 inches (14 / 15,5 cm) diameter (the diameter and thickness of the glass varies from each other,
of glass concerned handmade)

Light bulbs:1 light bulb for each applique, E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders
with those suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition with normal wear consisting in age.

list price: 250,00 € Artinlife Code: 3661

3661

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/Ek2vZw-zPeVNtV10HXncltoBXHOKIzcfkIA3gT HdhFPMg?e=UDMIgL

Pair of vintage Murano trasparent Felci wall sconces

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 6 Murano trasparent Six-Tier Felci for each applique in a chrome metal
frame.

Period:late xx century

Dimensions: 18,50 inches height (47 cm); 14,60 inches width (37 cm); 9 inches depth from the wall (23 cm)

Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs:2 lights bulbS for each sconce (E14 dimension not including in this sale); - - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 3658

3658

list price: 270,00 €
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1970’s Pair of Vintage Italian Murano wall lights - Pink lattimo glasses

Pair of Vintage Italian Murano appliques in Vistosi style. Wall lights have 6 fantastic Murano pinnk and white lattimo glasses
("crostoli") in a metal frame.

Period:1970's

Dimensions: 14,20 inches (36 cm) height; 11 inches (28 cm) width; 5,90 inches (15 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs:1 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition with normal wear consisting in age.

Artinlife Code: 3657

list price: 300,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Emfr5kDcdiBDrofuYwnpWScBF2MV1jxafQrnnlQbKRDQIg?e=0lkIh2

Crystal Prism Sputnik Chandeliers - multicolor glasses - Mariangela Model

Sputnik chandelier surrounding 30 crystal multicolored glass 'triedri' prisms radiating from a center black metal nucleus. Brass
lamp holder.

Period:late xx century

Dimensions:47,25 inches (120 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) diameter.

Dimension glasses: 15 prisms triedri: 11,80 inches (30 cm) height; 1,20 inches (3 cm) diameter + 15 bigger prisms triedri: 13,80
inches (35 cm) height; 1,20 inches (3 cm) diameter

Light bulbs:10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition. Wear consistent with age and use. The glasses are perfect.

Artinlife Code: 3649

3649

list price: 750,00 €
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High quality Murano chandelier space age — 23 iridescent glasses

Italian Murano chandelier. The chandelier has 23 Murano iridescent glass disks. The glasses are now unavailable, they have the
particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a true work of art. Nickel metal frame.
Period:late XX century

Dimensions:44,10 inches (112 cm) height with chain; 19,70 inches (50 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm) diameter.
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) diameter

Light bulbs:7 light bulbs: 6 light bulb E14 dimension (not included in the sale) + 1 light bulb: E27 dimension (not included in the
sale) - - On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has been perfectly restored
and is therefore in excellent condition.

Artinlife Code: 3643

3643

list price: 430,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Esluy SMM5pMnf3QuwSkFggBbKkG3kZ60QoOANNMfQuyAg?e=rwC8FB

Murano vintage chandelier — 54 quadriedri amber prisms

363 1 l'M{JI‘!H“li'|\‘m‘ . Fantastic and big Murano chandelier made by 54 Murano amber crystal prism (quadriedri) in a chrome metal frame. The shape
il of this chandelier is spiral.
‘ | Period:1980’s / 1990’s
) Dimensions:61 inches height (155 cm) with chain; 33,50 inches height (85 cm) without chain; 13,40 inches diameter (34 cm)
‘ Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height
Light bulbs:5 lights bulbs (14 dimension not including in this sale);
Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 3631

list price: 840,00 €
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Vintage Murano lItalian POLIEDRI iridescent glass wall sconces

Luxury and GENUINE Murano Glass pair of applique. 100% HAND MADE IN MURANO. The appliques are made by 16 Murano
handmade POLIEDRI glass, for each one, in a Solid metal frame gold painted and brass. The glasses are now unavailable, they
have the particularity of reflecting a multiplicity of colors, which makes the chandelier a true work of art.

Period:1970 - 1980's

Dimensions: 15,75 inches (40 cm) height; 9,85 inches (25 cm) maximum width; 5,90 inches (15 cm) depth from the wall.
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs: 1 light bulb E14 dimension for each one (not including in this sale)

Condition: Good vintage condition and fully working. The glasses are intact, without chipping or cracks. The metal structure has
obvious signs of aging due to the passage of time.

Artinlife Code: 3622

3622

list price: 650,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/ErLJODJY405BtAYhyjlyLzkBy5 GOM8hj4SXORdKTSz7FQ?e=ARjuzC

Fantastic Murano clear amber / gold Glass Tube Chandelier

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 30 large clear
amber or gold glass tubes.

Period:1970’s

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 24,80 inches (63 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:5 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working. The metal structure shows some signs due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

Artinlife Code: 3621

3621

list price: 650,00 €
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Fantastic Murano Glass Tube Chandelier -30 glass Opal silk

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 30 large opal
silk glass tubes in a star shape. The glasses have a beautiful color, object of rare beauty.

Period:1980's

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 24,80 inches (63 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:5 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in good
condition.

Artinlife Code: 3620

3620

list price: 650,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EkBJhLIj2QFGk1cC6hJsOJoBUiranhMunajxrfZfUHfobg?e=67bbYt

Pair of vintage Murano wall sconce — 32 quadriedri amber prism

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 16 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a chrome metal
frame. The shape of this sconce is spiral.

Period:late XX century

Dimensions: 21,65 inches height (55 cm); 9,85 inches width (25 cm); 4,90 inches depth from the wall (12,5 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:2 lights bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale);

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome is a very good condition.

Artinlife Code: 3615

3615

list price: 550,00 €
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Pair of vintage Murano wall sconce — 32 quadriedri trasparent prism

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 16 Murano trasparent crystal prism (quadriedri) for each applique in a
chrome metal frame. The shape of this sconce is spiral.

Period:late XX century

Dimensions:21,65 inches height (55 cm); 9,85 inches width (25 cm); 4,90 inches depth from the wall (12,5 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:2 lights bulbs for each applique (E14 dimension not including in this sale);

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 3614

list price: 600,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EjSgCxKOZnBHNvohZzo3DG8BWrfh2TjsuxoKYDCmuekalw?e=r4hyNM

Pair of vintage Murano wall sconce — multicolor quadriedri -Mariangela model

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 16 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a chrome metal
frame. The shape of this sconce is spiral. The glasses are transparent, blue, smoky, purple, green, yellow and pink.

Period:late XX century

Dimensions: 21,65 inches height (55 cm); 9,85 inches width (25 cm); 4,90 inches depth from the wall (12,5 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:2 lights bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale);

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 3613

list price: 590,00 €
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Huge Murano chandelier trasparent quadriedri — 184 prism - Elena model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 184 Murano trasparent crystal prism in a nickel metal frame. The glasses have two
different sizes.

Period:late XX century

Dimensions: 66,90 inches height (170 cm) with chain; 37,40 inches height (95 cm) without chain; 23,60 inches diameter (60 cm)
Dimension glasses: 107 quadriedri: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length + 76 quadriedri: 13,80 inches (35 cm)
height X 1,20 inches (3 cm) length - weight of chandelier 60 kg.

Light bulbs: Light bulbs: 12 lights bulbs: 1 E14 dimension + 11 E27 dimension (not including in this sale); on request we can
replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in excellent
condition.

list price:  2.600,00 € Artinlife Code: 3612

3612

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EjNc8iMs6k10uJJhWuA091cBIMU60x2AMpubLOYEITFAXQ?e=NzZm6N

Huge Vintage Murano Glass Tiered Chandelier - 78 glasses - opal silk

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel plated metal structure on 4 levels. The armor polished nickel supports 78
large opal silk glass tubes in a star shape.

Period:Late XX century

Dimensions: 70,90 inches (180 cm) height with chain; 35,45 inches (90 cm) height without chain; 33,50 inches (85 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:10 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in good
condition.

Artinlife Code: 3605

3605

list price:  1.850,00 €
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Huge Vintage Murano Glass Tiered Chandelier - 78 glasses - light amber

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel plated metal structure on 4 levels. The armor polished nickel supports 78
large light amber glass tubes in a star shape.

Period:Late XX century

Dimensions:70,90 inches (180 cm) height with chain; 35,45 inches (90 cm) height without chain; 33,50 inches (85 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:10 light bulbs 27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 3604

3604

list price:  1.800,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EmUgMXtQOK5AgxCff-ZG5A8Ba8uaRYIwV3hiLxX-Ff9C3A?e=offdr0

Huge Vintage Murano Glass Tiered Chandelier -78 glasses - amber opal silk and trasparent

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel plated metal structure on 4 levels. The armor polished nickel supports 78
large amber glass tubes in a star shape. The glasses have three beautiful colors, amber, trasparent and opal silk; object of rare
beauty.

Period: Late XX century

Dimensions: 63 inches (160 cm) height with chain; 35,45 inches(90 cm) height without chain; 33,50 inches (85 cm)diameter.
Dimension glasses: 11,60 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 10 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) --On request we can replace the lampholders withthose
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. The metal structure has wear consisting in age and use.

Artinlife Code: 3603

3603

list price:  1.500,00 €
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Large three-Tier Venini Murano Glass Tube Chandelier - opal silk

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 48 large opal
silk glass tubes in a star shape. The glasses have a beautiful color, object of rare beauty.

Period:1980's

Dimensions: 59 inches (150 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 25,60 inches (65 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:8 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time,
the conditions are very good overall. Electrical system completely overhauled for safety reasons.

Artinlife Code: 3602

3602

list price:  1.030,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EphCFSRDpgNBjU9J67c hucBZN9KcUqJSoPwIfdttUsyvw?e=2WPjS5

Large three-Tier Venini Murano Glass Tube Chandelier - 48 glasses clear amber

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 48 large clear
amber glass tubes in a star shape.

Period:1980's

Dimensions: 59 inches (150 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 25,60 inches (65 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:8 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time,
the conditions are very good overall. Electrical system completely overhauled for safety reasons.

Artinlife Code: 3601

3601

list price:  1.100,00 €
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Large three-Tier Venini Murano Glass Tube Chandelier - amber opal silk and trasparent

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 48 large glass
tubes in a star shape. The glasses have three beautiful colors, amber, trasparent and opal silk; object of rare beauty.
Period:1980's

Dimensions:59 inches (150 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 25,60 inches (65 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:8 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has wear consisting in age and use.

Artinlife Code: 3600

3600

list price: 970,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EpefexUwTIFCj980LuWVVJsB7BfirTI1qrBDVFWULHjL.cQ?e=LDKswn

Vintage Murano chandelier — 92 trasparent prism triedri

Fantastic vintage Murano chandelier made by 92 Murano crystal prism "triedri" in a nickel metal frame. The glasses are two
different size.

Period:late XX century

Dimensions: 51,20 inches height (130 cm) with chain; 27,55 inches height (70 cm) without chain; 17,70 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 56 trasparent triedri: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length + 36 trasparent triedri: 7,90 inches
(20 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length

Light bulbs:5 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in good
condition.

list price:  1.070,00 € Artinlife Code: 3580

3580
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Murano chandelier triedri — 92 prism - trasparent and blue

Fantastic vintage Murano chandelier made by 92 Murano crystal multicolored prism in a nickel metal frame. The glasses are
transparent and blue.

Period:late XX century

Dimensions: 53,15 inches height (135 cm) with chain; 29,50 inches height (75 cm) without chain; 17,70 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length

Light bulbs:5 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale);

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in good
condition.

Artinlife Code: 3579

3579

list price:  1.300,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EhpETSlesgZDnGbg2KugZYIBk66HNS DOrRnsM0O_wOcolA?e=iMYioE

Murano chandelier triedri — 92 prism - multicolored glasses

Fantastic vintage Murano chandelier made by 92 Murano crystal multicolored prism in a nickel metal frame.

Period:late XX century

Dimensions: 53,15 inches height (135 cm) with chain; 29,50 inches height (75 cm) without chain; 17,70 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length

Light bulbs: 5 lights bulbs (E14 dimension not including in this sale);

Condition: Perfect condition and fully workingThe metal structure has been cleaned and only some slight signs of aging.

Artinlife Code: 3578

3578

list price:  1.400,00 €
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Palmette Ceiling Light - three levels, 104 trasparent glasses

Palmette ceiling light made by 104 Murano trasparent glasses in a gold metal frame. Murano blown glass in a traditional way.
Structure in gold colored metal.

Period:1980's

Dimensions:47,25 inches (120 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 39,40 inches (100 cm)
diameter; Weight about 40kg

Dimension glasses: 10,25 inches (26 cm) lenght; 2,40 inches (6 cm) width - Dimension glass balls: 4,70inches (12 cm) diameter;
Light bulbs:12 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has some sign of opacity due
to the passing of the years.

list price:  1.700,00 € Artinlife Code: 3541

3541

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EkUOjw1lvQtPuVBh1EzIpt8Bj6clpBxq9fCssd8Ailbj Q?e=wGXyla

Crystal Prism Sputnik Chandeliers - 30 crystal glass

Sputnik chandelier surrounding 30 crystal glass 'triedri' prisms radiating from a center black metal nucleus. Brass lamp holder.
Period:late xx century

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) diameter.

Dimension glasses: 15 prisms triedri: 11,80 inches (30 cm) height; 1,20 inches (3 cm) diameter + 15 bigger prisms triedri: 13,80
inches (35 cm) height; 1,20 inches (3 cm) diameter

Light bulbs: 10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working

Artinlife Code: 3489

3489

list price: 650,00 €
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Chandelier Mazzega Murano, Italy - 85 caramel lattimo glass petals

Handblown glass chandelier, composed of 85 curved, caramel lattimo glass pieces, which are arranged on 7 tiers, suspended
from a nickel metal structure.

Period:late xx century

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height without chain; 31,50 inches (80 cm) diameter

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 13 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect vintage condition. The glasses are perfect; The metal structure has been perfectly restored and is therefore
in excellent conditio. Only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 3472

3472

list price:  1.950,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EKNZ zplp-BGvOpnXBQIjSwBOmvQaRyZmiA8T3ggm33u-w?e=Y6tNVE

Chandelier Mazzega Murano, Italy - 85 glass petals

Handblown glass chandelier, composed of 85 curved, clear glass pieces, which are arranged on 7 tiers, suspended from a nickel
metal structure.

Period:late xx century

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height without chain; 31,50 inches (80 cm) diameter

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 13 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; The metal structure has been perfectly restored and is therefore

in excellent condition. Only small signs of oxidation

Artinlife Code: 3462

3462

list price:  1.500,00 €
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Huge Vintage Murano Glass Tiered Chandelier -78 glasses

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel plated metal structure on 4 levels. The armor polished nickel supports 78
large amber glass tubes in a star shape.

Period:Late XX century

Dimensions: 63 inches (160 cm) height with chain; 35,45 inches(90 cm) height without chain; 33,50 inches (85 cm)diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 10 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) --On request we can replace the lampholders withthose
suitable for the American electrical system.

Condition: Perfect condition and fully working. Slight signs of metal oxidation

Artinlife Code: 3449

3449

list price:  1.350,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EpvPPN7dB7dDtWRvPOQL7S4B5Gqas9w4fznP_ MMwBICNNwQ?e=Mpt58w

Elegant Murano Poliedri Chandelier - Carlo Scarpa

Elegant Italian chandelier made from 56 beautiful Murano glasses "poliedri". The glasses have two different color, 26 blue and
30 transparent. Structure in gold and brass colored metal.

Period:1970's / 1980's

Dimensions: 37,80 inches (96 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; width 22 inches (56 cm) and
depth 15 inches (38) cm

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:4 light bulbs E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 3448

3448

list price:  1.050,00 €
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Pair of vintage Murano wall sconce — 32 quadriedri amber and trasparent prism

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 16 Murano crystal prism (quadriedri) for each applique in a chrome metal
frame. The shape of this sconce is spiral. Glasses with two different colors, amber and trasparent.

Period:late XX century

Dimensions: 21,65 inches height (55 cm); 9,85 inches width (25 cm); 4,90 inches depth from the wall (12,5 cm)

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:2 lights bulb for each sconce (E14 dimension not including in this sale)

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 3445

3445

list price: 610,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EjwN-0g8rYFMmz4EziBIQUUBIbZNUL5NsbCUC9WaHdfgFQ?e=dnOTIE

Multicolor Quadriedri Table Lamp - Mariangela Model

Magnificent pair of table lamps, 24 quadriedri Murano crystal multicolored prism for each lamp. Nickel metal frame. Elegant
object of furniture.

Period:late XX century

Dimensions: 15 inches (38 cm) height; 10,50 inches (27 cm) diameter.

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:4 light bulbs for each lamp: E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect condition. On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.
Artinlife Code: 3442

3442

list price: 680,00 €
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Amazing spherical Murano poliedri Candelier - 140 poliedri

Elegant Italian pendant light made from 140 trasparent Murano glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored metal.
Period:late xx century

Dimensions:51,20 inches (130 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 3414

3414

list price:  2.100,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EsQCUFqTRZdMkwTXpmgap40B9H05Te9yAogD50 BIP1S-g?e=UwLTXY

Vintage Murano chandelier — 107 trasparent prism triedri - Arianna model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 107 Murano crystal prism "triedri" in a nickel metal frame. The glasses are two
different size.

Period:late XX century

Dimensions:47,25 inches height (120 cm) with chain; 21,65 inches height (55 cm) without chain; 17,70 inches diameter (45 cm)
Dimension glasses: 92 trasparent triedri7,75 inches (20 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length + 15 trasparent triedri: 11 inches
(28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length

Light bulbs: 6 lights bulbs: 1 liht bulb E14 dimension + 5 light bulbs E27 dimensions (not including in this sale) ) - On request we
can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in good
condition.

list price:  1.250,00 € Artinlife Code: 3413

3413
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Murano big chandelier - Venini style — 107 traparent prism quadriedri - Elena Model

Fantastic and big Murano chandelier made by 107 Murano crystal prism triedri in a nickel-plated metal frame.

Period:late XX century

Dimensions:51,20 inches height (130 cm) with chain; 25,60 inches height (65 cm) without chain; 18,50 inches diameter (47 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length.

Light bulbs: 6 lights bulbs: 1 liht bulb E14 dimension + 5 light bulbs E27 dimensions (not including in this sale) ) - On request we
can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in good
condition.

Artinlife Code: 3411

3411

list price:  1.450,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EhV4H7F 8tZBKINWPcRVITYBPc1GWTgiSoVJ1NnyjFzFwA?e=wRDyBs

Murano big chandelier - Venini style — 107 traparent prism quadriedri - Elena Model

Fantastic and big Murano chandelier made by 107 Murano crystal multicolored prism in a nickel metal frame.

Period:late XX century

Dimensions:51,20 inches height (130 cm) with chain; 25,60 inches height (65 cm) without chain; 18,50 inches diameter (47 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length.

Light bulbs: 6 lights bulbs: 1 liht bulb E14 dimension + 5 light bulbs E27 dimensions (not including in this sale) ) - On request we
can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in good
condition.

Artinlife Code: 3410

3410

list price:  1.700,00 €
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Fantastic Murano Glass Tube Chandelier - 36 glass tube

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 36 large clear
glass tubes in a star shape.

Period:late XX century

Dimensions: 45,30 inches (115 cm) height with chain; 19,70 inches (50 cm) height without chain; 22,85 inches (58 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs: 7 light bulbs: 27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has been perfectly restored
and is therefore in excellent condition.

Artinlife Code: 3392

3392

list price: 600,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Enx7x9EzBNJJnRjOkLcZIUEBUGI iGmymLgdglg6CX4yg?e=cOghcE

Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 36 lattimo glass petals

1970’s Murano ltalian glass chandelier. Fantastic chandelier with white “lattimo” glasses, nickel-plated metal frame. It has 36 big
monumental petals glass. The glasses are very high quality, the photos do not do the beauty, luster of these glasses.

Period:late XX century

Dimensions:47,25 inches (120 cm) height with chain; 21,65 inches (55 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 7 light bulbs : 27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has been perfectly restored
and is therefore in excellent condition. Only small signs of oxidation

Artinlife Code: 3391

3391

list price: 670,00 €
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Italian Murano Six-Tier trasparent Felci Glass chandelier - 36 glasses

Beautiful Italian Murano Chandelier composed of 36 splendid trasparent glasses that give a very elegant look. The glasses of this
chandelier are real works of art.

Period:1980's

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 21,65 inches (55 cm) height without chain; 25,60 inches (65 cm) diameter.
Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs: 27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has been perfectly restored
and is therefore in excellent condition. Only small signs of oxidation.

Artinlife Code: 3390

3390

list price: 750,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Eo0J41gn81RIAprHSHiGMO0X4BuUdkCoa-Ccn7WGQHtELgQQ?e=EAfWBY

Italian Murano Six-Tier Amber Felci Glass chandelier - 36 glasses

Beautiful Italian Murano Chandelier composed of 36 splendid amber glasses that give a very elegant look. The glasses of this
chandelier are real works of art.

Period:late XX century

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 21,65 inches (55 cm) height without chain; 25,60 inches (65 cm) diameter.
Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs : 27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has been perfectly restored
and is therefore in excellent condition.

Artinlife Code: 3389

3389

list price: 850,00 €
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Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 36 lattimo glass "rondini"

Murano Italian glass chandelier. Fantastic chandelier with white “lattimo” glasses, nickel-plated metal frame. It has 36 big
monumental "rondini" glass. The glasses are very high quality, the photos do not do the beauty, luster of these glasses.
Period:late XX century

Dimensions: 47,25 inches (115 cm) height with chain; 19,70 inches (50 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 4,70 inches (12 cm) maximum width

Light bulbs: 7 light bulbs: 27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has been perfectly restored
and is therefore in excellent condition.

Artinlife Code: 3388

3388

list price: 650,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EjXUf-Sbd2hBsFiBCwg2khsBp1KF8BEIr0J2fLB50ek5ig?e=HuTcz5

Huge Murano chandelier trasparent triedri — 187 prism - Mariangela model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 187 Murano trasparent crystal prism in a nickel metal frame. The glasses have two
different sizes.

Period:late XX century

Dimensions:66,90 inches height (170 cm) with chain; 37,40 inches height (95 cm) without chain; 23,60 inches diameter (60 cm)
Dimension glasses: 107 triedri: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length + 77 triedri: 13,80 inches (35 cm) height X
1,20 inches (3 cm) length - weight of chandelier 50 kg.

Light bulbs: 12 lights bulbs: 1 E14 dimension + 11 E27 dimension (not including in this sale); on request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in excellent
condition.

list price:  2.450,00 € Artinlife Code: 3387

3387
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Vintage Italian Murano chandelier lamp in Vistosi style - 36 glasses

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 36 fantastic Murano white and transparent glasses
("crostoli") in a nickel metal frame.

Period:1980'S

Dimensions: 43,30 inches (110 cm) height with chain; 17,70 inches (45 cm) height without chain; 21,65 inches (55 cm) diameter.
Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs:7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in good
condition. Only small signs of oxidation.

list price: 620,00 € Artinlife Code: 3386

3386

Huge Murano chandelier multicolor triedri — 187 prism - Mariangela model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 187 Murano crystal multicolored prism in a nickel metal frame. The glasses are
transparent, blue, smoky, purple, green, yellow and pink. The glasses have two different sizes.

Period:late XX century

Dimensions:66,90 inches height (170 cm) with chain; 37,40 inches height (95 cm) without chain; 23,60 inches diameter (60 cm)
Dimension glasses: 107 triedri: 11 inches (28 cm) height X 1,20 inches (3 cm) length + 77 triedri: 13,80 inches (35 cm) height X
1,20 inches (3 cm) length - weight of chandelier 50 kg.

Light bulbs: 12 lights bulbs: 1 E14 dimension + 11 E27 dimension (not including in this sale); on request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure has been perfectly restored and is therefore in excellent
condition

list price:  2.830,00 € Artinlife Code: 3382

3382
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Italian vintage Murano chandelier in the manner of Mazzega - 75 glass petals

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 75 glass petals (transparent and white “lattimo”) in a chrome frame.
Period:late XX century

Dimensions:65 inches (165 cm) height with chain; 37,40 inches (95 cm) height without chain; 31,50 inches (80 cm) diameter
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 13 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; The metal structure has been perfectly restored and is therefore
in excellent condition.

Artinlife Code: 3381

3381

list price:  1.350,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EgOL aD-SWpDIn2a2p5kE-YBzppeA4CZofq0iVsBI0j5sA?e=GsRSFe

Large three-Tier Venini Murano Glass Tube Chandelier — 48 glasses

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 48 large clear
glass tubes in a star shape.

Period:1980's

Dimensions:59 inches (150 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 25,60 inches (65 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:8 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to thepassing of

time, the conditions are very good overall. Electrical system completely overhauled for safety reasons.

Artinlife Code: 3380

3380

list price: 830,00 €
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Huge Italian Murano Six-Tier Amber Felci Glass chandelier

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 52 splendid amber glasses that give a very elegant look. The glasses
of this chandelier are real works of art, the weight of this chandelier is 45 kg.

Period: 1980's

Dimensions:61 inches (155 cm) height with chain; 33,45 inches (85 cm) height without chain; 31,50 inches (80 cm) diameter.
Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale)

Condition: good vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 3379

3379

list price:  1.350,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EqF5sssvpZBHixOJifYt508 BwRAu3Nugu8qCJAFg9dgZwg?e=5iCKSn

Huge Italian vintage Murano glass chandelier - 75 glass petals drop

Gorgeous Italian vintage chandelier made from 75 great hourglass Murano glass.

Period:late XX century

Dimensions:65 inches (165 cm) height with chain; 37,40 inches (95 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm) diameter
Dimension glasses: 11,40 inches (30 cm) height X 2,95 inches (7,5 cm).

Light bulbs: 10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; The metal structure has been perfectly restored and is therefore
in excellent condition.

Artinlife Code: 3378

3378

list price:  1.650,00 €
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Clear Quadriedri Table Lamp - Venini Style

Magnificent pair of table lamps, 24 quadriedri for each lamp. Elegant object of furniture.

Period:late XX century

Dimensions: 15 inches (38 cm) height; 10,50 inches (27 cm) diameter.

Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:2 light bulbs for each lamp: E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect condition. On request we can replace the lampholders with those suitable for the American electrical system.
Artinlife Code: 3371

list price: 580,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Er8VWnxx-15CiGcRsnQiC8ABg9bTwOMaGBDIrKkiTuQstw?e=77KyDC

Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 41 pink lattimo glass petals

1970’s Murano ltalian glass chandelier. Fantastic chandelier with pink and white “lattimo” glasses, nickel-plated metal frame. It
has 41 big monumental petals glass. The glasses are very high quality, the photos do not do the beauty, luster of these glasses.
Period: late xx century

Dimensions:46 inches (117 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 22,85 inches (58 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 5 light bulbsk 27 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 3318

3318

list price: 890,00 €
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Murano chandelier multicolor - 54 quadriedri prism - Mariangela model

Fantastic vintage Murano chandelier made by 54 Murano crystal multicolored prism in a nickel metal frame.The shape of this
chandelier is spiral.

Period:late XX century

Dimensions: 61 inches height (155 cm) with chain; 33,50 inches height (85 cm) without chain; 13,40 inches diameter (34cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 5 lights bulbs (14 dimension not including in this sale);

Condition:Perfect condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

Artinlife Code: 3296

3296

list price: 900,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/Es4olfLL2vtBkuQMN6Ymyn4BCSOi60hVvdx jim1F1gBuA?e=YBasfl

Amazing spherical Murano poliedri Candelier - 140 poliedri trasparent and blue acqua marina

Elegant Italian pendant light made from 140 trasparent and "blue acquamarina" Murano glasses "poliedri". Structure in gold and
brass colored metal.

Period: late xx century

Dimensions: 51,20 inches (130 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter
Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:10 light bulbs E14 dimension (not included in the sale)

Condition: Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due

to the passing of the years.

Artinlife Code: 3256

3256

list price:  2.100,00 €
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Elegant Murano Poliedri ceiling light - Carlo Scarpa

Elegant Italian ceiling light made from 84 beautiful Murano trasparent glasses "poliedri". Structure in gold and

brass colored metal.

Period:late xx century

Dimensions: 17,70 inches (45 cm) height; 23,60 inches (60 cm) diameter

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:7 light bulbE27 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due
to the passing of the years.

Artinlife Code: 3254

list price:  1.280,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Emwyl3RGev)lvqVZMfgWvq8Bz4af77jz30MGGYiUS3-rWw?e=YgmAija

Murano big chandelier — 54 quadriedri prisms trasparent and amber

Fantastic and big Murano chandelier made by 54 Murano crystal prism (quadriedri) in a chrome metal frame. The shape of this
chandelier is spiral. The glasses are of two different colors, 24 pink and 30 trasparent.

Period:1980’s / 1990’s

Dimensions: 57,10 inches height (145 cm) with chain; 33,50 inches height (85 cm) without chain; 14,20 inches diameter (36 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs: 5 lights bulbs (E27 dimension not including in this sale);

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 3253

3253

list price: 750,00 €
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Exceptional Murano Glass Sputnik Chandelier

Italian Sputnik chandelier in a nickel frame, clear Murano glass (31 elements). Murano blown glass in a traditional way. 20 light
points.

Period: 2000-2010

Dimensions:51,20 inches (130 cm) height with chain; 31,50 inches (80 cm) height without chain; 31,50 inches (80 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height * 1,55 (4 cm)

Light bulbs:20 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale)- On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:Perfect condition. Wear consistent with age and use. The glasses are perfect.

Artinlife Code: 3244

3244

list price: 900,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EkXma8VEFttItaGY176dhlYBrMT9frLt3Q6f6JWIFtH4Vw?e=xejKue

Elegant Murano Poliedri Chandelier - Carlo Scarpa - trasparent glasses

Elegant Italian chandelier made from 56 beautiful Murano trasparent glasses "poliedri". Structure in gold and brass colored
metal.

Period:1970's

Dimensions: 37,80 inches (96 cm) height with chain; 14,20 inches (36 cm) height without chain; width 22 inches (56 cm) and
depth 15 inches (38) cm

Dimension glasses: 5,90 inches (15 cm) height X 2,75 inches (7 cm) diameter.

Light bulbs:4 light bulbs E14 dimension (not included in the sale)

Condition:Perfect vintage condition. The glasses are perfect; brass that serves as a glazing bead has some sign of opacity due to
the passing of the years.

Artinlife Code: 3231

3231

list price: 800,00 €
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Italian vintage Murano chandelier in the manner of Mazzega - 30 glass petals

Huge and rare Italian vintage Murano chandelier made by 30 glass petals (transparent and white “lattimo”) in a chrome frame.
Furthermore, the glasses have two different sizes, 15 glasses have the classic size and shape of petals Mazzega, 15 have a much
larger size, the latter very rare.

Period:1960’s / 1970's

Dimensions: 51,20 inches (130 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 21,65 inches (55 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width - the bigger petals: 15 inches (38 cm)
height; 3,15 inches (8 cm) maximum width

Light bulbs:5 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 3178

3178

list price:

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EtAFV8WWZ59IpCkYvOQMtNQYBHZ3BrpdFGGC 45YH1LoOJw?e=vXeNnp

Fantastic Murano Glass Tube Chandelier

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The armor polished nickel supports 30 large clear
glass tubes in a star shape.

Period:1960’s

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 24,80 inches (63 cm) height without chain; 17,70 inches (45 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,80 inches (30 cm) height; 2,75 inches (7 cm) diameter

Light bulbs:5 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition:perfect vintage condition and fully working. The metal structure shows some signs of rust due to the passing of time,
the conditions are very good overall.

Artinlife Code: 3164

3164

list price: 520,00 €
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1970’s Vintage Italian Murano chandelier lamp in Vistosi style 23 glasses

Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 23 fantastic Murano white and transparent glasses
("crostoli") in a nickel metal frame.

Period:1970'S

Dimensions: 44,90 inches (114 cm) height with chain; 20,90 inches (53 cm) height without chain; 18.90 inches (48 cm)
maximum diameter

Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs:7 lights bulbs: 6 ligths bulbs (E14 dimension, not included in the sale) + 1 ligth bulb (E27 dimension, not included in
the sale)

Condition:The chandelier is in perfect vintage condition and fully working. The metal has wear consisting in age and use; the
list price: 490,00 € glass disks are perfect without chipping or cracks.

Artinlife Code: 3163

3163

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EjNDMvA ROIEqyX8FOP3X;jlBXs24uWiqOVOKc5 KNFfi-w?e=cA9rhL

Rare Barovier Flower Ceiling Lamp - Murano Art Glass - golden powder

Fantastic and fabulous of vintage style Barovier and Toso Murano Italy art glass ceiling light. The rare lamp is made of 24 mouth-
blown hand-formed leaf-form golden powder glass panels plus a huge glass as a bottom.This beauty has the look of a precious
big flower. Especially when lit it gives a warm glow. The wiring is perfect, which has been replaced in recent time, so the lamp is
in fine working order. All glass parts are in excellent original condition with no cracks or repairs. This awesome and valuable
ceiling lamp is an eyecatcher, an upgrade and a perfect addition for any chic and noble interior. It will be shipped appropriately.
Period:1980's

Dimensions: 15,75 inches (40 cm) height; 39,40 inches (100 cm) diameter.

Dimension glasses: 24 leaf-shaped glasses: 15,75 inches (40 cm) height; 5,50 inches (14 cm) width - glass as a bottom: 15,75
inches (40 cm) diameter

Light bulbs:9 lights bulbs, E14 dimension (not including in the sale).

list price: 750,00 € Condition:The Ceiling is in perfect vintage condition and fully working. the metal and brass structure was painted in ivory white
color, and the glasses are perfect.

Artinlife Code: 3076

3076
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Rare Barovier Flower Ceiling Lamp - Murano Art Glass

Fantastic and fabulous of vintage Barovier and Toso Murano ltaly art glass ceiling light. The rare lamp is made of 24 mouth-
blown hand-formed leaf-form clear glass panels plus a huge glass as a bottom.This beauty has the look of a precious big flower.
Especially when lit it gives a warm glow. The wiring is perfect, which has been replaced in recent time, so the lamp is in fine
working order. All glass parts are in excellent original condition with no cracks or repairs. This awesome and valuable ceiling
lamp is an eyecatcher, an upgrade and a perfect addition for any chic and noble interior. It will be shipped appropriately.
Period: late XX century

Dimensions:15,75 inches (40 cm) height; 39,40 inches (100 cm) diameter.

Dimension glasses: 24 leaf-shaped glasses: 15,75 inches (40 cm) height; 5,50 inches (14 cm) width - glass as a bottom: 15,75
inches (40 cm) diameter

Light bulbs:9 lights bulbs, E14 dimension (not including in the sale).

list price: 650,00 € Condition:The Ceiling is in perfect vintage condition and fully working. the metal and brass structure was painted in ivory white
color, and the glasses are perfect.

Artinlife Code: 3063

3063

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife eu/EgeiQ-6Apj5Int8Axi3pkbgB5TSIhW-awSeYaczfRI430w?e=M65QGv

Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 24 "rondini" glass

Rare Italian vintage Murano chandelier. The fixture is made up of 24 individual handblown glass elements hanging (transparent
and white “lattimo”) from a chrome frame. Each piece clear with white centre.

Period:1960’s / 1970's

Dimensions:46,45 inches (118 cm) height with chain; 23,60 inches (60 cm) height without chain; 19,70 inches (50 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 4,70 inches (12 cm) maximum width

Light bulbs:7 light bulbs: 6 light bulbs E14 dimension + 1 light bulb E27 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 3050

3050

list price: 440,00 €
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Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 23 "rondini" crystal glass

Rare Italian vintage Murano chandelier. The fixture is made up of 23 individual handblown trasparent glass elements hanging
from a chrome frame.

Period:1970's

Dimensions:46,45 inches (118 cm) height with chain; 23,60 inches (60 cm) height without chain; 19,70 inches (50 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 5,10 inches (13 cm) maximum width

Light bulbs:7 light bulbs: 6 light bulbs E14 dimension + 1 light bulb E27 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 3049

3049

list price: 450,00 €

Italian vintage Murano chandelier - 23 glass rondini

Italian vintage Murano chandelier made by 23 glass petals "rondini" (transparent crystal, smooth outside, with crystal powder
and then rough inside.) in a chrome frame.

Period:1970’s / 1980's

Dimensions:46,45 inches (118 cm) height with chain; 23,60 inches (60 cm) height without chain; 19,70 inches (50 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 4,70 inches (12 cm) maximum width

Light bulbs:7 light bulbs: 6 light bulbs E14 dimension + 1 light bulb E27 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 3048

3048

list price: 490,00 €
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Vintage Murano Chandelier — 54 quadriedri prisms

Fantastic and big Murano chandelier made by 54 Murano crystal prism (quadriedri) in a chrome metal frame. The shape of this
chandelier is spiral.

Period:1980’s / 1990’s

Dimensions:63 inches height (160 cm) with chain; 35,45 inches height (90 cm) without chain; 12,60 inches diameter (32 cm)
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height

Light bulbs:5 lights bulbs (E27 dimension not including in this sale);

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Looking at the pictures you can see better the conditions of the structure.

Artinlife Code: 3027

3027

list price: 810,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EqyuKqZ-rC5DkXtga4 LOKsBijoB 2RdhV55242IShx2mA?e=70f2TD

Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 41 "rondini" crystal glass

Rare Italian vintage Murano chandelier. The fixture is made up of 41 individual handblown trasparent glass elements hanging
from a chrome frame.

Period:1970's

Dimensions:49,20 inches (125 cm) height with chain; 21,65 inches (55 cm) height without chain; 25,20 inches (64 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 5,10 inches (13 cm) maximum width

Light bulbs:5 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 3002

3002

list price: 710,00 €
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1970’s Pair of Vintage Italian Murano wall lights -20 "rondini" glass

Pair of Vintage Italian Murano appliques in the manner of Mazzega . Wall lights have 10 glass petals "rondini"(transparent and
white “lattimo”) in a chrome frame.

Period:1970's / 1980's

Dimensions:14,60 inches (37 cm) height; 13,40 inches (34 cm) width;8,30 inches (21 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,10 inches (13 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs:2 lights bulbS for each sconce (E14 dimension not including in this sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consistingin age and use.
Artinlife Code: 2973

2973

list price: 380,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Ep1CWelLAGe1JtNyHCOzICTYB KwgScoRVbg9eueOXLWnNw?e=nCAWLx

Large three-Tier Venini Murano Glass Tube Chandelier

Italian vintage chandelier in Murano glass and nickel-plated metal structure. The polisched nikel armature supports 52 large
clear glass tubes which have a slightly textured effect to create an impressive "ice" like effect chandelier. it comes complete with
chrome chain and ceiling canopy.

Period: late XX century

Dimensions: 49,20 inches (125 cm) height with chain; 22 inches (56 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
Dimension glasses: 7,90 inches (20 cm) height; 2,55 inches (6,5 cm) diameter

Light bulbs: 7 light bulbs E27 dimension (not included in the sale) --- - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working. The metal structure shows some signs due to the passing of time, the
conditions are very good overall.

list price: 990,00 € Artinlife Code: 2924

2924
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Italian vintage Murano Glass chandelier - 38 trasparent glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 38 splendid trasparent glasses that give a very elegant look. The
glasses of this chandelier are real works of art. This chandelier is shaped like a blossoming flower.

Period: 1980's

Dimension: 49,20 inches (125 cm) height with chain; 23,60 inches (60 cm) height without chain; 24.80 inches (63 cm) diameter.
Dimension of glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width.

Light bulbs: 5 light bulbs: E27 dimension (not included in the sale) - - On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife code: 2921

2921

list price: 800,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EpLViwnALidEh5MPx4NcWcMBalCytJJQQzqybZ)DsmfHcg?e=2y85dV

Italian vintage Murano chandelier - 41 glass rondini

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 41 glass petals "rondini" (transparent crystal, smooth outside, with crystal
powder and then rough inside.) in a chrome frame.

Period: 1970’s / 1980's

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 21,65 inches (55 cm) height without chain; 23,60 inches (60 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 4,70 inches (12 cm) width.

Light bulbs: 5 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use. Looking at the pictures you can see better the conditions of the structure.

Artinlife Code: 2919

2919

list price: 700,00 €
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Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 41 "rondini" glass

Rare Italian vintage Murano chandelier. The fixture is made up of 41 individual handblown glass elements hanging (transparent
and white “lattimo”) from a chrome frame. Each piece clear with white centre.

Period:1960’s / 1970's

Dimensions: 47,25 inches (120 cm) height with chain; 19,70 inches (50 cm) height without chain; 21,65 inches (55 cm) diameter.
Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 4,70 inches (12 cm) maximum width

Light bulbs:5 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and

use.

Artinlife Code: 2885

2885

list price: 780,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EmleNGobBi9FjxvfBg3nK7sBP5jKelQDz3CD7fD6eCzsSw?e=eFldvm

Huge Vintage Italian Murano chandelier lamp by Vistosi - 50 glasses

Huge Vintage Italian Murano chandelier in Vistosi style. The chandelier has 50 fantastic Murano white and transparent glasses
("crostoli") in a metal frame.

Period:late XX century

Dimensions: 63 inches (160 cm) height with chain; 37,40 inches (95 cm) height without chai; 29,50 inches (75 cm) maximum
diameter.

Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs: 9 lights bulbs (E14 dimension, not included in the sale) + 1 light bulb (E27 dimension, not included in the sale)
Condition:The chandelier is in perfect vintage condition and fully working. The metal has wear consisting in age and use; the
glass disks are perfect without chipping or cracks.

list price: 950,00 € Artinlife Code: 2854

2854
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Italian vintage Murano chandelier - frosted carved glass leaves

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 41 handblown transparent frosted carved glass leaves in a chrome frame.
Period:1970’s / 1980's

Dimensions:49,20 inches (125 c¢cm) height with chain; 25,80 inches (68 cm) height without chain; 21,25 inches (54 cm)
diameter.

Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 4,75 inches (12 cm) width.

Light bulbs:5 light bulbs : E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use

Artinlife Code: 2794

2794

list price: 750,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/Eog6XtDzj1JFnyjil JVTigBQyGVNOOtpUkZN5VoVmwohQ?e=ISAeXU

Pair of vintage glass petals drop wall sconces

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 10 glass petals (transparent crystal, smooth outside, with crystal powder
and then rough inside) in a chrome frame.

Period:1970'S

Dimensions: 17,70 inches height (45 cm); 13,40 inches width (34 cm); 8,70 inches depth from the wall (22 cm)

Dimension glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 3,15 inches (8 cm) width.

Light bulbs:2 lights bulbS for each sconce (E14 dimension not including in this sale);

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 2749

2749

list price: 450,00 €

giovedi 2 febbraio 2023 Pagina 173 di 181



https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/EqQYHHFnFytOgjOKA2CumFUBEYtivNE-kOm5hoJ824ReoQ?e=IEQtRk

1970’s Pair of Vintage Italian Murano wall lights - 12 "rondini" glass

Pair of Vintage Italian Murano appliques in the manner of Mazzega. Wall lights have 6 glass petals "rondini" (transparent and
white “lattimo”) in a chrome frame.

Period:1970's / 1980's

Dimensions: 13,40 inches (34 cm) height; 11,40 inches (29 cm) width; 5,90 inches (15 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,10 inches (13 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs:1 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 2746

2746

list price: 250,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Eq5dusuMEwBCpPxgTF3iKCOBReMcpP5 X3SasE3HgvktnQ?e=fpKSbi

Pair of Italian vintage Murano glass wall sconces -

Fantastic pair of vintage Murano wall sconce made by 10 handblown transparent frosted carved glass leaves for each applique in
a chrome metal frame.

Period:1970'S

Dimensions:15,75 inches height (40 cm); 14,20 inches width (36 cm); 7,90 inches depth from the wall (20 cm)

Dimension glasses: 9,85 inches (25 cm) height; 4,75 inches (12 cm) width.

Light bulbs:2 lights bulbS for each sconce (E14 dimension not including in this sale);

Condition:Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.

2731

Artinlife Code: 2731

list price: 330,00 €
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Pair of vintage Murano Six-Tier Felci wall sconces

Fantastic pair of vintage Murano wall sconces made by 10 Murano trasparent Six-Tier Felci for each applique in a chrome metal
frame.

Period: 1970'S/ 1980's

Dimensions: 18,50 inches height (47 cm); 18,50 inches width (47 cm); 13 inches depth from the wall (33 cm)

Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs: 2 lights bulbS for each sconce (E14 dimension not including in this sale);

Condition: Perfect condition and fully working. The glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and use.
Artinlife Code: 2730

2730

list price: 390,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife_eu/Es k1zJXOWS5EnJYpDTq5vTgBXOMDXNpSrtlYz5H-9sEYrw?e=lih9PU

Pair of Vintage Italian Murano wall lights in the manner of Mazzega - trasparent lattimo glass petals

Pair of Vintage Italian Murano appliques in the manner of Mazzega . Wall lights have 10 trasparent lattimo glass petals (for each
applique) in a chrome frame.

Period: late XX century

Dimensions: 16,50 inches (42 cm) height; 13,80 inches (35 cm) width; 7,90 inches (20 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 2 light bulbs for each applique, E14 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 2726

2726

list price: 400,00 €
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1970’s Pair of Vintage Italian Murano wall lights in the manner of Mazzega — caramel lattimo glass petals

Pair of Vintage Italian Murano appliques in the manner of Mazzega. Wall lights have 10 caramel lattimo glass petals (for each
applique) in a chrome frame.

Period: late XX century

Dimensions: 16,50 inches (42 cm) height; 13,80 inches (35 cm) width; 7,90 inches (20 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 2 light bulbs for each applique, E14 dimension (not included in the sale - - On request we can replace the
lampholders with those suitable for the American electrical system. (no additional costs for this job)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 2725

list price: 390,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EoyMQgtkYSVIhijjYarkOugwByarHx81b7Lrg YYeDOCsEw?e=Tpllws

Italian vintage Murano chandelier in the manner of Mazzega - 41 glass petals

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 41 glass petals (transparent and white “lattimo”) in a chrome frame.
Period: 1760's / 180's

Dimensions: 46 inches (117 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 22,85 inches (58 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width

Light bulbs: 5 light bulbs: 27 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and th chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 2694

2694

list price: 750,00 €
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Italian Murano Six-Tier Felci Glass chandelier

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 41 splendid trasparent glasses that give a very elegant look.
Period:1970's

Dimensions: 48,40 inches (123 cm) height with chain; 21,65 inches (55 cm) height without chain; 22,45 inches (57 cm) diameter.
Dimension glasses: 11 inches (28 cm) height; 3,15 inches (8 cm) width.

Light bulbs:5 light bulbs : E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use. Looking at the pictures you can see better the conditions of the structure.

Artinlife Code: 2692

2692

list price: 950,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EvnTQ8ZgklZNISE3vZx5770ByOgCNTEvlyhpui7cinlkLA?e=sWnleF

Huge Italian Murano Six-Tier Felci Glass chandelier 41 glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 41 splendid trasparent glasses that give a very elegant look. The
glasses of this chandelier are real works of art.

Period: late XX century

Dimensions: 51,20 inches (130 cm) height with chain; 23,60 inches (60 cm) height without chain; 26,80 inches (68 cm) diameter.
Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs: 5 light bul E27 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 2690

2690

list price: 850,00 €
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Italian vintage Murano chandelier - Mazzega - 41 caramel lattimo glass petals

1970’s Murano ltalian glass chandelier. Fantastic chandelier with caramel and white “lattimo” glasses, nickel-plated metal frame.
It has 41 big monumental petals glass. The glasses are very high quality, the photos do not do the beauty, luster of these glasses.
Period: 1980's

Dimensions: 46 inches (117 cm) height with chain; 25,60 inches (65 cm) height without chain; 22,85 inches (58 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 5 light buls E27 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and

use.

o Artinlife Code: 2689

2689

list price: 750,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EIYxCw2FQy5Lkpsmlzgc5J8BMKD4tx V3DPvCt99jFkcug?e=awlwyX

Huge Italian Murano Six-Tier Felci Glass chandelier - 52 glasses

Beautiful and huge Italian Murano Chandelier composed of 52 splendid trasparent glasses that give a very elegant look. The
glasses of this chandelier are real works of art, the weight of this chandelier is 45 kg.

Period: late XX century

Dimensions:61 inches (155 cm) height with chain; 33,45 inches (85 cm) height without chain; 31,50 inches (80 cm) diameter.
Dimension glasses: 13 inches (33 cm) height; 4,55 inches (11,5 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale)

Condition:perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 2561

2561

list price:  1.200,00 €
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Italian vintage Murano chandelier in the manner of Mazzega - 52 big glass petals

Huge and rare Italian vintage Murano chandelier made by 52 big glass petals (transparent and white “lattimo”) in a chrome
frame. The glasses have a much larger size of the classics Mazzega petals, this makes it hard to find the object.

Period: late XX century

Dimensions: 59,05 inches (150 cm) height with chain; 31,50 inches (80 cm) height without chain; 29,50 inches (75 cm) diameter.
Dimension glasses: 15 inches (38 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width

Light bulbs: 7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect. The metal structure has been perfectly restored
and is therefore in good condition. Only small signs of oxidation

Artinlife Code: 2482

2482

list price:  1.200,00 €

1970’s Pair of Vintage Italian Murano wall lights.

Pair of Vintage Italian Murano appliques in Vistosi style . Wall lights have 6 fantastic Murano white and transparent glasses
("crostoli") in a metal frame.

Period:1970's

Dimensions: 13,40 inches (34 cm) height; 11 inches (28 cm) width; 5,90 inches (15 cm) depth from the wall.

Dimension glasses: 8,65 inches (22 cm) height; 5,90 inches (15 cm) width (the height and width of the glass varies from each
other, of glass concerned handmade)

Light bulbs:1 light bulb for each applique, E14 dimension (not included in the sale)

) ) Condition:perfect vintage condition with normal wear consisting in age.
list price: 260,00 € Artinlife Code: 2462
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Huge Italian Vintage Murano Chandelier 52 Glass Petals Drop

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 52 glass petals (transparent crystal, smooth outside, with crystal powder and
then rough inside.) in a chrome frame.

Period: late XX century

Dimensions: 55,10 inches (140 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 26 inches (66 cm) diameter.
Dimension glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 3,15 inches (8 cm) width.

Light bulbs: 7 light bulbs: E14 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 2253

2253

list price:  1.150,00 €

https://artinlifeeu-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/info_artinlife _eu/EhL4D3WTINVEoQXe ceMWxwBZc1J18-WOMAbu6FP_vcQAA?e=jpYLg4

Italian vintage Murano chandelier in the manner of Mazzega - 52 glass petals

Huge Italian vintage Murano chandelier made by 52 glass petals (transparent and white “lattimo”) in a chrome frame.
Period: late XX century

Dimensions: 55,10 inches (140 cm) height with chain; 29,50 inches (75 cm) height without chain; 26 inches (66 cm) diameter.
Dimension glasses: 11,40 inches (29 cm) height; 3,15 inches (8 cm) maximum width.

Light bulbs: 7 light bulbs : E14 dimension (not included in the sale ) -- On request we can replace the lampholders with those
suitable for the American electrical system.

Weight about: 30 kg

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 2251

2251

list price:  1.000,00 €
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Italian Vintage Murano Chandelier 41 Glass Petals Drop

Italian vintage Murano chandelier made by 41 glass petals (transparent crystal, smooth outside, with crystal powder and then
rough inside.) in a chrome frame.

Period: 1970’s / 1980's

Dimensions: 49,20 inches (125 cm) height with chain; 25,80 inches (68 cm) height without chain; 21,25 inches (54 cm) diameter.
Dimension glasses: 12,60 inches (32 cm) height; 3,15 inches (8 cm) width.

Light bulbs: 5 light bulbs : E27 dimension (not included in the sale)

Condition: perfect vintage condition and fully working; the glasses are perfect and the chrome has wear consisting in age and
use.

Artinlife Code: 2086

2086

list price: 900,00 €
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